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Π ΑΤΡΙΧΑ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Δηλώσεις του Α.Παπανδρεου στην «Π»

«ΞΑΝΑ ΤΟ ΠΑΣΟΚ
ΣΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ ΤΟ 89»
Απάντηση στους «11» της Ν.Δ. για τον φάκελο της Κύπρου

ΤΟΥ 
ΓΙΩΡΓΟΥ ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΥ

Τον ενθουσιασμό του για 
την «απίθανη» όπως την χαρα­
κτήρισε εκδήλωση εμπιστοσύνης 
του Κρητικού λαού πρός την Κυ­
βέρνηση και το ΠΑΣΟΚ εξέψρα- 
σε λίγο πριν την αναχώρησή του 
απο το Ηράκλειο, μιλώντας στην 
«Π» ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρε- 
ας Παπανδρέου.

Παράλληλα ο Πρωθυπουρ­
γός απαντώντας σε σχετική ερώ­
τηση τόνισε ότι το μήνυμα της 
μεγάλης λαϊκής συγκέντρωσης 
στην πλατεία Ελευθερίας είναι 
ότι «Το ΠΑΣΟΚ θα είναι ξανά Κυ­
βέρνηση την επόμενη Τε­
τραετία».

Ωστόσο ο Πρωθυπουργός 
διευκρίνησε ότι επιβάλλεται η ε­
πόμενη τετραετία να αξιοποιηθεί 
σωστά. Δίδοντας μια άλλη διά­
σταση ο κ. Παπανδρέου τόνισε 
ότι σήμερα δεν υπάρχει εναλλα­
κτική πρόταση εξουσίας αλλά ού­
τε και πολιτικός λόγος.

ΣΤΟΧΟΣ ΜΑΣ
Η ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ 

ΤΟΥ ΛΑΟΥ
Απαντώντας σε άλλη ερώτη­

ση ο κ. Παπανδρέου χαρακτήρι­

σε ανεξήγητη την βιασύνη της 
Ν.Δ. για να «κλείσει» ο φάκελος 
της Κύπρου και προσδιώρισε ότι 
στόχος της κυβέρνησης είναι η 
πληροφόρηση του Ελληνικού και 
Κυπριακού λαού για τις ευθύνες 
όλων.

ΤΙ ΔΗΛΩΣΕ
Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ 

ΣΤΗΝ «Π»
Απαντώντας σε ερωτήσεις 

της «Π» ο Πρωθυπουργός 
δήλωσε:

ΕΡΩΤ: Πως νοιώθετε κ. Πρόεδρε 
μετά απο την συγκέντρωση αυτή; 
ΑΠΑΝΤ: Ενθουσιασμένος πολύ 
ενθουσιασμένος γι’ αυτή την α­
πίθανη εκδήλωση εμπιστοσύνης 
του Κρητικού λαού. Τονίζω ετού- 

συνέχεια στη σελ. 5

Έργο «μαμούθ» στην Κρήτη 
το πανεπ. Νοσοκομείο

ΔΗΛΩΣΕ 0 ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΕΝΟΣ

Συνοδευόμενος από τον Αν 
τιπρόεδρο της Κυβέρνησης και Υ­
πουργό Δικαιοσύνης κ. Αγ. 
Κουτσόγιωργα καβώς και από 
πολλλά μέλη του Υπουργικού 
Συμβουλίου, ο Πρωθυπουργός ε 
πισκέφθηκε το μεσημέρι της Κυ­
ριακής το Πανεπιστημιακό 
Νοσοκομείο Κρήτης.

Ο κ. Παπανδρέου και οι συ 
νοδεύοντες αυτόν υπουργοί ξένα 

γήθηκαν στους χώρους του 
Νοσοκομείου από τη Νομάρχη Η-

Ο Πρωθυπουργός στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο 
ρακλείου και τον Διευθυντή της Μετά την περιήγηση στις εγ 
τεχνικής υπηρεσίας. καταστάσεις του ολοκληρωθέντος

ΣΤΗΝ ΕΛΟΥΝΤΑ ΜΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΩΝ
ήδη κτιρίου ο Πρωθυπουργός έ­
κανε την εξής δήλωση:

ΤΕΤΑΡΤΗ 1 ΙΟΥΝΙΟΥ ’88
γραφεία: Θεσσαλονίκης 2 - τ.θ. 1165 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Δίευθύνσεως 258.161

ΤΜΛ Τηλεφ. κέντρο 258.079
I Π/\. (Σύνταξη) 258.082

Διαχειρίσεως 282.625

Ολόκληρη η Κυβέρνηση στο αναπτυξιακό Συνέδριο

Προβληματισμοί
για την ανάπτυξη
Μπήκαν οι βάσεις. Θα συνεχίσουμε;
Με την καταγραφή των 

πρώτων συμπερασμάτων των αλ­
λά και των προτάσεων ολοκλη­
ρώθηκαν χθές το μεσημέρι οι 
τριήμερες εργασίες του Παγκρή- 
τιου Περιφερειακού Αναπτυξια­
κού Συνεδρίου που οργάνωσε η 
Γενική Γραμματεία της Περιφέ­
ρειας του νησιού. Οι προτάσεις

ΤΟΥ
ΑΛ. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

αυτές, όπως τουλάχιστον διατυ­
πώθηκαν απο τους φορείς της 
Κρήτης που συμμετείχαν στο συ­
νέδριο, μπορούν να αποτελέ- 
σουν τη βάση για τη συγκρότηση 
του συγκεκριμένου αναπτυξια­
κού μοντέλου του νησιού. Φυσι­
κά εκείνο που τέθηκε και απο 
πολλές παρεμβάσεις στη διάρ­
κεια του τριημέρου, είναι το κα­
τά πόσον θα αποτελέσουν οι 
προτάσεις αυτές δεσμευτικό πα­
κέτων θέσεων για την Πολιτεία

Βικελαία Βιβλιοθήκη

Η ανάπτυξη της Κρήτης 
θέμα σε επιτροπή της ΕΟΚ

Ολοκληρώθηκε χθες στο «Α- 
στήρ Παλάς» της Ελούντας η συ­
νεδρίαση της επιτροπής 
εξωτερικών και οικονομικών σχέ­
σεων της ΕΟΚ.

Κύρια θέματα που τέθηκαν 
για συζήτηση στην επιτροπή ή­
ταν η ανάπτυξη της Κρήτης και 
ειδικότερα η υλοποίηση του 
ΜΟΠ Κρήτης, οι σχέσεις ΕΟΚ- 
ΚΟΜΕΚΟΝ.

Και τα δύο αυτά θέματα κυ­
ριάρχησαν στη χθεσινή 2η ημέ­
ρα εργασιών της συνάντησης 
που έγινε υπό την προεδρία του 
Γάλλου Ευρωβουλευτή κ. Μάλετ. 
Εισηγητής στο θέμα σχέσεις 

ΕΟΚ-ΟΟΣΑ ήταν οι Ευρωβουλευ­
τές κ.κ. Μπλουμενφελτ και Σα- 
ριδάκης.

Παρεμβάσεις έγιναν στη σύ- 
ζητηση αυτή από τον Ευρωβου­
λευτή κ. Παπακυριαζή και τον 
βουλευτή Λασιθίου του ΠΑΣΟΚ 
κ. Χατζηνάκη.

Άλλη ενδιαφέρουσα επίσης 
συζήτηση έγινε για το θέμα 
«προσανατολισμοί και τοποθετή­
σεις της Ελληνικής Κυβέρνησης 
σε βασικά θέματα εξωτερικών οι­
κονομικών σχέσεων της κοινότη­

«ΰέβαια δεν είναι η πρώτη 
φορά που επισκέπτομαι Πανεπι­
στημιακό νοσοκομείο. Ετούτο ό­
μως νομίζω πως είναι πρώτο στη 
σειρά και όπως κάποιος δήλωσε 

πριν από λίγο είναι το μεγαλύτε­
ρο έργο που έγινε ποτέ στην Κρή­
τη, από οικονομική, τεχνική και 
κοινωνική άπομη. Είναι ένα έργο 
σημαδιακό που συμβολίζει τη νέα 
μέγαλη προσπάθεια που έχει ανα 
λάβει η Κυβέρνησή μας για την ο 
ποτελεσματική αντιμετώπιση της 
υγείας των πολιτών μας. Είμαι εν 
τυπωσιασμένος από τον τεχνικό ε 
ξοπλισμό του νοσοκομείο: 
γεγονός που με κάνει να πιστεύω 
ότι δεν υπάρχει καλύτερο στην Ευ 
ρώπη. Αυτό, πρόσθεσε ο Πρωθυ 
πουργός, έγινε σε χρόνο ρεκόρ 
και οι δαπάνες κρατήθηκαν σε ό 
ρια ικανοποιηπκά για το δημόσιο. 
Αξίζει τιμή σ’ όσους συνέβαλαν 
στο μεγάλο αυτό έργο».

που θα έχει στη συνέχεια την ευ­
θύνη της υλοποίησης τους. Τις 
εργασίες του Συνεδρίου άνοιξε 
το πρωί της Κυριακής ο Πρωθυ­
πουργός κ. Ανδρέας Παπανδρέ­
ου, ενώ συμμετείχε σ’ αυτό 
πολυμελής αντιπροσωπεία υ­
πουργών με επικεφαλής τον Αν­
τιπρόεδρο της Κυβέρνησης κ.

Αγ. Κουτσόγιωργα.
Σε χθεσινή δήλωση του, α­

μέσως μετά τη λήξη του συνε­
δρίου ο Περιφερειάρχης κ.
Μαν.Λουκάκης τόνισε:

«Οι σκέψεις και οι προτάσεις 
που κατατέθηκαν στο συνέδριο 
και τα συμπεράσματα που βγή-

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ 1-6-88 στις 6 το απόγευμα στο ΕΒΕΗ πραγ­
ματοποιείται η επαναληπτική Γενική Συνέλευση των Μελών του 
Συλλόγου μας. Η παρουσία ΟΛΩΝ των μελών, λόγω της σπου- 
δαιότητας των θεμάτων είναι επιβεβλημένη.

Ηράκλειο 31-5-88 
ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Β' Γενικός Γραμματέας
Γεώργιος Σαρχιανάκης

Ο Πρόεδρος
Κώστας Δάκας

καν θα δοθούν σε ειδικευμένες ο­
μάδες εργασίας, με την ευθύνη 
του Περιφερειακού Συμβουλίου, 

για την οριστική τους επεξεργα­
σία. Εαν χρειαστεί θα πραγματο­

ποιηθούν και άλλες ημερίδες σε 
επί μέρους^θέΐνατα. Αφού ολο­

κληρωθεί αυτή η διαδικασία οι 
τελικές προτάσεις θα διαμορφώ­

σουν το συνολικό πρόγραμμα α­
νάπτυξης.

Επιπρόσθετα, όλες αυτές οι

πληροφορίες ο εντοπισμός προ­
βλημάτων και δυνατοτήτων, θα 
μας διευκολύνουν για την καλύ­
τερη προσαρμογή κι αντιμετώπι­
ση των προβλημάτων που 
τίθενται με την Ευρωπαϊκή ολο­
κλήρωση του 1992».

Αναπτυξιακό ρεπορτάζ απο 
τις εργασίες του συνεδρίου στη 
σελ. 4.

Φωτορεπορτάζ 
Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

Τηλ: 25-80-79

τας και της πολιτικής των «12» 
στον τομέα του τουρισμού».

Στο θέμα αυτό έγινε ευρεία 
ανταλλαγή απόψεων στη χθεσι­
νή συνεδρίαση της επιτροπής α­
νάμεσα στους υφυπουργούς 
Εθνικής Οικονομίας κ.κ. Γιαν. Πα- 
παντωνίου και Νικ. Σκουλά από 
την μια και στα μέλη της Κοινο­
βουλευτικής επιτροπής από την 
άλλη.

Στη συνεδρίαση της επιτρο­
πής παραβρέθηκαν εκτός από

τους βουλευτές και εκπρόσωποι 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης των 
εμποροβιομηχανικών επιμελητη­
ρίων και άλλων φορέων.

Σήμερα τα μέλη της επιτρο­
πής θα επισκεφθούν το Πανεπι­
στήμιο στο Ηράκλειο και το 
λιμάνι και θα συζητήσουν με τα 
μέλη της λιμενικής Επιτροπής τις 
δυνατότητες εξέλιξης του λιμα­
νιού σ’ ένα από τα μεγαλύτερα 
της ανατολικής Μεσογείου.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
—Ο κ. Λεύτερης Καλλέργης 

κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 στη μνήμη της συζύγου του 
Αικατερίνης για το σπίτι αγάπης 
ενορίας Αγίου Μηνά.

—Η Οικογ. Λευτέρη Παπαδο- 
γιωργάκη κατέδεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 στη μνήμη του α­
δελφού των Κων/νου για το Φι 
λανδρ. σύλλογο Άγιος Ιωάννης ο 
Ελεήμων. συνέχεια στη σελ. 5

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΜΠΟΡΩΝ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Δεν μπορούν αυτοί οι οποίοι έχουν ΘΑΨΕΙ τα προβλήματα 

του Εμπορικού Κόσμου για κομματικούς λόγους και απόδειξη 
η τελευταία σύσκεψη των Εμπόρων στο ΕΒΕΗ, η οποία αποφά­
σισε την κινητοποίηση της 28-5-88, να ονομάζονται ΣΩΤΗΡΕΣ του 
Εμπορικού Συλλόγου.

Σκοπός των υποψηφίων του ψηφοδελτίου της Δημοκρατι­
κής Κίνησης Εμπόρων με Πρόεδρο τον καταξιωμένο κ. Μιχάλη 
Καφετζάκη και με υποψήφιους καταξιωμένους εμπόρους του Η­
ρακλείου είναι να αγωνισθούν για την επίλυση των προβλημά­
των που χρόνια τώρα απασχολούν την Εμπορική μας Τάξη, και 
που ΔΕΝ ΘΑ ΑΡΚΕΣΤΟΥΝ ΠΙΑ ΣΕ ΧΡΟΝΟΒΟΡΕΣ ΥΠΟΣΧΕΣΕΙΣ.

Αδιαφορώντας δε για τις προκλητικές δηλώσεις του κ. Δά­
κο του απαντούμε ΕΙΝΑΙ ΚΑΙΡΟΣ Ο ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΑ 
ΔΙΟΙΚΕΙΤΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΚΟΜΜΑΤΙΚΑ.

Ηράκλειο 31-5-88
ΕΚ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΕΜΠΟΡΩΝ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΜΠΟΡΟΝ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 
ΚΙΝΗΣΗ 
ΕΜΠΟΡΩΝ

1. Ααλάνης Πέτρος Ιωάννου

2. Βαρδάκης Γιώργος Αποστόλου

3. Βαοιλάκης Μιχάλης ΔημητρΙου

4. Βασιλτιάδης ΙτΑΒης Βασιλείου

5. Ιατράκης Γιάννης Αστρινου

6. Κανακάκης Γιώργος Μιχαήλ

7. Καραπιδάκπς Γιάννης Ηικολάου
8. Καφετζάκης Μιχάλης Ιωάννου

9. ΚΑζης Βασίλης Αθανασίου

10. Μαυρουδής Χαράλαμπος Ηρακλή

11. Μείμαράκης Κώστας Γεωργίου

12. Μηλιαράκης Αντώνης Μάνδου

13. Μπάκιντας Διογένης Κων)νου

14 ΙταματΙου Μανώλης Ιωάννου

15. Τσαγκαράκης Αντώνης Κων)νου

16. Τσούμπας Γιώργος Στυλιανού

17. Φανιουδάκης ΒαοΙλης Νικολάου

18. «ωτάκης Νίκος Ματθαίου

1». Ψιστάκης Γιώργος Γεωργίου

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1. Αλεζάκης Αλέκος Στυλιανού
2 Καραπιδάκπς Νίκος Ιωάννου
3. ΛαυρενΙδης Γιώργος Ευθυμίου

ΕΚΛΟΓΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Συνάδελφε
• Εσύ που δέλεις να σε εκπροσωπούν 

δυναμικοί άνδρωποι...
• Εσύ που πιστεύεις στην αξιοκρατία και 

στην υπευδυνότητα...
• Εσύ που δέχεσαι καδημερινά την 

πίεση...
• Εσύ ο έμπορος...

Εμπιστεύσου μας την yncpo 
σου. Να είσαι σίγουρος ότι δα την 
τιμήσουμε.

Στο μηφοδέλτιο μας εκπροσω­
πούνται όλες οι μορφές εμπορίου 
και στελεχώνεται από καταξιωμέ­
νους δραστήριους εμπόρους γνώ­
στες των προβλημάτων της τάξης 
μας και οι οποίοι έχουν την διά­
θεση να αγωνιστούν για την επίλυ­
ση των δικαίων αιτημάτων μας.

Γι’ αυτό μην ξεχάσεις να έλθεις: 
— Την Τετάρτη 1-6-88 και ώρα 

18.00 στην Γενική Συνέλευση και 
— Την Πέμπτη 2-6-88 για να yn- 

φίσεις στις εκλογές του 
ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
(Μέγαρον Ε.Β.Ε.Η. Κορωναίου 9)

ΓΙΑ ΤΟ ΑΙΚΟ ΣΟΥ ΣΥΜΦΕΡΟΝ

‘ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΜΠΟΡΟΝ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 

ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΣΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΟΝ ΚΡΗΤΗΣ

1. Αγαπάκης ΕυΟύμης Ηικολάου
2. Αλΐξάκης Αλέκος Στυλιανού
3. Ααλάνης Πέτρος Ιωάννου
4. Βαρβάκης Γιώργος Αποστόλου
5. Βαοιλάκης Μιχάλης ΑημητρΙου
6. Βαοιλιιάβης Στάθης ΒαοιλτΙου
7. Ιατράκης Γιάννης Αστρινού
8. Καλαμάς Σπύρος ΓιωργΙου
9. Κανακάκης Γιώργος Μιχαήλ

10. Καραπιδάκπς Γιάννης Νικολάου
11. Καραπιβάκη Μαρία Ιωάννου
12. Καραπιδάκης Νίκος Ιωάννου
13. Καφετζάκης Μιχάλης Ιωάννου
14. Κόζης Βασίλης Αθανασίου
15. Κληρονόμος Βασίλης Εμμανουήλ
16. ΛαυρενΙδης Γιώργος Ευθυμίου
17. Μαυρουδής Χαράλαμπος Ηρακλή
18. Μαλτεζάκης Μανώλης Γεωργίου
19. Μαρκάκης Μάρκος Κων)νου
20. Μείμαράκης Κώστας Γεωργίου
21. Μηλιαράκης Αντώνης Μάνθου
22. ιΜπάκιντας Διογένης Κων)νοι<
23. Παντερής Γιώργος Ευαγγέλου
24. ΙταματΙου Μανώλης Ιωάννου
25. Ταταράκης Αημοσθένης Μιχαήλ
26 Τσαγκαράκης Αντώνης Κων)νου
27. Τσούμπας Γιώργος Στυλιανού
28 Φανιουδάκης Βασίλης Νικολάου
29. Φωτάκης Νίκος Ματθαίου
30. Χατζάκης Ζαχαρίας Γεωργίου
31. Ψιστάκης Γιώργος Γεωργίου

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

ΜΟΝΑ 
(1,3,5,7,9)

ΒΙΟΚΡΕΤΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΩΝΩΝ 

ΠΑΓΩΤΟΥ

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ 
«Η ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ»

Οι συνάδελφοι του μηφοδελτίου του οποίοι επικεφαλής είναι ο κ. 
Μιχ. Καφετζάκης και που δημιούργησαν την τελευταία αναταραχή στην 
Αγορά, ζητούν την... ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΝΟΜΩΝ...

* Του Νόμου 3200/55 που η αρμοδιότητα για τις Λαϊκές Αγορές 
και του τι da πουλούνται από αυτές ανήκει στους κατά τόπους Νο­
μάρχες.

•Του Π.Δ. 76/85 που με απόφαση του Δημοτικού ή Κοινοτικού 
Συμβουλίου ιδρύονται οι εμποροπαΥηγύρεις ■ Λαϊκές Αγορές.

• Του Νόμου 1436/84 που οι ποινές που προβλέπονται δεν είναι 
απαγορευτικές για τους παραβάτες και τους παράνομους μικροπωλη- 
τές των Λαϊκών Αγορών.

ΕΜΕΙΣ αντίθετα ΖΗΤΟΥΜΕ την ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ των υφιστάμενων Νό­
μων και την επίσπευση της υπογραφής ΝΕΟΥ, που θα βάζει τέλος στο 
τεράστιο κύκλωμα του παραεμπορίου.

• Αν η επιθυμία σας είναι η επίσπευση της Νομοθετικής ρύθμισης 
για τις Λαϊκές Αγορές ■ τις εμποροπανηγύρεις και γενικά το παρα­
εμπόριο.

• Αν θέλετε μια Διοίκηση με ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, υπεύθυνη, 
σωστή, ακομμάτιστη.

• Αν η επιθυμία σας είναι τα προβλήματα μας να προωθούνται για 
λύση με σοβαρότητα, διάλογο και χωρίς σκληρές αντιπαραθέσεις με 
τις άλλες κοινωνικές ομάδες, αντιπαραθέσεις που εκμεταλλεύονται οι 
συκοφάντες του εμπορίου.

•Αν θέλετε την ΚΟΙΝΗ ΓΝΩΜΗ συμπαραστάτη μας για την επίλυ­
ση των θεμάτων μας, όπως ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ, 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕΓΗ, ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ, ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟ 
κ,λ.π.,

ΤΟΤΕ μηφίστε για το Διοικητικό Συμβούλιο του Εμπορκού Συλλό­
γου και για αντιπρόσωπους στην Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων 
Κρήτης, τους υπομήφιους του ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟΥ ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ — 
Η ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ, με υπομήφιο Πρόεδρο Κώστα Δάκα.

Σημείωση: Σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ 1-6-88 πραγματοποιείται η επα­
ναληπτική Γενική Συνέλευση στις 6 το απόγευμα στο Ε.Β.Ε.Η. Η πα­
ρουσία όλων είναι επιβεβλημένη.

AV/S ΕΜΠΟΡΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Ακόμα, πουράκια και 
γλώσσες σε μπισκότο 
για διακόσμηση 
ΠΩΛΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗ

ΧΟΝΔΡΙΚΗ
Τηλ. 251.845-237.611

1-25

DATA CRETA 
PRINCE 

COMPUTERS
η σωστή 

Μηχανογράφηση 
Μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ 

Τηλ. 224662

Θέλετε να 
καθαρίσετε: 

Πολυκατοικίες, Γραφεία, 
Ενοικιαζόμενα διαμερί­

σματα, Τζάμια;
«ΑΣΤΡΙΑ» Ο.Ε.

Τηλ. 287-300
1-5

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΔΕΣ
ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ-ΒΑΣΙΛΗΣ 

ΓΙΩΡΓΟΣ

Δ/νση Νικ. & Βασ. Σταυρακάκης 
3ο χιλμ. μετά την Κνωσό

ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΚΛΕΙΣΤΑ

SUZUKI SS 40 F
NISSAN CHERRY 
NISSAN SUNNY

Εκπληκτική ποικιλία αυτοκινήτων 

Πολύ καλές τιμές 

Ευκολίες πληρωμής

Εβν. Αντιστάσεως 117 Ηράκλειο 
τηλ 229 402 (εσ. 99)

►V 224 321

ΕΚΛΕΚΤΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ
1) ΙΟήμερη στο Πήλιο ■ Καβάλα ■ Θεσσαλονίκη ■ Παναγία 

Σουμελά κ.λ.π. από 16 - 25 Ιουνίου, Τιμή από 28.000 Δρχ.
2) 12ήμερη στην Κύπρο, ατμοπλοϊκώς κατ’ ευθείαν από Η­

ράκλειο από 22 Ιουλίου ■ 2 Αυγούστου. Τιμή από 60.000 Δρχ.
3) δήμερες και βήμερες στην Αλβανία. Τακτικές αναχωρή­

σεις με πούλμαν από Αθήνα. Τιμή από 28.000 δρχ.
Προγράμματα ■ Πληροφορίες ■ Εγγραφές:

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ «ΙΝΤΕΡ ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ»
(Πατεράκης Μιχαήλ)

Οδός Αμισού 4 (πάροδος οδού Καρτερού) Ηράκλειον, 
Τηλ. ώρες εργασίας 283652 και λοιπές ώρες 234531.



ΣΕΛΙΔΑ 2 Τετάρτη 1 Ιουνίου 1988
ΠΑΤΡΙΣ

3.30 Ντοκιμαντέρ
4.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.30 Υγεία για όλους
8.10 Ομιλείτε ελληνικά
9.00 Ειδήσεις
9.50 Καλλιτεχνικό καφενείο
11.00 Θρίλερ
12.00 Ειδήσεις
00.10 Θρίλερ (συνέχεια)

4.00 Χάντ μπολ
5.15 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
6.00 Ειδήσεις
6.15 Επικίνδυνος όρμος
6.45 Μονομαχίες
7.35 Συχνότητες
8.20 Δρόμοι της ελληνικής 

τέχνης
8.55 Τα χρυσά κορίτσια
9.30 Ειδήσεις

10.35 Μια μέσα, μια έξω
11.10 Η πόλη των Θαυμάτων
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
6.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
7.25 Τα καθημερινά
8.00 Ειδήσεις
8.10 Τα καθημερινά
8.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
9.00 Συζητώντας μαζί σας

10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11,00 Τέταρτο Πρόγραμμα

11.45 Ραδιοχρονογράφημα
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
2.40 Μεσημεριανό 

Περισκόπιο
3.10 Διαλέγετε κι ακούμε
4.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Στους κύκλους 

των κυμάτων
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

το Περισκόπιό
του Ρεπόρτερ

Όπως τα βλέπω

01 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΠΙΣΤΕΥΩ- 
ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ

Του Κώστα Πετρόπουλου
Μουσική 
βραδια 

απ’ το Δικηγορικό 
Σύλλογο

Μουσική βραδιά οργανώνει 
την Παρασκευή στις 8.30 το βρά­
δυ στην αίθουσα «Θεοτοκόπου- 
λος» ο Δικηγορικός Σύλλογος 
Ηρακλείου. Θα παίξει πιάνο ο Δη- 
μήτρης Καρύδης και θα συμμετέ­
χουν οι Μυρτώ Γεωργιάδου 
(φλάουτο-τραγούδι), Βικτωρία 
Τρέτσιακ και Γιώργος Κεφαλο- 
γιάννης (τραγούδι).

ΜΕΜΟΝΤΞΣ ΓΑΛΟ

• ΜΕΘΑΥΡΙΟ Παρασκευή 
στις 8.30 το βράδυ, στην αί­
θουσα «Θεοτοκάπουλος» θα 
πραγματοποιηθεί μουσική 
βραδιά με τον Δημήτρη Κα- 
ρύδη (πιάνο). Συμμετέχουν α­
κόμη η Μυρτώ Γεωργιάδου 
(φλάουτο - τραγούδι), η Βι­
κτωρία Τρέτσιακ και ο Γιώρ- 
γος Κεφαλογιάννης (τραγού­
δι). Την εκδήλωση οργανώνει 
ο Δικηγορικός Σύλλογος Η­
ρακλείου.

χτερό υγρό, το μυρμηκικό 
οξύ όπως λέγεται, που ευθύ- 
νεται για τη φαγούρα που 
προκαλεί στο δέρμα, όταν 
αυτό έρθει σ’ επαφή με το 

,φυτό. Οι ξερές τσουκνίδες 
ούτε τσιμπούν ούτε φαγούρα 
προκαλούν. Παλιά οι τσου­
κνίδες χρησίμευαν για αντι­
σπασμωδικά φάρμακα.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο 
στήλης.

της

[[κινηματογράφοι |

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Κακαβάς Ιωάννης του Χρή­
στου και της Αλεξάνδρας το γέ­
νος Ζαχαρία που γεννήθηκε στο 
Μακρυχώριον Ευβοίας και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η θωμαίς 
Φινάλη του Ευαγγέλου και της 
Ιωάννας το γένος Λιάπη που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

• ΞΕΡΕΤΕ ότι όταν τρέχου­
με η καρδιά χτυπά πιο δυνα­
τά για να εξακοντίζει το αίμα 
γρηγορότερα σ’ όλο το σώ­
μα; Όταν τρέχουμε, οι μύες . 
εργάζονται εντατικότερα, η 
οξείδωση στους ιστούς εν-

• ΘΑ γράψω, για μια ακόμη 
φορά, ότι οι φωτεινοί σημα­
τοδότες της πλατείας Νικη­
φόρου Φωκά (Μεϊντάνι) 
χρειάζονται ρύθμιση. Και θα 
ρωτήσω παράλληλα κάθε αρ­
μόδιο: Μήπως περιμένουν να 
γίνει κάποιο ατύχημα για να 
τους ρυθμίσουν;

Στις οκτώ το βράδυ μια κυ­
ρία τηλεφωνεί στον άντρα 
της που την περιμένει σπίτι 
ανυπόμονα:
— Αγάπη μου - του λέει - εί­

χα ένα μικρό ατύχημα με το 
αυτοκίνητο. Ω, τίποτα το σο­
βαρό μικροπράγματα. Το δε­
ξιό φτερό καταστράφηκε 
εντελώς, τα φανάρια επίσης 
και το παρμπρίτζ έγιναν θρύ­
ψαλα... Αν μου υποσχεθείς 
πως δεν θα βάλεις τα γέλια 
θα σου πω πως έγινε.

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459 
Σ Η Μ Ε Ρ A - Α' ΠΡΟΒΟΛΗ 
«ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΙΚΗΣ ΠΤΩΣΕΩΣ» 

με τον παγκόσμιο πρωταθλητή των πολεμικών τεχνών 
ΖΑΝ ΚΛΩΝΤ BAN ΝΤΑΜ

«STUDIO»
«Ο ΣΑΜΥ ΚΑΙ Η ΡΟΖΥ ΚΑΝΟΥΝ ΕΡΩΤΑ» 

Σκηνοθεσία: ΠΕΣΕΝ ΦΡΙΑΤ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρούμε υποχρέωσή μας να 

ευχαριστήσομε και δια του Τύ­
που όσους φίλους και συναδέλ­
φους συμπαραστάθηκαν στο 
πένθος της οικογένειάς μας για 
τον απροσδόκητο χαμό του αγα­
πημένου μας συζύγου και 
πατέρα

Μιχαήλ Ν. Μαλλιαρουδάκη 
που έφυγε από κοντά μας στις 
24-5-88 και κηδεύτηκε στη Μαρω- 
νιά Σητείας.

Η σύζυγος, τα παιδιά

τείνεται και η ανάγκη σε οξυ­
γόνο αυξάνει. Παράγεται 
τότε στον οργανισμό μας μια 
χημική ουσία, η οποία πρόκα- 
Αεί διέγερση των καρδιακών 
μυϊκών ινών. Ο ρυθμός των 
παλμών επιταχύνεται και η ε­
νέργεια των συσπάσεων αυ­
ξάνει. Ο ρυθμός της καρδιάς, 
ξαναγίνεται κανονικός λίγες 
στιγμές αφού σταματήσει το 
τρέξιμο, επειδή η χημική ου­
σία που έχει παραχθεί δεν 
καταστρέφεται αμέσως από 
τον οργανισμό.

Η Μουσική επίδειξη 
της τάξης της κ. Κ.Βαθυπέτρου

Μια πολύ όμορφη μουσική 
βραδυά μας χάρισε η κ. Κική Βα­
θυπέτρου με τα παιδιά της τάξης 
της την περασμένη Τετάρτη στην 
Βασιλική του Αγίου Μάρκου.

Όλα τα παιδιά έπαιξαν με 
έκφραση, πάθος και ενθου­
σιασμό.

Το πρόγραμμα είχε μια πρω-

διαίτερη έκφραση και άψογη 
τεχνική εκτέλεσαν τόσο δύσκο­
λα κομμάτια.

Αν και δεν είμαι μουσικός, ό­
μως θέλω να συγχαρώ την κ. Κι- 
κή Βαθυπέτρου που με τόσο 
μεράκι και αγάπη δούλεψε για να 
μας παρουσιάσει μικρές και μι­
κρούς πιανίστες.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289 

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ - ΘΕΡΙΝΟΣ
Όταν ο ερωτισμός δεν γνωρίζει κανένα φραγμό 

«ΜΑΝΧΑΤΑΝ ΖΙΓΚΟΛΟ» 
με την ΡΕΒΕΚΑ ΤΟΜΣΟΝ

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΔΙΑΒΟΛΙΚΑ ΚΟΡΜΙΑ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΜΑΝΙΑΚΟΣ ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ»

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

Μια πικάντικη κωμωδία
«ΤΡΕΛΟΙ ΓΙΑ ΔΕΣΙΜΟ»

ΓΟΥΩΛΤΕΡ ΜΑΤΑΟΥ - ΝΤΑΝ ΑΚΡΟΥΙΝ

«ΠΑΛΛΑΣ»
Μέχρι τελικής πτώσεως
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο Σάμυ και η Ρόζυ κάνουν έρωτα 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Μανχάταν Ζιγκολό
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Μανιακός δολοφόνος
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Φτιάχνοντας τον τέλειο Εραστή
«ΟΡΦΕΑΣ»
Διαβολικά κορμιά
«Γ ΑΛΑΞΙΑΣ»
Τρελοί για δέσιμο
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Λαγωνικό 24 καρατίων 
«ΑΙΓΛΗ»
Ο διάβολος δεν κάνει πίστωση

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 

«Ο ΔΙΑΒΟΛΟΣ ΔΕΝ ΚΑΝΕΙ ΠΙΣΤΩΣΗ»

ποιες προκαλούν κνησμό

Αυτό γίνεται, επειδή η βάση 
τους επικοινωνεί με μια μικρή 
κύστη, γεμάτη από ένα τσου-

• ΑΣΦΑΛΩΣ θα ξέρετε ότι τα 
στελέχη και τα φύλλα της 
τσουκνίδας είναι γεμάτα τρί­
χες που περιέχουν ένα οξύ; 
Τα φύλλα της τσουκνίδας έ­
χουν κάτι μικρές τρίχες οι ο-

τοτυπία εκτός απο τους μοντέρ­
νους και κλασσικούς συνθέτες, 
περιελάμβανε φολκλορικά κομ­
μάτια, της Αργεντινής Tango, της 
Αμερικής Τζαζ, και της Κρήτης 
Σούστα και Συρτό του κ. Χατ- 
ζιδάκη.

Η ποικιλία του προγράμμα­
τος συνετέλεσε στο να ακου­
στούν απο το κοινό με πολύ 
ενδιαφέρον όλα ανεξαιρέτως τα 
κομμάτια.

Προσωπικά μου προξένη­
σαν κατάπληξη παιδιά που με ι-

Είναι αξιέπαινη δε μαζί με 
το Ελληνικό Ωδείο που είχαν την 
πρωτοβουλία αυτής της μουσι­
κής εκδηλώσεως.

Ιδιαίτερα δε το να ενταχθεί 
αυτή μέσα στις άλλες μουσικές 
εκδηλώσεις για την επέτειο της 
Μάχης της Κρήτης είναι πολύ 
συγκινητικό. Και ο λόγος γιατί σε 
τούτο τον τόπο μάθαμε να «πο­
λεμούμε τραγουδώντας».

Ιωάννα Παπαγιαννάκη-Μηλιαράκη
Δικηγόρος

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 ■ 3 

«ΛΑΓΩΝΙΚΟ 24 ΚΑΡΑΤΙΩΝ» 
με τον ΠΗΤΕΡ ΣΕΛΛΕΡΣ

ΕΥΡΩΘΕΡΜ
Ο ΗΛΙΑΚΟΣ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑΣ 

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΟΧΩΝ
Δεν σκουριάζει, δεν τρυπάει, δεν πιάνει άλατα, μικρές διαστά­
σεις (2 τεμάχια 75X75 CM), μεγάλη απόδοση (περίπου 150 
λίτρα την ημέρα), 5 χρόνια εγγύηση απο την 
INTERAMERICAN και χαμηλή τιμή: 59.000 Δρχ.

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

ΕΥΡΩΘΕΡΜ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΕΛΗΠΑΝΝΑΚΗΣ - ΤΟΥΛΟΥΠΑΚΗΣ Ο.Ε. 

Τηλ. 243757 - 289469

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ευχάριστα σας ανακοινώνουμε ότι πραγματοποιούμε εκ­

δρομή στην ΤΟΥΡΚΙΑ από τις 11 μέχρι τις 19 Ιουλίου 1988.
Το πρόγραμμα μας συνοπτικά, είναι:
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΕΦΕΣΣΟΣ — ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 

ΣΜΥΡΝΗ — ΑΛΑΤΣΑΤΑ — ΤΣΕΣΜΕΣ — ΣΚΑΛΑ - ΒΟΥΡΛΑ 
ΚΑΡΑΜΠΟΥΡΝΑ — ΚΙΟΥΛΜΠΑΞΕ — ΡΩΚΙΕΣ.

Την εκδρομή οργανώνει το Πρακτορείο «MARKETOS 
TOURS» με κρουαζιερόπλοιο.

Εγγραφές καθημερινά στο Γραφείο του Συλλόγου, εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής, 5 - 7.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟ.Δ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την Τετάρτη 1η Ιουνίου 1988 και ώρα 7.30 μ.μ. στην αίθου­

σα του Ξενοδοχείου «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» θα γίνει η αναβληθείσα πα­
ρουσίαση του προγράμματος υγείας της ΝΕΑΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ προς τον Ιατροφαρμακευτικό κόσμο του Η­
ρακλείου.

Ομιληταί θα είναι:
Νικήτας Κεφαλογιάννης, Βουλευτής, τ. Υπ. Υγείας.
Νικήτας Κακλαμάνης, Γραμ/ας Παν. Ιατρ. Συλλόγου.
Θεοδόσης Κούλας, Αντ/δρος Πειθαρχικού Παν. Ιατρ.

Συλλόγου.
Μετά την παρουσίαση του προγράμματος θα ακολουθήσει 

διαλογική συζήτηση, στην οποία μπορεί να συμμετάσχει ο- 
ποισδήποτε ενδιαφέρεται.

ΝΟ.Δ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ■ ΤΜΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ

Την περασμένη Παρασκευή 
χορτάσαμε δημόσιες σχέσεις ο­
ρισμένα μέλη του Συλλόγου Συν­
ταξιούχων Εμπόρων Ηρακλείου.

Εγώ που είμαι πρόεδρος 
και οι σύμβουλοι Γεώργιος Κα- 
στρινάκης και Εμμ. Αγγελάκης.

Ξεκινήσαμε για τη Νομαρ­
χία, με σκοπό εθιμοτυπικές επι- 
σκέμεις. Πρώτη μας επισκευή 
στον Δ/Υτη και φίλο Ευθύμιο 
Κακκαβά. Μας υποδέχθηκε με 
χαρά και εγκαρδιότητα. Μας κέ- 
ρασε και τις πορτοκαλάδες. Τον 
ευχαριστούμε θερμά. Ξέρει άρι­
στα και εφαρμόζει τις δημόσιες 
σχέσεις. Εγώ έχω γράυει πως εί­
ναι ο ακούραστος Διευθυντής, 
και είναι στην πραγματικότητα.

Συνεχίσαμε επισκευή στην 
κυρία Νομάρχη. Και αυτή μας ά- 
κουσε μετά προσοχής. Πιθανόν 
να νόμισε στην αρχή πως σκο­
πός της επισκευής ήταν ορισμέ­
να αιτήματα. Της εξήγησα όμως 
γρήγορα πως πιθανόν σύντομα 
να έχομε πρός συζήτηση και 
πρός επίλυση θέματα. Τώρα μό­
νο εθιμοτυπικές σαν νέο συμ­
βούλιο σας κάνουμε επισκευή. 
Περιμένοντας στη συνέχεια τον 
συμπολίτη Διοικητή Ι.Κ.Α Φοίβο 
Ιωαννίδη στην αίθουσα συνε­
δριάσεων, και αφού διαπίστωσα 
πως η κυρία Νομάρχης έχει δυο 
όμορφες κοπέλες ιδιαιτέρες 
τους είπα: Γυναικοκρατία στη 
Νομαρχία Ηρακλείου. Γέλασαν 
και γνωριστήκαμε. Η μια Κα- 
στρινή, και η άλλη Τυμπακιανή

χωριανή Μεσσαρίτισα. θυμήθη­
κα λοιπόν μια παλιά μαντινάδα 
και τους την χαρίζω, με την ευ­
καιρία.
Όποιος τη δει την όμορφη, 
και δεν αναστενάξει 
να πέσει απο τον ουρανό 
φωτιά να τόνε κάψει.

Εγώ πάντως για νά γλυτώ­
σω το κάιμμο, δηλώνω πως ανα­
στέναξα σαν τον παλιό ριμαδόρο 
και είπα μια δική μου.
Μεγάλο αναστεναγμό 
και με χαρά μεγάλη 
έβγαλα σαν εγνώρισα 
τη μιά, μα και την άλλη.

Πάντως τις ευχαριστώ για­
τί μου έδωσαν την ευκαιρία να 
γράμω.

Στη συνέχεια και τέλος συ­
ναντήσαμε τον κ. Ιωαννίδη που 
δέχτηκε φορείς στη Νομαρχία. 
Τον συγχαρήκαμε για τα νέα κα­
θήκοντα, και αν έχομε αιτήματα 
θα του τα γpάyωμε. Μας άκου- 
σε με το γνωστό του Στειακό χα­
μόγελο τον ευχαριστούμε.

Συμπέρασμα. Οι δημόσιες 
σχέσεις, πιστεύω των συνταξιού­
χων εμπόρων. Έτσι θα συνεχί- 
σωμε μια και τις μέρες αυτές οι 
εν ενεργεία έμποροι, δεν τα 
βρήκαν, με τα γνωστά αποτελέ­
σματα. Εμείς θα παραμείνωμε 
πιστοί στο καταστατικό του Συλ­
λόγου μας και μόνο. Ας ακολου­
θήσουν οι νεώτεροι το δικό μας 
δρόμο. Δεν θα χάσουν.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά τον αστυνόμο κ. Μελεσσανακη Γε- 

ώργιο, Διοικητή του αστυνομικού τμήματος τάξης Σκινιά και 
τα υπ’ αυτόν όργανα τάξης, γιατί ανακάλυψε και συνέλαβε 
τους διαρρήκτες του πατρικού μας σπιτιού στο Σκινιά (των 
Παπαδάκηδων).

Όργανα τάξης σαν τον αστυνόμο Μελεσσανάκη προστα­
τεύουν σταλήθεια τον πολίτη μα και τιμούν την υπηρεσία 
τους.

Οι ευχαριστούντες
Γιάννης-Ολυμπία Γαρυφαλλάκη

ΕΚΘΕΣΗ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΟΥ 
ΒΙΒΛΙΟΥ

Ο Σύλλογος Φροντιστηρίων Ξένων Γλωσσών Ανατολικής 
Κρήτης διοργανώνει έκθεση Ξενόγλωσσου Βιβλίου, την Κυ­
ριακή 5 Ιουνίου στο «Αστάρια». Ώρες λειτουργίας της Έκθε­
σης 10-2.

Την Έκθεση μπορούν να επισκεφθούν όλοι οι Ξενόγλωσ­
σοι καθηγητές Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων, καθώς επί­
σης οι Φροντιστές και οι Καθηγητές Φροντιστηρίων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Έφθασαν 3.000 κομμάτια ελαστικά σε όλους 

τους τύπους και διαστάσεις ελαφρώς μεταχειρι­
σμένα και αναγομώσεις Δ. Γερμανίας στη μισή 
τιμή και κάτω από τα καινούργια.

• Όλο το 24ωρο
1/6 -Καταλαγαριανός, Λ. Καλο­

καιρινού 38

• Απο 08.00-24.00
1/6 -Κλαψινάκη, Βλάχος Π.Ατσα­

λένιου 13

• Απο 08.00-22.00
1/6 -Διακάκη, Κοκκινάκη, Καρτε- 

ρού 32
• Απο 08.00-20.30

1/6 -Ανδρουλιδάκη, Μαλούπου, 
Πλ. Αρκαδίου
-Αναστασάκης, Γερωνυμάκη 
57

Itin
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

1/6 -Θεραπευτήριο 
-Θεραπευτήριο 
-Θεραπευτήριο 
-Βενιζέλειο
-Αγ. Γεώργιος
-Αγ. Χαράλαμπος 
-Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Ε. Βαμβάκου, Κνωσού 76
I. Κοπιδάκης, Λ. 62 Μαρτύρων
I. Περδικογιάννης, Λ. Ικάρου 16
Κ. Μανουσάκης, Ν. Πλαστήρα
Ε. Μαυράκη, Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Θέμελης, Λ. Καλλιθέας 1
Κουτσούμπας, Λ. Ιωνίας 193

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Χριστόπουλος, Αγ. Τρίφωνος 3

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε/Γ ■ 0/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ
Καθημερινά ώρα 18.30
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ

I Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
I Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ
I Δευτέρα - Τετάρτη - Παρασκευή 

ώρα 18.30 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ

I Δευτέρα - Τρίτη - Πέμπτη 
| Παρασκευή ώρα 22.30

ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑ ■ ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤ^Α
Πληροφ. τηλ. 229.602-229.202

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ολους τους συμμερισθέντας 

το πένθος μας για τον θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

Κων/νου Τζανάκη 
καθώς και αυτούς που παρακο­
λούθησήν την κηδεία του, ευχα­
ριστούμε θερμά.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον ια­
τρόν κ. Νικολ. Ρεθυμνιωτάκη για 
το μεγάλο ενδιαφέρον που έδει­
ξε κατά την διάρκεια της ασθέ­
νειας του.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Τζανάκη. 
Τα παιδιά: Ιωάννης και Αθανασία 
Τζανάκη, Μαρία και Θεόδωρος 
Μπουσούνης, Ευαγγελία και Αν- 
δρέας Μελισσαράτος, Γεώργιος 
και Δήμητρα Τζανάκη, Ευφροσύ­
νη και Μανόλης Κανακαράκης, 
Νικ. Τζανάκης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Φοιτητικό Οικοτροφείο της 

Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης ευ­
χαριστεί θερμά τους παρακάτω 
δωρητές οι οποίοι κατέθεσαν 
χρηματικά ποσά υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής της Μαρίας Σμαρ- 
γιανάκη Πρεσβυτέρας, για την 
ενίσχυση του Ιδρύματος:

1. Μιχαήλ Αστρινάκη που κα­
τέθεσε το ποσόν των 10.000 δρχ.

2. Αναστασάκη Δημήτριο που 
κατέθεσε το ποσόν των 5.000 

δρχ.
3. Αναστασάκη Αικατερίνη που 

κατέθεσε το ποσόν των 5.000 
δρχ.

4. Παπουτσάκη Μαρία που κα­
τέθεσε το ποσόν των 5.000 δρχ.

5. Καζαντζάκη Γεώργιο που 
κατέθεσε το ποσόν των 5.000 
δρχ-

Μεταφορά 
φυσικοθεραπευτηρίου 

Ο Φυσικοθεραπευτής Ζα­
χαρίας Γ.Πιτσικάκης μετα-
φέρθηκε σε νέο
υπερσύγχρονο φυσικοθερα- 
πευτήριο στην οδό Κυρίλλου 
Λουκάρεως και Θεσσαλονί­
κης 1 στην πλατεία Ρήγα Φε- 
ραίου έναντι Αρχιεπισκοπής. 
Τηλ: 242-011

Δέχεται πρωΓ και βράδυ 
1-25

Κάνουμε γνωστό στο αγοραστικό κοινό 
του Ηρακλείου ότι η βιοτεχνία υποκαμί­
σων «ΚΡΗΤΙΚΑΚΗ» συνεχίζει, με 
νέες παραλαβές υφασμάτων, να δέχεται 
παραγγελίες κάθε τύπου, καθώς και να 
διατηρεί την μεγάλη ποικιλία σε υφάσμα­
τα αλλά και έτοιμα υποκάμισα.

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

ΙΚΑΡΟΥ 53 - ΠΟΡΟΣ - Τηλ. 221.289

MED. SUN LINE LTD.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ «AT A L A N T Ε»
12.000 ΤΟΝΝ.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Μ Ο Ν Ο με 50.000 δρχ. κάνετε μια θαυμάσια 

Κρουαζιέρα 7 ημερών με πλήρη διατροφή και μεγά­
λη διασκέδαση στο πλοίο στη ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ-ΡΟΔΟ- 
ΤΟΥΡΚΙΑ (Μποντρουμ) ΠΕΙΡΑΙΑ ΙΤΑΛΙΑ (ANCO­
NA) ΚΑΤΑΚΩΛΟ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
• Αναχωρήσεις από Ηράκλειο κάθε ΤΡΙΤΗ 12.00 

και από 21/6/88
• Επιστροφή στο Ηράκλειο Τρίτη 07.00

Το πλοίο διαθέτει σαλόνια, μπαρ, καφετέρια, 
νυκτερινό κέντρο με ορχήστρα, μπαλέττο, δισκοθή­
κη, 2 πισίνες, καζίνο, γυμναστήριο, κατάστημα α­
δασμολόγητων ειδών, και θαυμάσια κουζίνα.

Συνίσταται η έγκαιρη δήλωση συμμετοχής για 
τη διασφάλιση καμπίνας.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ και ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ
Τρεις 9ημερες κρουαζιέρες ΑΝΑΤ. ΜΕΣΟΓΕΙΟ 

25/9, 11/10, 9/11 ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ - ΧΑΙΦΑ - ΚΥ­
ΠΡΟ - ΡΟΔΟ - ΤΟΥΡΚΙΑ - ΠΑΤΜΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ

ΤΙΜΗ ΑΠΟ 70.000 ΔΡΧ.

ΜΙΑ Κρουαζιέρα 14ημερη στη ΔΥΤ. ΜΕΣΟΓΕΙΟ 
24/10-7/11/88 ΜΑΛΤΑ - ΤΥΝΙΔΑ - ΜΑΛΑΓΚΑ - 
ΚΑΝΤΙΖ - ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ - ΤΑΓΓΕΡΗ - ΓΙ­

ΒΡΑΛΤΑΡ - ΤΣΙΒΙΤΑΒΕΚΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ 
ΤΙΜΗ ΑΠΟ 100.000 ΔΡΧ.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΒΑΡΔΑΚΗ
25η ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 40

Τηλ. 282.730 ■ 284.360

ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ 
155-13 από 4.500 
165-13 από 5.000 
175-70-13 από 5.000 
175-14 από 5.500 
184-14 από 6.000 
700-14 8 λινά από 6.000

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
185-60-13 από 5.000 
205-60-13 από 6.000 
185-60-14 από 6.000 
195-60-14από 7.000

• Επίσης προσφέρουμε τοποθέτηση και ηλε­
κτρονική ζυγοστάθμηση (κομπιούτερ) ΔΩΡΕΑΝ 
και εγγύηση στην αποκόλληση.
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ - ΕΦΟΔΟΥ 2 - δίπλα στα πρακτ. 
ΚΤΕΛ ΣΤΗ ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ.

ΤΑΣΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗΣ Α.Ε.
ΞΕΝΟΔΟΧ. ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤ. ΕΠΙ/ΣΕΙΣ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1987 1η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (7/11/86 - 31/12/87)

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31.12.87

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Β. ΕΞΟΔΑ ΕΓΚ/ΣΕΩΣ
1. Έξοδα ιδρύσ. & οργανώσ. 4.217.990

Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
I. Μετοχικό Κεφάλαιο

Μετο^ς 5800x10000 58.000.000
Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
II. Ενσώματες ακινητοποιήσ.

1. Γήπεδα ■ Οικόπεδα 12.400.000

III. Διαφορές αναπροσαρμογ. 
επιχορηγήσ. επενδύσεων 
επιχορηγ. Ν. 1262/82 6.000.000

6. Έπιπλα και Σκεύη
7. Ακινητοποιήσ. υπο εκτέλ.

& προκαταβ. Ν.1262/82

1.624.282

70.945.714
Σύνολο ιδίων Κεφαλαίων 
ΑΙ + ΑΙΙΙ 64.000.000

Σύνολο ακινητοποιήσεων

Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓ.

84.969.996 Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
I. Μακροπρόθεσμες
2. Δάνεια τραπεζών 25.669.823

II. Απαιτήσεις
11. Χρεώστες διάφοροι 292.06^ II. Βραχυπρόθεσμες

11. Πιστωτές διάφοροι 2.322.102
IV. Διαθέσιμα

1. Ταμείον 2.509.875 Σύνολο υποχρεώσ. ΓΙ + ΠΙ 27.991.925
3. Καταθέσεις όψεως 2.000

2.511.875

Σύνολο κυκλοφορούντος 
ενεργητικού ΔΙΙ + ΔΙΥ 2.803.939

ΓΕΝ. ΣΥΝ. ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 
Β + Γ+Δ 91.991.925

ΓΕΝ. ΣΥΝ. ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 
Α + Γ 91.991.925

Η εταιρεία βρίσκεται στο στάδιο ανέγερσης ξενοδοχειακής μονά­
δας, και ουδεμία δραστηριότητα επραγματοποίησε προς επίτευξη οι­
κονομικού αποτελέσματος.

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ Σ.Δ.
& Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΙΩΑΝ. ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗΣ

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 0 ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΕΛ. ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ ΣΤ. ΒΕΛΙΓΡΑΔΗΣ
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ΠΑΤΡΙΣ

- ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Η τεχνική ηγεσία του ΟΦΗ, 
που είχε το βάρος του 
αγωνιστικού τομέα της ομάδας, 
στην περίοδο που πέρασε. Ano 
δεξιά ο προπονητής κ. Έιγκε 
Γκέραρντ, ο βοηθός του κ. 
Άρης Βασιλείου και ο 
γυμναστής κ. Γιώργος 
Παρασύρης. Και οι τρεις θα 
έχουν τις ίδιες ευθύνες και 
στην νέα αγωνιστική περίοδο, 
οπωσδήποτε δε θα 
προσπαθήσουν να οδηγήσουν 
και πάλι στην Ευρώπη τον 
ΟΦΗ, όπως τα δυο 
προηγούμενα χρόνια.

Έτσι είδε 
μία από 
τις νίκες 
του ΟΦΗ, 
ο συνερ­
γάτης της 
στήλης κ. 
Βαγγέλης 
Σα- 
μαράκης

ΑΣΦΑΛΩΣ και δεν είναι τα 
μόνα στατιστικά στοιχεία αυτά 
που δημοσιεύονται σήμερα 
στη σελίδα αυτή. Υπάρχουν 
και άλλα πολλά, που δυστυχώς 
ο χώρος δεν επιτρέπει την δη­
μοσίευσή τους. Δεν θα τα αφή­
σαμε, όμως, να....χαθούν, αλλά 
θα τα δημοσιεύσομε σε προσε­
χή φύλλα της «Π», οπωσδήπο­
τε δε πριν αρχίσει το 
πρωτάθλημα της νέας αγωνι­
στικής περιόδου. Παράλληλα 
θα δημοσιεύσομε στατιστικά 
στοιχεία απο την πορεία του 
ΟΦΗ στο Κύπελλο Ελλάδας 
και στις Ευρωπαϊκές διοργα­
νώσεις. Μόνο λίγη υπομονή.... ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΑΜΑΡΑΣ 

πρώτος σκόρερ του ΟΦΗ

Το πρωτάθλημα ΟΙ ΣΚΟ JI ΕΡΣ
ΤΟΥ ο

στο μικροσκόπιο
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ Α' ΕΘΝΙΚΗ

ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΠΟΥ ΕΙΧΕ 0 ΟΦΗ

ΤΟ ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα A ’ Εθνικής Κατηγορίας περιόδου 1987 - 88 ανή­

κει στην ιστορία. Υπάρχουν, όμως, ορισμένα γνωστά - άγνωστα στοιχεία από το πρω­

τάθλημα αυτό τα οποία θα σας παρουσιάσει σήμερα η στήλη. Πρόκειται για γενικά

στοιχεία, αλλά και για στοιχεία που αφορούν μόνο τον ΟΦΗ. Τα στοιχεία αυτά θα

τα δώσομε με την... γλώσσα των αριθμών, που είναι ίσως και η μόνη αδιάψευστη.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ
Η ΔΙΑΡΚΕΙΑ του πρωταθλή­

ματος ήταν 251 ημέρες. Συγκε­
κριμένα άρχισε στις 6 
Σεπτεμβρίου 1987 και τελείωσε 
στις 15 Μαϊου. Στην διάρκεια αυ­
τή έγιναν επτά διακοπές του 
πρωταθλήματος λόγω κυρίως υ­
ποχρεώσεων της Εθνικής Ελλά­
δας. Πάντως οι διακοπές ήταν 
δικαιολογημένες και προγραμ­
ματισμένες. Να τις θυμηθούμε: 
20/9, 11/10, 25/10, 15/11, 
13/12/1987, 10/4 και 8/5/1988.

Ηρακλής
Αρνητικός συντελεστής
Βέροια
Παναχαϊκή 
Πανσερραϊκός
Καλαμαριά
Λεβαδειακός 1 -
Διαγόρας
Ολυμπιακός - 2 ·; 
Άρης 
Πανιώνιος
Εθνικός-2 >

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ 
A ΚΑΙ Β ΓΥΡΟΥ

ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ 
Ο ΤΙΤΛΟΣ

ΓΙΑ πρώτη φορά στην ιστο­
ρία του θεσμού μια επαρχιακή ο­
μάδα κατέκτησε τον τίτλο.

ται

-29
-21
-18
-16
-14

■ -13

-2
-2

ΣΕ άλλη στήλη δημοσιεύε- 
αναλυτικά η τελική βαθμολο-

γία του πρωταθλήματος. Να 
θυμηθούμε, όμως, τις βαθμολο-

Πρόκειται για την Λάρισα, που ■ γίες του α' και β' γύρου χωριστά,
συγκέντρωσε 43 βαθμούς (απώ- , προκειμένου να βγάλετε και σεις 

ορισμέναλεία 17 βαθμούς).
ΘΕΣΗ στην Ευρώπη εξα­

σφάλισαν η ΑΕΚ με 40 βαθμούς 
(απώλεια 20) και ο ΠΑΟΚ με 39 
βαθμούς (απώλεια 21).

: ράσματα. 
α' γύρος

ΧΡήσιμα συμπε-

ΣΤΗΝ Β' Εθνική υποβιβά­
στηκαν η Βέροια με 23 βαθμούς 
(απώλεια 37), ο Πανσερραϊκός μέ 
21 (απώλεια 39) και η Παναχαϊκή 
με 20 βαθμούς (απώλεια 40). Να

1. Λάρισα
2. ΟΦΗ

ΠΑΟΚ
4. ΑΕΚ

32-12 
34-21 
35-14

30-19
9.' Παναθηναϊκός " 21-15
-. Εθνικός 
7-, Άρης

σημειώσαμε ότι η Παναχαϊκή έ- -■ Ηρακλής
χει μείον 3 βαθμούς.

ΘΕΤΙΚΟΣ ΑΡΝΗΤΙΚΟΣ 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ

9. Ολυμπιακός
-. Καλαμαριά
11.Πανσερραϊκός

13-8
22-20

15-18
16-24
9-19

-· Άρης
-. Λεβαδειακός
12.Διαγόρας
-. Βέροια
14.Καλαμαριά
-. Παναχαϊκή

17-21
15-19

12-18
8-16

ΙΘ.Πανσερραϊκός

14-20
17-23

6-22

13
13
12
12
11
11

9

τα θέματα 
της σελίδας 

εγραυε ο 
ΣΩΤΟΣ ΠΑΙΔΑΚΗΣ

Ενα απο τα καλύτερα -αν

του, στην περίοδο που ελη-
ξε, εκανε ο ΟΦΗ στον αγώ­
να με την Λαρισα (3-1). Η
φάση είναι απο το ματς αυ­

μειώνει το δεύτερο γκολ
της ομάδάς του.

I οχι το καΛυτερο- παιχνίδια

τό και ο Χαραλαμπίδης ση­

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΩΝ

ΣΥΜΦΩΝΑ με την βαθμολο­
γία, 6 ομάδες είχαν θετικό συν­
τελεστή, σημείωσαν δηλαδή 
περισσότερα τέρματα απ’ όσα 
δέχθηκαν, ενώ 10 ομάδες είχαν 
αρνητικό συντελεστή, δέχθηκαν 
περισσότερα απ’ όσα σημείωσαν. 
Να δούμε, λοιπόν τις ομάδες α­
νάλογα με τον συντελεστή του.

■/Πανιώνιος 
13.Βέροια 
-. Διαγόρας
15.Λεβαδειακός

18-20
14-16

16-37

θετικός συντελεστής 
ΠΑΟΚ
Λάρισα
ΑΕΚ
ΟΦΗ
Παναθηναϊκός

16. Παναχαϊκή 
β· γύρος
1. Λάρισα
-. ΑΕΚ
-. Ηρακλής
4. ΠΑΟΚ

13-20
17-27
15-30

19-10
21-12

+ 33
+ 29

+ 13

Παναθηναϊκός
-. Ολυμπιακός
7. ΟΦΗ
8. Πανιώνιος
9. Εθνικός

27-14
25-13

26-19
23-17

20-20
18-18

14-20

23
21
21
20
18
18
14
14
13
13
12
12
11
11
10
9

ΑΠΟ τις βαθμολογίες του α' 
και β' γύρου βγαίνουν τα εξής 
συμπεράσματα:

-Στον α' γύρο πρωταθλήτρια 
χειμώνα ήταν η Λάρισα, ενώ 
στον β' ισοβάθμισε στην πρώτη 
θέση μαζί με την ΑΕΚ και τον 
Ηρακλή.

-Στο τέλος του α' γύρου υπο­
βιβαζόταν ο Διαγόρας, ο Λεβα- 
δειακός και η Παναχαϊκή.

-Με μόνη την βαθμολογία του 
β' γύρου πρωταθλήτρια ήταν και 
πάλι η Λάρισα, ενώ υποβιβαζό­
ταν η Καλαμαριά, η Παναχαϊκή 
και ο Πανσερραϊκός.

-Στον β’ γύρο 7 ομάδες συγ­
κέντρωσαν περισσότερους βαθ-

Οι συμμετοχές των παικτών του ΟΦΗ
στους αγώνες του πρωταθλήματος

Οι ποδοσφαιριστές που ανή­
καν στην δύναμη του ΟΦΗ είχαν 
τις παρακάτω συμμετοχές στους 
αγώνες (σε όλη την διάρκεια ή

20
20
20
18
18
18
16
14
13

μούς, απο όσους στον α’ γύρο: 
Ηρακλής (+ 6), Ολυμπιακός (+ 5), 
Λεβαδειακός ( + 3), Πανιώνιος 
( + 2), Παναχαϊκή ( + 2), Βέροια 
(+1), Διαγόρας ( + 1).

-Εξάλλου 7 ομάδες συγκέν­
τρωσαν στον β' γύρο λιγώτε- 
ρους βαθμούς σε σχέση με τον 
α' γύροι ΟΦΗ (-5), Εθνικός 
(- 5), Πανσερραϊκός (- 3), Λάρι­
σα (- 3), ΠΑΟΚ (- 3), Καλαμαριά 
(-2), και Άρης (-1).

-Δύο ομάδες, η ΑΕΚ και ο Πα­
ναθηναϊκός συγκέντρωσαν τους 
ίδιους βαθμούς στον α' και β' 
γύρο.

μόνο ορισμένα λεπτά): 
Χαραλαμπίδης
Νιόπλιας
Παπαβασιλείου
Ισης
Πατεμτζής
Σαμαράς και Τσινός
Ανδριανίδης
Αθανασιάδης και Περσίας 
Γκουλής και Τσίμπος 
Βλαστός και Βέρα 
Λαφτσής
Μιχαλίτσος - I. Μαρινάκης
Σηφάκης
Βάβουλας
Κοκολάκης 
Χοσάδας 
Καργιώτης

30
29
28
27
26
24
22
20
19
16
14
12
10
8
7
6
1

λείου, Χαραλαμπίδης, Βέρα, Χο­
σάδας 2 φορές.
Αθανασιάδης, Βλαστός, Περ­
σίας, Νιόπλιας, I. Μαρινάκης, Κο­
κολάκης/ Λαφτσής 1 φορά.

ΤΑ ΣΚΟΡ
ΟΠΩΣ φαίνεται και από τον πί­

νακα της βαθμολογίας (που δη­
μοσιεύεται σε άλλη στήλη), ο 
ΟΦΗ στο πρωτάθλημα που έλη­
ξε συγκέντρωσε 37 βαθμούς από 
τους οποίους 27 στο γήπεδό του

και 10 εκτός έδρας. Συνολικά πέ­
τυχε 17 νίκες (13 εντός και 4 ε­
κτός έδρας), έφερε 3 ισοπαλίες 
(1 εντός και 2 εκτός) ενώ ηττήθη- 
κε σε 10 ματς (1 εντός και 9 εκτός 
έδρας). Σε όλα τα ματς ο ΟΦΗ 
κατέγραψε στο ενεργητικό του ή 
στο παθητικό του τα εξής σκορ.

Νίκες
1-0 πέντε (3 εντός και 2 εκτ ός) 
2-0 μία
3-0 μία

4-0 δυο
2-1
3-1
4-1
5-1

τρεις (2 και 1) 
μία 
μία 
μία

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

*_ ξτήν θοθυολοτώ Μν ύπ9λοτΚ«τΟι ή βοθμών άπό τήν

. ΝΙΚΕΣ ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ ΗΤΤΕΣ ΤΕΡΜΑΤΑ

ΟΝΟΜΑ ΒΑΘΜ ΕΝ ΕΚ ΣΥΝ ΕΝ ΕΚ ΣΥΝ ΕΝ ΕΚ ΣΥΝ ΕΝΤΟΣ ΕΚΤΟΣ ΣΥΝ
1 ΛΑΡΙΣΑ 43 14 ' 4 18 1 6 7 0 5 5 36 6 15 16 51 22

2 ΑΕΚ 40 13 2 15 2 8 10 0 5 5- J6 10 15 21 51 31
3 ΠΑΟΚ 39 12 5 17 2 3 5 1 7 8 42 9 18 18 60 27
4 ΟΦΗ 37 13 4 17 1 2 3 1 9 10 38 11 Γ6 30 54 41
5 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 36 11 4 15 3 3 6 1 8 9 32 14 15 20 ' 47 34
6 ΗΡΑΚΛΗΣ 34 9 4 13 4 4 8 2 7 9 26 13 16 19 42 32
7 ΕΘΝΙΚΟΣ 32 9 3 12 4 4 8 2 8 10 18 10. 9 18 27 28
8 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 31 7 2 9 6 7 13 2 6 8 26 17 13 24 39 41
9 ΑΡΗΣ 27 10 1 11 3 2 5 2 12 14 29 10 10 30 39 40

10 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 26 7 1 8 5 * 5 10 3 9 12 21 10 11 24 32 34
11 ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 24 7 0 7 6 4 10 2 11 13 19 6 4 33 23 39
12 ΔΙΑΓΟΡΑΣ 23 5 2 7 6 3 9 4 10 14 13 11 12 27 25 38
13 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 23 7 0 7 5 4 9 3 11 14 23 16 9 30 32 46
14 ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ 23 6 2 8 5 2 7 4 11 15 27 21 8 32 35 53
15 ΒΕΡΟΙΑ 23 7 0 7 6 3 9 2 12 14 16 14 8 39 24 53
16 ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ 19 5 2 7 3 2 5 7 11 18 12 13 12 33 24 46

Ο ΟΦΗ ΕΚΟΨΕ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ 
120.642 ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

3-2 μία 
5-2 μία (εκτός)

Ισοπαλίες 
1-1 δύο (εκτός) 
2-2- μία (εντός)

Ηττες 
1-0 μία 
2-0 μία 
3-0 μία 
4-0 μία
2-1 
3-1
5-1

Δεν έπαιξαν ούτε ένα λεπτό οι 
Π. Μαρινάκης, Βουγιουκαλάκης, 
Γιαννής και Μητσέας.

ΚΟΚΚΙΝΕΣ ΚΑΙ 
ΚΙΤΡΙΝΕΣ ΚΑΡΤΕΣ

Στην διάρκεια του πρωταθλή­
ματος τρεις ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ είδαν κόκκινη κάρτα: Αν- 
δριανίδης, Χαραλαμπίδης,

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ
Δεύτερος σκόρερ

Τσινός.
Κίτρινη κάρτα είδαν οι εξής: 

Ισης, Τσινός, Σαμαράς 6 φορές, 
Ανδριανίδης 4 φορές.
Τσίμπος, Μιχαλίτσος, 3 φορές. 
Γκουλής, Πατεμτζής, Παπαβασι-

ΣΤΟΥΣ 15 αγώνες που έδωσε στο γήπεδό του ο ΟΦΗ έ­
κοψε συνολικά 120.642 εισιτήρια και εισέπραξε 99.742.350 
δραχμές. Τα περισσότερα εισιτήρια κόπηκαν στον αγώνα με 
τον Ολυμπιακό όπου έγιναν και οι περισσότερες εισπράξεις, 
ενώ τα λιγότερο εισιτήρια (και εισπράξεις) ήταν στο ματς με 
την Βέροια. Στους εκτός έδρας αγώνες που έδωσε ο ΟΦΗ 
το σύνολο των εισιτηρίων ήταν 144.589 και οι εισπράξεις 
77.103.100 δραχμές. Περισσότερα εισιτήρια και εισπράξεις 
στην Τούμπα με τον ΠΑΟΚ, λιγότερο στην Καλαμαριά. Να 
δούμε και τον σχετικό πίνακα εισιτηρίων και εισπράξεων.

τρεις (η μία εντός) 
δύο
μία

ΔΕΝ ΣΚΟΡΑΡΕ
ΣΕ 4 ΑΓΩΝΕΣ

Τα 54 γκολ του ΟΦΗ ση­
μείωσαν οι εξής ποδο- 
σφαιρι<~"ές:
10 γκοη
Γιάννης Σαμαράς
9 γκολ
Γρηγ. Χαραλαμπίδης
5 γκολ
Γρηγ. Παπαβασιλείου και 
Χαϊμέ Βέρα
3 γκολ
Γιώργος Αθανασιάδης, 
Μίλτος Ανδριανίδης, 
Γιώργος Βλαστός, Αλε- 
ξάντρο Ισης.
2 γκολ
Μανόλης Πατεμτζής, Γιάν­
νης Μιχαλίτσος, Γρήγο­
ρης Τσινός.
1 γκολ

Χρ. Καρυώτης, Νίκος 
Τσίμπος, Τάκη ς Περσίας, 
Νίκος Νιόπλιας, Στέφανος 
Βάβουλας, Γιάννης Μαρι- 
νάκης, Γιώργος Κο­
κολάκης.

Ο κ. ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΑΤΡΑ Σ

Εντός έδρας 
Παναχαϊκή 
Διαγόρας 
Πανσερραϊκός 
ΑΕΚ 
Βέροια 
Καλαμαριά 
Ηρακλής 
Ολυμπιακός 
Άρης 
Λάρισα 
Πανιώνιος 
Λεβαδειακός 
Παναθηναϊκός 
Εθνικός 
ΠΑΟΚ
Εκτός έδρας 
Άρης 
Λάρισα 
Πανιώνιος 
Λεβαδειακός 
Παναθηναϊκός 
Εθνικός 
ΠΑΟΚ 
Παναχαϊκή 
Διαγόρας
Πανσερραϊκός 
ΑΕΚ
Βέροια 
Καλαμαριά 
Ηρακλής 
Ολυμπιακός

6.659 - 2.930.350
6.725 - 2.965.450
7.006 - 3.513.100

10.978 ■ 6.547.150
4.603 - 2.173.850
5.934 - 2.853.050

10.170 - 5.200.250
12.028-8.611.000
7.357 - 3.810.050

12.227 - 8.610.350
5.856 - 3.180.350
6.334 - 3.436.400

11.856 - 8.379.500
7.007 - 4.083.350
5.902 - 3.448.150

14.506 - 6.480.900
12.616 - 6.505.900
4.857 - 2.417.750
3.226 - 1.742.420

13.157 - 6.612.250
9.982 - 5.567.350

29.696 - 16.863.200
7.925 - 3.739.400
3.619 - 2.586.900
5.424 - 2.169.700
5.177 ■ 4.017.300
3.105 - 1.696.800
2.495 - 1.425.250

11.511 - 6.259.250
20.555 - 10.767.150

Στην ίιάρκεια του πρωταθλή­
ματος οι παίκτες του ΟΦΗ δεν 
σκόραραν σε 4 ματς από αυτά 
που ηττήθηκαν ή έφεραν ισοπα-

λίες. Να τα θυμηθούμε: Με ΠΑ­
ΟΚ 0-4, Παναχαϊκή 0-3, 
Καλαμαριά 0-2 και Βέροια 0-1.

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ 
ΤΕΡΜΑΤΩΝ

ΚΑΤΑ μέσο όρο ο ΟΦΗ ση- 
μείωσε'1,8 γκολ σε κάθε ματς, 
ενώ δέχθηκε 1,366 γκολ.

Η ΕΠΙΘΕΣΗ
ΜΕ τα 54 τέρματα που σημείω­

σε η επίθεση του ΟΦΗ παίρνει 
την 2η θέση μεταξύ των επιθέσε­
ων των ομάδων της Α' Εθνικής. 
Καλύτερη ήταν η επίθεση του 
ΠΑΟΚ με 60 τέρματα και χειρό­
τερη του Απόλλωνα Καλαμαριάς 
με 23 τέρματα.

Η ΑΜΥΝΑ
ΑΝΤΙΘΕΤΟΣ με την επίθεση, η 

άμυνα του ΟΦΗ δεν πήγε καλά. 
Συγκεκριμένα την βρίσκομε στην 
10η θέση μαζί με τις άμυνες του 
Ολυμπιακού και του Άρη. Καλύ­
τερη άμυνα ήταν της Λάρισας 
που δέχθηκε τα λιγότερο (22) 
γκολ και χειρότερες οι άμυνες 
της Βέροιας και της Παναχαϊκής 
που δέχθηκαν από 53 τέρματα.

ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΤΟΥ (ΜίΗ
ΤΟΥΣ 30 < χγώνες ι του 

έδωσε ο ΟΦΗ < ιτο πρα <τά- 
θλημα που έλη ξε, του: ; δι- 
ηύθυναν 22 διαιτη τές. 
Αυτό σημαίνί'-ι ότι δύο 
διαιτητές σφύ ριξαν απο 
τρία ματς, τέσ σερειτ, απο 
δύο και δεκαέί ξη απ· ο ένα 
ματς. Να δοιομε, (ίμως, 
τους διαιτητές που < ιφύρι- 
ξαν στους α· /ώνε· ς του 
ΟΦΗ.
Απο 3 ματς
Μπάτρας (Αθη νώι /) 
Κολοκυθάς (Θησ/ κης)

Απο 2 ματς
Ναζίρης (©εσ/ιτη ς) 
Δημητριάδης (Πί :ιραιά) 
Καραμάνης (Bou οτϊας) 
Ανδρέου (Αθήνα: ;) 
Απο 1 ματς 
Καπετανάκης (Γ ίειραιά) 
Γιαννακουδέικης 
(Πειραιά)
Χρυσάνης (Σερί ρών) 
Βουρνέλης (Θει τ/κης) 
Μπίκας (Χαλκ ιδικής) 
Ντούτσιας (Πε ιραιά) 
Ζακεστίδης (Θ εσ/κης) 
Ακρίδας (Αθη’ /ών) 
Κόρτσαρης(Θ εσ/κης) 
Νικάκης (Αγρ ινίου) 
Μαρκάκης (Ε ίειραιά) 
Ρηνιούς (Ρόδ< >υ) 
Μπρέντας (©: εσ/κης) 
Τριανταφύλλι w (Ρόδου) 
Κάννος (Αθη1 νών) 
Κουτρούλης < (Ηλείας)

ΧΑΙΙ ΛΕ ΒΕΡΑ 
θετική προσφ ορό και πέντε γκολ 
στο ενεργητι κό του αν και αγω­
νίστηκε μικρό । χρονικό διάστημα.
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ΠΑΤΡΙΣ

Απο την εφαρμογή των αποφάσεων 6α κριθεί η επιτυχία του συνεδρίου.
Πλήθος ουσιαστικών προτά­

σεων για την αναπτυξιακή πορεία 
που θα πρέπει να ακολουθηθεί 
στην Κρήτη, χωρίς να είναι γνω­
στό το κατά πόσο θα αξιοποιη- 
θούν στη συνέχεια, διατυπώθηκαν 
κυρίως απ·ο τους εκπροσώπους 
των φορέαιν στη διάρκεια του 
Πρώτου Παγκρήτιου Αναπτυξια­
κού Συνεδρ ίου οι εργασίες του ο­
ποίου ολοκΛηρώθηκαν χθές το 
μεσημέρι στην αίθουσα της Βασι­
λικής του Άγιου Μάρκου. Οι θέ­
σεις που ανάπτυξαν οι φορείς σε 
μια σειρά ζη τάματα και οι οποίες 
εξέφραζαν συχνά μια διάσταση α- 
πόμεων απέναντι στις θέσεις των 
επίσημων εκπροσώπων της Πολι­
τείας, καταγράφουν με τον καλύ­
τερο τρόπο ττιν αγωνία του λαού 
της Κρήτης για να αναπτυχθεί ε­
πιτέλους στο 'νησί ένα συγκεκρι­
μένο μοντέλο και να χαραχθεί μία. 
πορεία ανάπτυξης.

Την έναρξη των εργασιών 
του Συνεδρίου κήρυξε το πρωί της 
Κυριακής ο Πρωθυπουργός κ. 
Ανδρέας Παπαινδρέου, ενώ συμ­
μετείχε πολυμελής κυβερνητική 
αντιπροσωπεία ,με επικεφαλής τον 
Αντιπρόεδρο και υπουργό Δι­
καιοσύνης κ. Μί:νιο Κουτσόγιωρ-

Αναπτυξιακές
προτάσεις

με άγνωστη
προοπτική

Αποψη από τις εργασίες της πρώτης μέρας του Συνεδρίου

πολιτισμού.
-Ζωντανή αποκατάσταση, αξιο­

ποίηση και αφομοίωση των πολι­
τιστικών αξιών.

-Προστασία και αξιοποίηση 
πολιτιστικής κληρονομιάς.

-Συντήρηση, εμπλουτισμός και 
ανάδειξη πολιτ. δυνάμεων του 
τόπου.

-Κατοχύρωση πολυμορφίας, α­
νάδειξη δημοκρατικής λει­
τουργίας.

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ
■Στον τομέα: του Σχ.αθλητισμού 

τα προγράμματα θα βγούν απο 
εδώ. Πρέπει να βγούν σοβαρές 
προτάσεις για την ανάπτυξη του 
Σχ.αθλητισμού στην Κρήτη.

■Πρέπει να προβλεφθεί και να 
αναπτυχθεί ο γυναικείος αθλη­
τισμός.

γα, αντιπροσωπεία των 
Περιφερειαρχών όλης της χώρας, 
βουλευτές, εκπρόσωποι φορέων 
κ.α.

Μιλώντας ό Πρωθυπουργός 
χαρακτήρισε το αναπτυξιακό συ­
νέδριο, σαν πρωιτοβουλία, μια έμ­
πρακτη έκφρασπι των διαδικασιών 
του δημοκρατικού προγραμματι­
σμού της αποκέντρωσης και της 
περιφερειακής Ανάπτυξης, που έ­
χει ιδιαίτερη σημασία αφού ξεκι­
νάει απο την Κρήτη. Στη συνέχεια 
και αφού αναφέρθηκε αναλυτικά 
στο νέο αποκεντρωμένο πλαίσιο 
ανάπτυξης, το δημοκρατικό προ­
γραμματισμό, την περιφερειακή 
ανάπτυξη, τόνισι::

«Είναι ιδιαίτερα θετικό το γε­
γονός ότι στις βασικές αναπτυξια­
κές επιλογές στην κάθε 
περιφέρεια, ακόμη περισσότερο 
στο τοπικό επίπεδο, υπάρχει σύγ­
κληση, ταύτιση απόμεων και σε 
μεγάλο βαθμό συ ναίνεση του λα­
ού και των φορέτον του».

Το αίσθημα ευθύνης για την 
ι πορεία του τόποσ πρόσθεσε ο 
I Πρωθυπουργός και η βαθειά πέ­
η οίθηση ότι δεν υπάρχουν άλλα 
πι εριθώρια, ότι τώρα πρέπει να 
πρ ιοχωρήσουμε στην ανάπτυξη 
σπ ο τοπικό και περιφερειακό επί- 
πε< 5ο, είναι μια κατάχτηση της κά­
θε τοπικής κοινοονίας».

Αναφερόμευος στο ίδιο το 
Περ ιιφερειακό Σίυμβούλιο, που 
οργ< ίνωσε το Συνέδριο, και τις α- 
ποφι ίσεις του είπ ε ότι εφόσον αυ-

Δέσμευση για υλοποίηση ανέλαβε 
ο Πρωθυπουργός

τές κινούντο ι μέσα σε 
κυβει ανητικά πλα ίσια θα είναι δε- 
σμευτ ικές για τη ν κυβέρνηση.

Σ ε άλλο ση|υείο της ομιλίας 
του ο 1 Πρωθυπου ργός κάλεσε την 
Εκκληι σία της Κρ ήτης να ακολου­
θήσει · <το παράδιειγμα της Εκκλη­
σίας της Ελλ άδας και θα 
συμπρέ ιξει με το Δημόσιο, ώστε 
και η δ ασική κα ι η αγροτολιβα- 
δική πε(: «ουσία tc ον Μονών της να 
περιέλθι ει στην ιδιοκτησία του 
Κρητικοί 5 Λαού. Έτσι θα επιτευ­
χθεί και c ττηνΚρτίτη είπε η επιθυ­
μητή απ’ όλους ιμας συνεργασία 
Εκκλησία ς και Πολιτείας και θα 
αποφευχθ 'ούν φθ οροποιές διενέ­
ξεις απο π ιν εφα|: >μογή του νόμου 
1700/87».

Καταγ 'ράφοι/τας τα έργα που 
έγιναν τα τ ελευτοία χρόνια ή γί­
νονται στην. ' Κρή τη είπε ότι:

-Στο λιμόνι ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ έ­
χουν γίνει έ| ογα <συνολικής δαπά­
νης 1,3 δκ; γι·α επέκταση και 
εξοπλισμό.

•Δημιουργ ήθ'ηκε η «Ελεύθερη

πολιτικής είναι η μείωση του α­
ριθμού των χαμηλής δαπάνης 
τουριστών και η αναβάθμιση των 
τουριστικών μας υπηρεσιών, με 
αντίστοιχη αύξηση των ει­
σπράξεων.

Καταλήγοντας ο κ. Παπαν­
δρέου σημείωσε:

«Η πενταετία που έρχεται, αν 
ενεργοποιηθούμε και κινητοποι­
ηθούμε σαν κοινωνία, μπορεί να 
καταγραφεί στην ιστορία μας σαν 
περίοδος έντονης αναπτυξιακής 
δραστηριότητας που θα αναβαθ­
μίσει συνολικά την ελληνική οικο­
νομία στον Ευρωπαϊκό και διεθνή 
καταμερισμό εργασίας, που θα 
διαμορφώσει τις προϋποθέσεις 
για να ανταπεξέλθουμε θετικά 
στις μεγάλες προκλήσεις του 
2000, που θα δημιουργήσει τις 
βάσεις για μια πιο άνετη, πιο αν­
θρώπινη ζωή σε μια σύγχρονη α­
νοιχτή, Δημοκρατική Πολιτεία».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
Στην εισήγηση του ο Περιφε­

ρειάρχης κ. Μανόλης Λουκάκης 
έθεσε 13 ερωτήματα που πρέπει 
να απαντηθούν όπως είπε προκει- 
μένου να διαμορφωθεί ένα συνο­
λικό αναπτυξιακό σχέδιο και να 
αντιμετωπιστεί το 1992. 
Ερωτήματα όπως:

-Θα εξακολουθήσει και στο 
μέλλον η γεωγραφική θέση της 
Κρήτης να είναι τόσο καθοριστι­
κή για την πορεία της;

-Πόσο θα επηρεαστεί η Κρήτη 
απο τις εξελίξεις των νέων τεχνο­
λογικών επαναστάσεων;

-Ποιά είναι τα συγκριτικά πλε­
ονεκτήματα της Κρήτης σήμερα; 
Πως θα μελετηθούν και πως θα 
αξιοποιηθούν;

-Πως θα αντιμετωπισθεί το πε-

2ος κύκλος: Στο ΕΒΕΗ θέματα 
μεταποίησης, τουρισμού, απασχό­
λησης, ενέργειας, ορυκτού πλού­
του και υδατικού δυναμικού.
3ος κύκλος: Στην αίθουσα «Θεο- 
τοκόπουλος» τους συνέδρους α­
πασχόλησαν θέματα οικιστικά, 
χωροταξίας περιβάλλοντος, τεχνι­
κής υποδομής και μεταφορών.
4ος κύκλος: Στην αίθουσα «Ελ. 
Βενιζέλος» συζητήθηκαν θέματα 
πολιτισμού, εκπαίδευσης, υγείας 
και αθλητισμού.

εσπεριδοειδή. Όσον αφορά στο 
αβοκάντο. Προτείνεται προώθηση 
της καλ/γειας του αβοκάντο απο 
2.000 στρέμματα που είναι σήμε­
ρα σε 10-15 χιλ. σε κατάλληλες 
αρδευόμενες περιοχές της Κρή­
της. Οι εκτάσεις αυτές, θα προκύ- 
μουν απο φύτευση νέων εκτάσεων 
και απο αντικατάσταση παραδο­
σιακών πολυετών φυτών που βρί­
σκονται σε οριακές αποδόσεις. Η 
ένταση αυτή, είναι απαραίτητη για 
να συντηρήσει σε συνεχή βάση

Ο Πρωθυπουργός κηρύσσει την έναρξη των εργασιών του Συ­
νεδρίου

ζώνη» Ηρακ. λείου.
■Το λιμάνι της ΣΟΥΔΑΣ ανα­

βαθμίστηκε.
-Στο λιμάνι των ΧΑΝΙΩΝ άρχι­

σαν απο το 19 '87 έργα προϋπολο­
γισμού 400 ε κ. δραχμών.

•Στο λιμάνι του ΡΕΘΥΜΝΟΥ 
δημιουργήθηκ :ε η βασική προϋ­
πόθεση για τη\ > Ακτοπλοϊκή σύν­
δεση Ρεθύμνου -Πειραιά με το νέο 
πλοίο «ΑΡΚΑΔ I» που σύντομα θα 
αρχίσει τα δρο μολόγια του.

Και ακόμα έγιναν σημαντικά 
έργα βελτίωσης στα λιμάνια:

-Καστέλι Κισ< τάμου
■Ιεράπετρα
-Σητεία
-Μήλατος
-Αγ. Ρούμελη

Στον τομέα των Εγγειοβελ­
τιωτικών Έργων, πρόσδεσε ση­
μειώθηκε σημαν τική πρόοδος. 
Μόνο στην Ιεράπι ετρα, για το με­
γάλο φράγμα τοι ) Μπραμιανού 
και τα δίκτυα, δατ τανήθηκαν 2,3 
δις. δρχ.

Ενώ τα αρδευ 'τικά έργα του 
ΟΑΔΥΚ στη δυτική ι Κρήτη απορ­
ρόφησαν μέχρι σήμι ερα 8 δις. δρχ.

Γία μεγάλα εγγ ειοβελτιωτικά 
έργα στο Νομό Ηρ< τκλείου, στην 
πεδιάδα Μεσσαράί ; διατέθηκαν 
1,5 δις. δρχ.

Θα ακολουθήα :ουν διευκρί- 
νησε και άλλα φράγμ ιατα, όπως το 
έργο του Αποσελέμ ιη, που επι­
σπεύδει τώρα την πρ οώθηση του 
η ΔΕΗ».

Η Κυβέρνηση, μ ε πρόσφατη 
απόφαση του KYEYb 4, έχει εξαγ­
γείλει μια νέα τουριο τική πολιτι­
κή της χώρας. Κεντρική 
κατεύθυνση της νέας: τουριστικής

ριφερειακό πρόβλημα της 
Κρήτης;

-Πως θα γίνει η επιμόρφωση 
και κατάρτιση του αγροτικού πλη­
θυσμού για να εκσυγχρονιστεί ο 
πρωτογενής τομέας και να προχω­
ρήσει η αναδιάρθρωση των καλ­
λιεργειών.

-Πως θα αντιμετωπιστεί η συνε­
χής μεταφορά κεφαλαίων απο τον 
Δευτερογενή τομέα στον Τρι- 
τογενή;

- Πως μπορούμε να αξιοποιή- 
σουμε το δυναμικό των ΑΕΙ και 
του ΙΤΕ της Κρήτης στους τομείς 
υμηλής τεχνολογίας;

- Μέχρι που μπορεί να φθάσει 
η διόγκωση του τομέα του του­
ρισμού;

- Πως θα βελτιωθούν ακόμα πε­
ρισσότερο οι μεταφορές και οι ε­
πικοινωνίες;

- Πως θα αξιοποιηθεί καλύτερα 
το υδάτινο δυναμικό της Κρήτης;

- Πως θα σχεδιαστεί και θα συν­
τονιστεί η παροχή της υγειονομι­
κής περίθαλμης, με την 
λειτουργία του Πανεπιστημιακού 
Νρσοκομείου;

-Πως θα περιοριστεί η υποβάθ- 

μιση του φυσικού και κοινωνικού 
περιβάλλοντος;

-Πως θα προστατευτεί η πολι­
τιστική μας ταυτότητα και φυσιο­
γνωμία .

Στην έναρξη των εργασιών 
χαιρετισμούς απηύθυναν οι εκ­
πρόσωποι των Κομμάτων, Γ.Γα-

Οι εργασίες ολοκληρώθη­
καν χθές το μεσημέρι με την κα­
ταγραφή των πρώτων 
συμπερασμάτων. Προηγουμένως 
παρουσιάστηκαν οι εισηγήσεις 
των Λ.Οικονόμου, Μ.Αυτιά, και 
Ν.Πετράκη^ου επρόκειτο να γί­
νουν την Κυριακή αλλά μετατέθη­
καν λόγω έλλειμης χρόνου.

ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
Οι σημαντικότερες προτά­

σεις, όπως καταγράφηκαν ανά κύ­
κλο είναι:

ένα συγκεκριμένο τμήμα της Ευ­
ρωπαϊκής αγοράς.

Επέκταση αμπελοκαλλιέρ­
γειας σε οριοθετημένες αμπε­
λουργικές ζώνες. Αναμπέλωση 
στις οριοθετημένες αμπελουργι­
κές ζώνες.
α) Με παραγωγή πιστοποιημένου 
και εξαγιασμένου φυτικού υλικού.
6) Επιλογή των κατάλληλων ανθε­
κτικών στη ριζόβια μορφή φυλλο- 
ξήρας υποκειμένων.

Μελέτη της Ευρωπαϊκής Α-

O κ. Παπανδρέου αποχωρεί από τη Βασιλική του Αγίου Μάρκου

τυποποίηση και συσκευασία των 
προϊόντων θερμοκηπίων και να 
οργανωθεί η εμπορία τους απ συ­
νεταιριστικές μονάδες.
ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΚΥΚΛΟΣ:

Σταδιακή μείωση της εξάρτη­
σης απο τον μαζικά διακινούμε- 
νο τουρισμό με την ανάπτυξη 
επιλεκτικού τουρισμού οργάνωση 
και ανάπτυξη άλλων μορφών του­
ρισμού πέρα απο τον παραθερι- 
στικό, που θα επιτρέμουν την 
επαναπόκτηση συγκριτικών πλεο­
νεκτημάτων. Ελεγχόμενη ποσότη­
τα τουριστών και βελτιωμένη 
ποιότητα. Ανάσχεση στη δημιουρ­
γία νέων κλινών. Ολοκλήρωση και 
εφαρμογή χωροταξικών μελετών 
για τον καθορισμό χρήσης γης. 
Άμεση συνεργασία ΥΠΕΧΩΔΕ- 
ΕΟΤ. Σεβασμός στο περιβάλλον. 
Αύξηση του ελέγχου, εκσυγχρονι­
σμός του θεσμικού και νομοθε­
σίας, επιβολή κυρώσεων και 
δημιουργία πλέγματος αντικινή­
τρων. Παύση της εκ των υστέρων 
νομιμοποίησης παραξενοδοχεια- 
κών καταλυμάτων. Επανασύσταση 
τουριστικής Αστυνομίας. Πρότα­
ξη στη δημιουργία και βελτίωση 
της ήδη υφισταμένης υποδομής. 
Δημιουργία τοπικών φορέων του­
ρισμού κατά περιοχή. Αναζήτηση 
συλλογικών λύσεων. Αναβάθμιση 
προσφερόμενων υπηρεσιών- 
Επιμόρφωση των εμπλεκομένων 
στο τουριστικό και παρατουρισπ- 
κό κύκλωμα. Εντατική προσπά­
θεια καλλιέργειας πνεύματος 
σωστής αντιμετώπισης του τουρί­
στα. Έγκαιρη προώθηση των δια­
δικασιών του Ν. 1739/87 για τη 
διαχείρηση υδατικών πόρων.

Ολοκλήρωση ερευνών και 
μελετών των υδροφορέων για την 
αξιοποίηση των εκμεταλλεύσιμων 
αποθεμάτων-αξιοποίηση υφαλμυ­
ρών πηγών. Τεχνικός εμπλουτι­
σμός υπόγειων υδροφορέων. 
Μέτρα προστασίας υδατικών πό­
ρων απο την ρύπανση. Προσδιο­
ρισμός κατάλληλων θέσεων για 
κατασκευή υδατοφρακτών. Έναρ­
ξη λειτουργίας γεωλογικού τμήμα­
τος του Π.Κ. με κύρια κατεύθυνση 
την επιστήμη νερού. Σύνταξη με­
λέτης σκοπιμότητας κατασκευής 
περιφερειακού αγωγού νερού. Ι­
δρυση ΟΑΝΑΚ με προοπτική 
μελλοντικής συνένωσης του με Ο- 
ΑΔΥΚ Ενταξη στο Εθνικό Ποό 
γραμμα έργων του φράγματος 
Αποσελέμη για την επίλυση του 
προβλήματος ύδρευσης του Π.Σ.

πόρων πολεοδομικής σημασίας, 
πρός τις Περιφερειακές υπηρε­
σίες και την Τοπική Αυτο­
διοίκηση.

-Το ΣΧΟΠ πρέπει να έχει απο­
φασιστικές αρμοδιότητες.

-Να γίνει εναρμόνηση των προ­
γραμμάτων των φορέων και Τ.Α. 
πρός τον σχεδίασμά.
Οι χρηματοδοτήσεις έργων και 
μέτρων να βρίσκονται μέσα στις 
κατευθύνσεις των θεσμοθετημέ­
νων πολεοδομικών και χωροταξι­
κών σχεδίων.

-Ουσιαστική συμμετοχή των 
ΟΤΑ και των ΤΕΔΚ στα θέματα 
διαχείρησης αποβλήτων. Μεταφο­
ρά αρμοδιοτήτων και ευθυνών 
στους ΟΤΑ με ταυτόχρονη μετα­
φορά πόρων. Ενεργή συμμετοχή 
των ΟΤΑ στην αστυνόμευση της 
προστασίας του περιβάλλοντος:

■Ουσιαστική εφαρμογή των Νό­
μων και των Υγειονομικών Διατά­
ξεων απο τις εντεταλμένες 
Υπηρεσίες (Δ/νσεις Υγιεινής, Υ- 
ΠΕΧΩΔΕ και ΤΥΔΚ), αστυνόμευ­
ση της εφαρμογής με αξιοποίηση 
όλου του διαθέσιμου επιστημονι­
κού και εργαστηριακού δυναμι­
κού. Χρήση των δυνατοτήτων που 
δίνουν οι Νόμοι όπως π.χ. ανα­
στολή της λειτουργίας ή αφαίρε­
ση της άδειας στους παραβάτες 
μέχρι την ολοκλήρωση των απαι- 
τούμενων εγκαταστάσεων ώστε να 
μην υποβαθμίζεται ο αποδέκτης, 
δοκιμαστική λειτουργία με συστη­
ματικό έλεγχο της λειτουργίας 
κ.λ.π.

-Άμεσα μέτρα για έντονα υπο­
βαθμισμένες περιοχές και προ 
γραμματισμό μεσοπρόθεσμων 
μόνιμων λύσεων.

Σε ότι αφορά αεροδρόμια 
και αερομεταφορές, τονίστηκε η 
ανάγκη χάραξης μιας καλά μελε­
τημένης πολιτικής, στη βάση της 
παραδοχής ότι διεθνώς στον το­
μέα καμμία υποδομή δεν εγκατα- 
λείπεται.
ΤΕΤΑΡΤΟΣ ΚΥΚΛΟΣ: ΥΓΕΙΑ

-Επιστημονική τεκμηρίωση των 
αναγκαίων παρεμβάσεων στις

τρεις βαθμίδες περίθαλμης για 
την αρμονικότερη συνεργασία 
τους:

-Επεξεργασία προτάσεων για 
γενικό Προγραμματισμό Υγείας. 
Ώσπου να υπάρξουν αυτά, άμε­
σης προτεραιότητας είναι:

-Να λειτουργήσει στην Κρήτη 
μια «Επιτροπή Παρακολούθη­
σης» θεμάτων Υγείας, π.χ. στη Γε­
νική Γραμματεία Περιφέρειας 
Κρήτης.

-Να λειτουργήσει σταδιακά το 
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο, με 
συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα, 
που να βασίζεται κυρίως στις α­
νάγκες περίθαλμης και εκπαίδευ­
σης στο νησί, όπως άλλωστε έχει 
τονιστεί.

-Ενίσχυση της πρωτοβάθμιας 
Φροντίδας Υγείας με στελεχιακή, 
διοικητική και οικονομική αυθυ­
παρξία και ενίσχυση των Οργάνων 
που την προωθούν.

-Σύσταση Επιτροπής Εμπειρο­
γνωμόνων σε θέματα Υγείας με 
γνωμοδοτικές και συμβουλευτικές 
αρμοδιότητες π.χ. στην Γενική 
Γραμματεία Περ'φέρειας.

ΠΑΙΔΕΙΑ
Να γίνει χρήση-αξιοποίηση 

των Πανεπιστημίων, ώστε με τις 
συμβουλές τους να συμβάλουν 
στην παραγωγή. Αυτό 
παράλληλα-με τη βοήθεια που θα 
προσφέρει στην ανάπτυξη-9α 
βοηθήσει και στην αυτοχρηματο­
δότηση των Πανεπιστημίων. Οι 
Πανεπιστημιακές και ερευνητικές 
κοινότητες χρειάζονται ευστάθεια, 
μακροχρόνια υποστήριξη, σοβα­
ρή χρηματοδότηση, αυτονομία 
και αυτοδιοίκηση, ελεύθερες διε­
θνείς επικοινωνίες, ώστε οι εργα­
σίες του να είναι αποδοτικές.

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ
-Αποκατάσταση Εθνικής πολι­

τιστικής ταυτότητας.
-Αναγωγή Πολιτιστικής, πνευ­

ματικής και καλλιτεχνικής σε στοι­
χεία καθημερινής ζωής.

-Επίτευξη ενεργού συμμετοχής 
πολιτών.

■Διασφάλιση της ενότητας του

Ηρακλείου. Ενημέρωσπ-

ρεφαλλάκης (ΠΑΣΟΚ),
Μ.Κεφαλογιάννης (Ν.Δ. που στη 
συνέχεια αποχώρησε), Γ.Νυστα- 
ζάκης (ΚΚΕ) και Μ.Γκαζής 
(ΕΑΡ), οι εκπρόσωποι των Ν.Σ. 
της Κρήτης, ενώ παρεμβάσεις έ­
καναν οι υπουργοί Εσωτερικών κ. 
Τσοχατζόπουλος και Εθνικής Οι­
κονομίας κ. Ρουμελιώτης. Ειση­
γήσεις παρουσίασαν, ο 
Διευθυντής του Γραφείου Αθήνας 
της ΕΟΚ κ. Τσουγιόπουλος, ο Ευ­
ρωβουλευτής κ. Παπουτσής, ο ει­
δικός Γραμματέας του 
υπουργείου Γεωργίας κ. Γιασιμα-
κόπουλος και ο Διοικητής 
ΕΤΒΑ κ. Σάλλας.

ΟΙ ΚΥΚΛΟΙ 
ΕΡΓΑΣΙΩΝ

της

To Συνέδριο συνεχίστηκε τη 
Δευτέρα με συνεδριάσεις ανά 
κύκλους:
1ος κύκλος: Στη Βασιλική συζη­
τήθηκαν θέματα γεωργίας, κτηνο­
τροφίας, αλιείας, δασών και 
μελισσοκομίας.

-Εκτός απο τα Βενιζέλεια, πρέ­
πει να γίνουν και άλλες αθλητικές 
διεθνείς συναντήσεις και εκδηλώ­
σεις στην Κρήτη.

-Ορθολογικά προγραμματισμέ­
νη μαζικοποίηση του αθλητισμού 
με ποιοτικά πλέον χαρακτη­
ριστικά.

-Κατάκτηση ενιαίας αντίλημης 
ανάπτυξης και

-Συμμετοχή της αθλητικής επι­
στήμης και την υλικοτεχνική στή­
ριξη και υποδομή.

Φωτορεπορτάζ 
Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

Τηλ: 28-26-25

ΙίΔΑΝΔΑΡΗΣΣΠΥΡ0Σν
1 Κ-ωσαου 89. Τηλ. Κβί) 239237, 239187 .

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΙΟΥ
ΚΑΛΟΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ

CITROEN GS model (79) 1.150.000 
950.000

HAT 128 model (77) 800.000 680.000

SMW 316 model (79) 2 900.000 
2.780.000

CITROEN GS model (78) 1.050.000
900.000

WV ROLLO model (79) 95η.000 
850.000

WV . model (79) 900.000 780.000

RENAULT 6 model (80) 650.000 
590.000

OPEL KADETT model (82) 1350.000 
1430.000

WV GOLF model (85) 2.400.000 
2.350.000

DAIHATSU model (S3) 1.100.000 
1.030.000

OPEL ASKONA model (82) 1.800.000
1.750.000

... Όταν οι συνθήκες άνεσης, ποιότητας 
και τιμών είναι ιδανικές κάνε τη σωστή

ΠΡΩΤΟΣ ΚΥΚΛΟΣ:
-Ενημέρωση καταναλωτών για 

τις ευεργετικές ιδιότητες του λα­
διού. Σύσταση επιτροπής στα 
πλαίσια της ΕΟΚ, για έλεγχο νο­
θείας στα συσκευασμένα λάδια.

-Αναδιάρθρωση καλλιεργειών 
και ποικιλιών.

-Εκμηχάνιση: α)Συγκομιδής με 
προώθηση έρευνας για μελέτη νέ­
ων μηχανημάτων. 6) Εκμηχάνιση 
καλλιεργητικών εργασιών. Προ­
γράμματα για προώθηση μεγάλων

γοράς και των εξαγωγών που 
πραγματοποιούν ανταγωνίστριες 
χώρες σ’ αυτή-Αναβάθμιση της 
Γεωργικής Έρευνας για τις θερ- 
μοκηπιακές καλλιέργειες, σύμφω­
να με το σχέδιο Νόμου με την 
επωνυμία «Εθνικό Ιδρυμα Αγρο­
τικών Ερευνών». Η αναβαθμισμέ­
νη γεωργική έρευνα πρέπει να 
καλύμει τους τομείς:
α) Πολλαπλασιαστικού υλικού.
6) Βιολογικής αντιμετώπισης α­
σθενειών.

Οι Υπουργοί κ.κ. Κουτσόγιωργας, Τσοχατζόπουλος, Φλώρος, Κου- 
λουμπής και το μέλος του Ε.Γ. του ΠΑΣΟΚ κ. Τζουμάκας

μονάδων τυποποίησης. Βελτίωση 
των ελαιοδεξαμενών, ώστε να μην 
επηρεάζεται η ποιότητα του ελαιό­
λαδου. Βελτίωση της 
παραγωγικότητας-βελτίωση 
συσκευασίας-τυποποίησης. Ανα­
διάρθρωση ποικιλιών, με στόχο 
την μετατόπιση της παραγωγής 
έξω απο την περίοδο 15 
Νοεμβρίου-15 Φεβρουάριου με 
προώθηση υπερπρωίμων και υπε- 
ρόμιμων ποικιλιών, σε αντικατά­
σταση των μεσοπρώιμων εντόπιων 
ποικιλιών. Αυτά όσον αφορά στα

γ) Καλλιεργητικών τεχνικών, 
δ) Συστημάτων ηλιακής θέρ­
μανσης.
ε) Νέων καλλιεργειών.
ζ) Συντήρησης προϊόντων θερμο­
κηπίων.

Εξειδίκευση ικανού αριθμού 
γεωπόνων εφαρμογών. Να λει­
τουργήσουν σύντομα τα προγραμ­
ματισμένα περιφερειακά 
εργαστήρια Γεωργικών εφαρμο­
γών και Ανάλυσης Λιπασμάτων. 
Να εφαρμοστούν πλήρως οι κα­
νόνες της Ε.Ο.Κ. που αφορούν την

πληροφόρηση του πληθυσμού 
για την σημασία του νερού.

-Εντοπισμός των κλάδων μετα­
ποίησης με δυνατότητες ανάπτυ­
ξης. Εκπόνηση μελετών που θα 
αναδεικνύουν τα συγκριτικά πλε­
ονεκτήματα της Κρήτης και θα κα­
τευθύνουν την επενδυτική 
δραστηριότητα.

-Αποτελεσματική εφαρμογή α­
ναπτυξιακών κινήτρων με αναμόρ­
φωση των υφιστάμενων 
αναπτυξιακών νομών για την πε­
ριφέρεια της Κρήτης.

-Κρατική επένδυση «πρωταθλη­
τής» σε τομείς υμηλής τεχνο­
λογίας.

-Αξιοποίηση του δυναμικού 
που παρέχει το Παν/μιο Κρήτης 
και το Πολυτεχνείο και το ΕΚΕΚ.

■Εκπόνηση ολοκληρωμένου ε­
νεργειακού προγράμματος για την 
Κρήτη.

-Καλωδιακή διασύνδεση με Ε­
θνικό Δίκτυο-Προώθηση δυνατό­
τητας χρηματοδότησης του έργου 
απο Κοινοτικούς πόρους.
ΤΡΙΤΟΣ ΚΥΚΛΟΣ: 1. Απαιτείτα! 
η σύνταξη σχεδίου χωροταξικών 
κατευθύνσεων σε επίπεδο Περι­
φέρειας.
2. Απαιτούνται αλλαγές, βελτιώ­
σεις και εξειδίκευση των υφιστα­
μένου θεσμικού και οργανωπκού 
πλαισίου και συγκεκριμένα:

-Οσο αφορά τη θεσμοθέτηση 
ρεαλιστικών προτάσεων Ζ.Ο.Ε. 
και την άσκηση πολιτικής μέσω 
αυτών πρέπει να γίνει θέσπιση κι­
νήτρων και εξειδίκευση τους, με 
ειδικές μελέτες.

■Για την ένταξη, ανάπλαση και 
διατήρηση παραδοσιακών συνό­
λων ή κτιρίων απαιτούνται χρημα­
τοδοτικά και πολεοδομικά 
κίνητρα.

-Επίσης θα πρέπει να γίνει α­
ποκέντρωση αρμοδιοτήτων και

ΤΩΡΑ A A A!κίνηση

MERITO 
260 δρχ.

DIANA 
διπλό νέο 

90 δρχ.

KALODERMA 
BODY MILK 

260 δρχ
ESSEX 3 Kgr 

820 δρχ.

ΝΤΡΑΜΕΡ
185 δρχ.

ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ 
ΣΤΕΛΛΑ 
79 δρχ.

ΚΑΣΤΡΟ 6
Λ. Κνωσού 250-Τηλ. 237.549

ΚΑΣΤΡΟ 2
Γ. Παπανδρέου 10-Τηλ. 224.268

ΚΑΣΤΡΟ
Θερίσσου & Κονδυλάκη 
Τηλ. 256.682

LILIANE W
αποσμητικό w

350 δρχ. 1
ΑΛΑΤΙ ΚΑΛΛΑΣ 

400 γρ. 
62 δρχ.

I ΤΟΜΑΤΑΚΙΑ
1 ΛΑΓΚΑΔΑ
1 109 δρχ.

ΟΥΖΟ 
SANS RIVAL 

325 δρχ.

ΝΟΥΝΟΥ 
Σ0Κ0ΛΑΤ0ΥΧ0 

400 γρ. 
79 δρχ.

ΧΥΜΟΙ
BRIC ■ FRUIT

■10%

SUPER MARKET

I
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Εκλογές αύριο
στον εμπορικό σύλλογο

ΦΟΡΤΙΣΜΕΝΗ Η ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ
Οι εκλογές για την ανάδει­

ξη νέου διοικητικού συμβουλίου 
του Εμπορικού Συλλόγου Ηρα­
κλείου θα πραγματοποιηθούν αύ­
ριο. Τρεις συνδυασμοί με 
υποψήφιους προέδρους τους κ.κ. 
Δάκκα, Καφετζάκη, και Τσατσά- 
κη. Θα διεκδικήσουν την ψήφο 
των εμπόρων.

ανταλλαγή ανακοινώσεων διατυ­
πωμένων σε σκληρή γλώσσα.

Να σημειωθεί ότι και οι 3 υ­
ποψήφιοι Πρόεδροι, μετέχουν 
στο απερχόμενο Διοικητικό Συμ­
βούλιο των Εμπόρων. Ο κ. Δάκ-
κας ως Πρόεδρος, ο κ. 
Καψετζάκης ως Αντιπρόεδροο

τικού Συμβουλίου.
— Λογοδοσία Ταμία για την οι­
κονομική διαχείρξση έτους 1987 
και υποβολή για έγκριση Προϋ­
πολογισμού χρήσης 1988.
—Ορισμός πενταμελούς ΕΦΟ­
ΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ για τη 
διεξαγωγή εκλογών.

ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ 
ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ 

ΓΙΑ ΑΠΟΣΕΛΕΜΗ ΚΑΙ ΣΧΟΛΕΙΑ

Οι αυριανές αρχαιρεσίες 
πραγματοποιούνται σ’ ένα κλίμα 
έντασης που προκλήθηκε τις τε­
λευταίες μέρες εξαιτίας της ίδιας 
της εκλογικής αναμέτρησης αλ­
λά και της διαφωνίας για το αν 
θα πρέπει να πραγματοποιηθεί η 
εκδήλωση διαμαρτυρίας του κλά­
δου για το παρεμπόριο την ημέ­
ρα της άφιξης του 
Πρωθυπουργού.

Μεταξύ των συνδυασμών 
των κ.κ. Δάκκα και Καφετζάκη υ­
πάρχει κυρίως αυτή η όξυνση, 
που εκφράζεται με τη δημόσια

και ο κ. I σατσάκης ως μέλος.
Η ΓΕΝΙΚΗ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Η επαναληπτική γενική συ­

νέλευση του Εμπορικού Συλλό­
γου Ηρακλείου θα 
πραγματοποιηθεί στις 6 σήμερα 
το απόγευμα στο Εμπορικό και 
Βιομηχανικό Επιμελητήριο Ηρα­
κλείου. Η συνέλευση είχε ανα­
βληθεί τη Δευτέρα 23 Μαΐου 
λόγω έλλειψης απαρτίας.

Στη συνέλευση θα συζητη­
θούν τα παρακάτω θέματα: 
— Έκθεση πεπραγμένων Διοικη-

Συνεχίζοντας την παράδοση

01 ΦΩΤΟΓΡΑΦΟΙ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ 
ΓΙΟΡΤΑΣΑΝ ΤΟ ΑΓ.ΠΝΕΥΜΑ

ξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου, 
για την τριετία 1988-1991, εκλο­
γή τριμελούς ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ Ε- 
ΠΙΤΡΟΠΗΣ και εκλογή 
αντιπροσώπων για την Ομοσπον­
δία Εμπορικών Συλλόγων 
Κρήτης.

ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ
49ΧΡΟΝΟΣ
ΣΕ ΑΝΑΤΡΟΠΗ
ΤΡΑΚΤΕΡ

Σκοτώθηκε το Σάββατο στο 3ο 
χλμ. της επαρχιακής οδού Κα- 
στελλιανών - Γαρίπας ο 
49χρονος Μιχάλης Μπακεράκης 
όταν το τρακτέρ που οδηγούσε 
ξέφυγε από το δρόμο και ανα­
τράπηκε. Ανακρίσεις κάνει το 
Αστ. Τμήμα Αρκαλοχωρίου.

ΚΤΥΠΗΣΑΝ
ΟΙ ΖΩΟΚΛΕΦΤΕΣ
ΤΟ ΤΡΙΗΜΕΡΟ

Ογδόντα έξι πρόβατα και 30 
αρνιά έκλεψαν άγνωστοι στη θέ­
ση «Γεροντόμυλος» της Κοινότη­
τας Βόρων μέσα από τον 
περιφραγμένο βοσκότοπο του 
70χρονου Στέλιου Αποστολάκη.

Εξάλλου από τη θέση «Αλώνι» 
της Βαγιωνιάς άγνωστοι έκλε­
ψαν 4 ερίφια και 2 πρόβατα που 
ανήκαν στον Ιωσήφ Χρηστάκη 57 
χρονών. Ανακρίσεις κάνουν τα 
Τμήματα Τάξης Μοιρών και 
Πύργου.

προωσπση της χρηματοδότησης κατασκευής του 
φράγματος Αποσελέμη και η κάλυμη των αναγ­
κών σε κτίρια σχολικής στέγης στο Ηράκλειο εί­

ναι τα βασικά αιτήματα που περιέχονται στο υπόμνη­
μα που παρέδωσε στον πρωβυπουργό ο Δήμαρχος 
Ηρακλείου κ. Μανόλης Καρέλλης κατά την επίσκεμη 
του πρώτου στο Δημαρχείο.

Τον κ. Παπανδρέου υποδέχθηκαν στο Δημαρχείο 
ο Δήμαρχος και οι δημοτικοί Σύμβουλοι τους οποίους 
χαιρέτησε ένα ένα ο Πρωθυπουργός.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο κ. Παπανδρέου υποσχέ- 
θηκε ότι η κάποια αόριστη όπως ο Δήμαρχος παρατή­
ρησε αναφορά στο φράγμα Αποσελέμη θα 
συγκεκριμενοποιηθεί από την Κυβέρνηση με την χρη­
ματοδότηση του έργου (< νταξη στο δετές). Ο πρωθυ­
πουργός λίγο πριν επισκέφθηκε έκθεση συστημάτων 
πληροφορικής του Πανεπιστημίου Κρήτης που παρου­
σιαζόταν στο ισόγειο του Δημαρχείου.

«ΞΑΝΑ ΤΟ ΠΑΣΟΚ 
ΣΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ ΤΟ 89»

Μετά ττς επαφές και ενημέρωση που είχε

Αισιόδοξος ο κ. Αντρίεσσεν

Τη γιορτή του Αγίου Πνεύ­
ματος τίμησαν προχθές, όπως κά­
θε χρόνο, οι Επαγγελματίες 
φωτογράφοι του Ηρακλείου. Κα­
τά την παράδοση, μετά την λει­
τουργία στην Εκκλησία του An

Γιάννη στο ομώνυμο προάστειο οι 
φωτογράφοι με πς οικογένειες 
τους πραγματοποίησαν εκδρομή 
στην Σπιναλόγκα. Την εικόνα του 
Αγίου Πνεύματος πήρε φέτος ο κ. 
Κώστας Κουλάτσογλου.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ;

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΕΥΑ 

Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ 
Δέχεται καθημερινά (εκτός 
Σαββάτου) πίσω από το ιερό 
της Αγ. Αικατερίνης (παρα- 
πλεύρως Αγ. Μηνά) στον 2ο 
όροφο, 8.30-1.30 και 5.30-8.30. 
Τηλ. Ιατρείου 225392, Οικίας 
254038.

1-6

Συνέχεια από τη σελ. 1 
ότι του είμαστε ευγνώμονες. 
ΕΡΩΤ: Ποιό κατά τη γνώμη σας 
ήταν το μήνυμα της συγκέν­
τρωσης;
ΑΠΑΝΤ: Το μήνυμα πιστεύω ότι 
είναι σαφέστατο και πρός κάθε 
κατεύθυνση. Το ΠΑΣΟΚ θα είναι 
ξανά Κυβέρνηση τον Ιούνιο του 
1989.
ΕΡΩΤ: Πως σχολιάζετε τις δηλώ­
σεις των «βουλευτών της Ν.Δ. με­
λών της εξεταστικής επιτροπής 
για τον φάκελο της Κύπρου;» 
ΑΠΑΝΤ: Εγώ δεν καταλαβαίνω 
γιατί βιάζονται. Δεν υπάρχει 
πρόθεση να κατασκευασθεί οτι­
δήποτε αλλά η αλήθεια. Πρέπει 
επιτέλους η όποια αλήθεια προ- 
τη την ωρα πρός τον λαό αυτό

αλλά
«Είμαι βέβαιος ότι με την συ- 

νεργασίς του υπουργού Γεωρ­
γίας θα αντιμετωπίσουμε τα 
προβλήματα που παρουσιάζει η 
γεωργία στην Κρήτη. Άλλωστε 
αυτός ήταν και ο λόγος της επί­
σκεψής μου στην Κρήτη το τριή­
μερο». Αυτό δήλωσε λίγο πριν 
αναχωρήσει από το Ηράκλειο 
προχθές ο Γενικός επίτροπος 
της ΕΟΚ αρμόδιος για θέματα 
Γεωργίας κ. Αντρίεσσεν.

Ο κ. Αντρίεσσεν κατά την 
παραμονή του στην Κρήτη συνο- 
δευόμενος από τον υπουργό και 
υφυπουργό Γεωργίας κ.κ. Γιάννη 
Ποττάκη και Δημ. Πιτσιώρη, τον 
πρόεδρο της ΚΣΟΣ κ. Τσακίρη 
και της Ελαιουργικής κ. Γαβαλά 
και άλλα συνεταιριστικά στελέχη 
επισκέφθηκε πολλές περιοχές 
του νησιού, όπου ενημερώθηκε 
από τους εκπροσώπους των συ­
νεταιριστικών οργανώσεων και 
των αγροτικών Συλλόγων για τα 
προβλήματα που αντιμετωπίζει η 
γεωργική παραγωγή της 
Κρήτης.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΠΟΤΤΑΚΗ

Αναφερόμενος στην επίσκε­
ψη του κ. Αντρίεσσεν στην Κρή­
τη ο υπουργός γεωργίας κ. 
Ποττάκης είπε σε δηλώσεις του:

«Κατά το διάστημα αυτό της 
επίσκεψης του κ. Αντρίεσσεν ο κ. 
Πιτσιώρης εγώ και οι συνεργά­
τες μας εδώ συζητήσαμε τρία θέ­
ματα. Ο πρώτος τομέας αφορά 
τα ειδικά προβλήματα της Κρή­
της -την σταφίδα, την φ λλοξήρα 
και το λάδι. Τα θέματα αυτά ήταν

δεν δεσμεύτηκε

Ο κ. Αντρίεσσεν (αριστερά) με τα ιπουργό Γεωργίας κ. Ποττά- 
κη, τον πρόεδρο της ΚΣΟΣ κ. Τσακίρη και συνεταιριστικά στελέχη

φυσικό να τα συζητήσουμε ιδιαί­
τερα καθώς πάνω τους στηρίζε­
ται η γεωργική ανάπτυξη του

νησιού. Αυτή την στιγμή υπάρχει 
αισιοδοξία ότι θα ξεπεράσουμε 
τα ίροόδια».

Με την ίδια επιτυχία
Στην 6η ημέρα 

η απεργία των καθηγητών

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Λαϊκού Λαχείου κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί:

20179 Δρχ. 12.000.000
60076 Δρχ. 4.000.000
75992 Δρχ. 2.000.000
Από 500.000 Δρχ.:

12119 36049 42936 50302 67223
Από 200.000 Δρχ.:

2737 8076 14903 24774 29152 
30871 47153 55609 62977 71985

Από 100.000 Δρχ.:
4850 6304 10009 10186 16636 

17955 22431 26186 32143 34156 
38212 39884 41813 45370 52565 
58483 61535 65781 70097 74809 
78226 79858

Από 70.000 Δρχ.:
405 3318 4069 5452 9278

10947 13321 15554 20929 29954 
30166 30190 35368 37631 39103 
41102 43857 44408 46532 51073 
54057 54858 60223 64249 65030 
68855 69486 71174 73177 76844

Από 40.000 Δρχ.:
2166 5371 5733 7135 8527 

11658 12840 13992 16025 17187 
18818 20169 21680 23182 23953 
25565 27137 27858 28530 31662 
32754 33445 34837 36820 40671 
42024 42695 44959 45861 48074 
49315 51854 53226 56320 57071 
57802 58534 60045 60964 62146 
63518 66532 67974 72846 73998 
75560 76121 76373 77565 78977 
Από 1600 Δρχ. κερδίζουν οι αριθ­
μοί που λήγουν στο 9.

ΙΣΠΑΝΙΚΗ ΧΑΡΑΚΤΙΚΗ 
ΣΤΗΝ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΓ. ΜΑΡΚΟΥ 

Απόμε τα εγκαίνια

Σωματείο Ιχθυοπωλών 
η Πρόοδος

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στις αρχαιρεσίες που έγιναν 

στο Σωματείο Ιχθυοπωλών Ηρα­
κλείου η Πρόοδος στις 29 Μαΐου 
1988 εξελέγησαν:

Πρόεδρος: Παντερμαράκης 
Δημήτριος.

Αντιπρόεδρος: Κατερίνης Δημ.
Γενικός Γραμματέας: Καμηλά- 

κης Γεώργιος.
Ταμίας: Βαρδαλαχάκης Δημ.
Μέλος: Εγγλεζάκης Αντώνιος.

Το Δ.Σ.

ΝΕΟ Δ.Σ.
ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ

Νεο Διοικ. Συμβούλιο εκλέχτη­
κε προχθές στην Ενωση 
Συντ/χων. Το νέο Δ.Σ. συγκροτή­
θηκε σε σώμα ως εξής: 
Πρόεδρος: Κωνσταντινίδης 
Γ ιάννης
Γεν. Γραμματέας: Τσαγκαράκης 
Γ ιάννης
Ταμίας: Ξανθάκης Ανδρέας 
Αντ/δρος: Σμαραγδής Σοφοκλής 
Μέλη: Μακρόγλου Βαγγέλης, 
Παπαδάκης Χαράλαμπος.

0ΜΗΡ0ΛΗΣ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 66 - Τηλ. 287.206 - 283.506

Τα εγκαίνια της έκθεσης με 
θέμα «Σύγχρονη Ισπανική Χαρα­
κτική», γίνονται απόμε στις 7.30 
στην αίθουσα της Βασιλικής του 
Αγίου Μάρκου. Η έκθεση οργα­
νώνεται από το Ίδρυμα της Ισπα­
νικής Πρεσβείας με την 
συνεργασία του Δήμου Ηρα­
κλείου και της Βικελαίας Δημοτι­
κής Βιβλιοθήκης.

Θα εκτεθούν συνολικά 78 
έργα, από τα πιο αντιπροσωπευ­
τικά, της Ισπανικής Χαρακτικής. 
Όπως χαρακτηριστικά αναφέρει 
ο Adolfo Castano «το χαρακτι­
κό προαναγγέλει τη φωτογραφία. 
Έχει τη στιγμιαία αρετή της φω­
τογραφίας και την ιδιότητα να γί­
νεται αντικείμενο χειρισμού 
χημικών μέσων που δρουν πάνω 
στην πλάκα. Όπως η φωτογραφία 
έτσι και το χαρακτικό μπορεί να 
επαναλαμβάνεται. Τα τεχνικά 
στοιχεία αυτής της παραγωγής κα­
θιστούν το χαρακτικό συγγενικό 
με την τυπογραφία. Το φέρνουν 
κοντά στον γαλαξία του Γουτεμ- 
βέργιου».

Τα χαρακτικά που θα εκτε­
θούν στην Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου ανήκουν σε 30 Ισπανούς 
καλλιτέχνες (από την γενιά του 
Αντονί Ταπιές έως σήμερα). Η έκ-

θέση θα διαρκέσει έως τις 10 
Ιουνίου.

κύψει να δοθεί στον Ελληνικό 
λαό. Γι είναι αυτή η ανησυχία και 
τι υποκρύπτει; Εμείς δεν έχουμε 
άλλο στόχο παρά την πληροφό­
ρηση του Ελληνικού και Κυπρια­
κού λαού για τις ευθύνες όλων. 
ΕΡΩΤ: Η ομιλία σας αποτέλεσε 
και μήνυμα πρός τη «Ν.Δ»;
ΑΠΑΝΤ: Βεβαίως. Δεν υπήρξε ό­
μως τίποτε προεκλογικό όπως ά- 
κουσες.
ΕΡΩΤ: Τι σημαίνει παραπέρα η 
συγκέντρωση αυτή;
ΑΠΑΝΤ: Σημαίνει ότι πραγματι­
κά η επόμενη τετραετία είναι δι­
κή μας. Να την αξιοποιήσουμε 
όμως σωστά. Αυτός ο λαός έρχε­
ται κοντά σου όταν πιστεύει.
ΕΡΩΤ: Παρά τα παράπονα που 
ενδεχόμενα υπάρχουν;
ΑΠΑΝΤ: Κοίταξε να δεις, δεν υ­
πάρχει εναλλακτική πρόταση ε­
ξουσίας. Ούτε πολιτικός λόγος. 
Σ’ αυτή την συγκέντρωση όμως 
υπήρξε κι ένας συγκινησιακός 
παράγοντας.

Ο Πρωθυπουργός αναχώρη­
σε απο το Ηράκλειο επιστρέφον- 
τας στην Αθήνα στις 5 το 
απόγευμα της Κυριακής.

ΔΕΝ ΜΕΙΩΝΕΤΑΙ 
ΤΟ ΟΡΙΟ ΗΛΙΚΙΑΣ

ΓΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗ
Η κυβέρνηση δεν πρόκειται 

να αποδεχθεί αιτήματα κλάδων 
για μείωση του ορίου ηλικίας για 
συνταξιοδότηση. Την κατηγορη­
ματική αυτή δήλωση έκανε ο Υ­
πουργός Εθνικής Οικονομίας 
Παναγιώτης Ρουμελιώτης ο ο­
ποίος απαντώντας σε σχετικό ε­
ρώτημα για τις λύσει<! που 
εισηγείται το πενταετές,όσον α­
φορά το ασφαλιστικό είπε: «Ό­
ταν η γενική τάση στην ΕΟΚ είναι 
για σταθεροποίηση ή και αύξηση 
του ορίου ηλικίας για συνταξιο- 
δότηση δεν μπορούμε εδώ να κα­
τεβαίνουμε -και όντως 
κατεβαίνουν συνδικάτα- σε απερ­
γία με κύριο αίτημα την μείωση 
του ορίου ηλικίας για συνταξιο- 
δότηση.

Συνεχίστηκε χθες για 6η μέ­
ρα η απεργία των καθηγητών της 
Μέσης Εκπαίδευσης. Και κατά τη 
χθεσινή μέρα τα ποσοστά συμμε­
τοχής στο Ηράκλειο ξεπέρασαν 
και πάλι το 95%.

Σε ανακοίνωση του Δ.Σ της 
ΕΛΜΕ υπογραμμίζεται:
«Οι καθηγητές δεν αποδέχονται 
τον χαρακτηρισμό «αδιάλλα­
κτοι». Αντίθετα υπογραμμίζουν 
την πρόθεσή τους να πάρει ο διά­
λογος ουσιαστικό περιεχόμενο 
ώστε να βρεθεί λύση.
Συγκινητική είναι η προσφορά 
πολλώ ανώνυμων και επώνυμων 
πολιτών στο ταμείο του απεργια- 
κού αγώνα.
Άλλη μια φορά οι καθηγητές εκ-

φράζουν την ευγνωμοσύνή τους 
προς όλους όσους αποφάσισαν 
να σταθούν στο πλευρό τους σ’ 
αυτό τον δύσκολο αλλά και ση­
μαντικό αγώνα για την αναβάθ­
μιση της εκπαίδευσης και των

ITIKH'V"

ΣΟΒΑΡΟΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

Σοβαρά τραυματίστηκαν οι 
Ευστράτιος Κοιλιάρας 16 χρο­
νών και Στυλιανός Μαρκόπου- 
λος 17 χρονών όταν η 
μοτοσυκλέτα στην οποία επέ- 
βαιναν συγκρούστηκε στην 
Χερσόνησο με ταξί που είχε ο­
δηγό τον 35χρονο Μαν. Μα- 
ραυγάκη.

^ΚΡΗΤΐ"κθ"κΕΝΤΡθ\

ΕΙΣΤΕ
Δραστήριος(α), Φιλόδοξος(η), Νέος(α) 25-35 ετών και έχετε 
ευχέρεια στην επικοινωνία;

ΘΕΛΕΤΕ
Να συμμετέχετε στην ανάπτυξη μιας από τις μεγαλύτερες 
Κρητικές Βιομηχανίες, που είναι ταυτόχρονα και μια από τις 
μεγαλύτερες στον Κλάδο για όλη την Ελλάδα, και έχει έ­
δρα στο ΡΕΘΥΜΝΟ,

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ
Σας δίνουμε την ευκαιρία να δημιουργήσετε 

καριέρα στις πωλήσεις.
Πρόσθετα προσόντα σας θα είναι το απολυτήριο Λυκείου, 
οι εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις, η προσεγμέ­
νη εμφάνισή σας, και δίπλωμα οδηγήσεως, ή Ι.Χ.
Τηλεφωνήσατε στο: 0831/22094 (κ. Γαβαλά).

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕ­
ΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ (ΣΔΠΗ).

Το Δ.Σ. του ΣΔΠΗ στη συνε­
δρίασή του στις 30/5/88 και με 
την υπαριθμό 8 ομόφωνη απόφα­
σή του αποφασίστηκε να συγκα- 
λέσει έκτακτη Γ.Σ των μελών την 
Πέμπτη 9 Ιουνίου 1988 και ώρα 
20.30 στα γραφεία του Συνδέ­
σμου (Έβανς 87) και με θέματα 
ημερήσιας διατάξεως: 
Ιον Εκλογή Προεδρείο^ 
2ον Βία στα γήπεδα, μεθόδευση 
ενεργειών
3ον Πορεία του Συνδέσμου 
4ον Προτάσεις λήψε t ς απο­
φάσεων

Σύμφωνα με το καταστατικό 
του Συνδέσμου η συνέλευση βρί­
σκεται σε απαρτία αν παρίσταν- 
ται το ήμισυ συν 1 των ταμιακά 
εντάξει μελών του Συνδέσμου.

Σε περίπτωση μη απαρτίας 
η Συνέλευση θα επαναληφθεί 
την Παρασκευή 10 Ιουνίου την ί­
δια ώρα, τόπο και με τα ίδια 
θέματα.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Συνέχεια από τη σελ. 1

— Οι κ.κ. Γεώργιος και Ιωάν­
νης Βασιλειάδης, κατέθεσαν στα 
γραφεία μας Δρχ. 5.000 στη μνή­
μη Κων/νου Γ. Τζανάκη, για το 
Ορφανοτροφείο ΙΑΚ ο Άγιος 
Μηνάς.

—Η κ. Λιλίκα Μιχελινάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Ευάγγελου Πα- 
πουτσάκη και αντί στεφάνου για 
τα συσσίτια Αγίας Τρίαδας.

—Η κ. Ελένη και Βίλμα Ξειδια- 
νάκη κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 20.000 στη μνήμη Αριστέας 
Μανούσου Τσαγκαράκη όπως 
διατεθούν: 1) δρχ. 10000 για την 
αναστήλωση του Ι.Ν Αγίου Τίτου 
2) δρχ 10000 ^ια το Φ.Τ. Αγίου 
Τίτου.

—Ο κ. Νίκος και Αγνή Ταμιω- 
λάκη κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 20000 στην μνήμη Αριστέας 
Τσαγκαράκη για το σπίτι αγάπης 
ενορίας Αγίου Μηνά.

—Η κ. Μαρίκα Ιωάννου Αθητά- 
κη και τα παιδιά της κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 10000 στη 
μνήμη του θείου τους Κων/νου Α- 
θητάκη και αντί στεφάνου όπως

διατεθούν: 1) δρχ. 4000 για το 
Πτωχοκομείο-Γηροκομείο Ηρα­
κλείου 2) δρχ. 4000 για την ανα 
στήλωση του Ι.Ν Αγίου Τίτου 3 
δρχ 2000 για το σπίτι αγάπης ε 
νορίας Αγίου Μηνά.

—Η κ. Ελευθερία Ανδρονά κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
10000 στη μνήμη του συζύγου τη< 
Εμμ. Ανδρονά Συμβ/φου με τη 
συμπλήρωση 7 χρόνων από του 
θανάτου του για την εταιρία Προ­
στασίας Ανηλίκων.

—Η Οικογ. Σταύρου Ιωαννίδη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10000 στη μνήμη Κοίτης Μηνά 
Τζωρτζακάκη όπως διατεθούν: 1) 
δρχ. 5000 για τον Ι.Ν Παναγίας 
Σταυροφόρων 2) δρχ 5000 για 
τον Ι.Ν Τίμιου Σταυρού Σάρχου.

—Ο κ. Λευτέρης Καλλέργης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 στη μνήμη της συζύγου του 
Αικατερίνης για το σπίτι αγάπης 
ενορίας Αγίου Μηνά.

—Ο κ. Αλέκος Μυκωνιάτης κα­
τέθεσε δρχ. πέντε χιλιάδες (5000) 
στη μνήμη Βαγγέλη Παπουτσάκη 
υπέρ αποπερατώσεως Ιερού Να­
ού Παναγίας Μασταμπά.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ■ 
για μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ ■

I Πλατεία Κορνάρου 
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ΤΗΛ. 280.640
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ΠΓίεκτά ποιότητας

l!£(S S^S/L/L
Παιδικός Σταθμός 
Νηπιαγωγείο 

Είρηνοι/Ηα.

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑ'

Ιδιοκτησία: Ελένη Νικηφοράκη
Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ» ενη­

μερώνει τους ενδιαφερόμενους φίλους γονείς, ότι οι εγγρα­
φές για την επόμενη σχολική περίοδο, θα γίνονται από 1 · 
15 Ιουνίου καθημερινά 8 π.μ. -1.30' μ.μ. και 5 μ.μ. - 8 μ.μ. στο 
Νηπιαγωγείο, Ερμή 63 Άγ. Ιωάννης. Τηλ. 236352. Τηλ. Γρα­
φείων: 221423.

Για τα δάπεδα του σπιτιού σας, και για όλους τους χώρους με 
απεριόριστο αντοχή.
Για λουτρά και κουζίνες δάπεδα και τοίχους, για βεράντες και 
προσόμεις, θα βρήτε σ’ εμάς σε εξαιρετικές ποιότητες και τι­
μές χονδρικής.
Προέρχονται από τα καλύτερα Ιταλικά εργοστάσια. Η πολυε­
τής πείρα μας θα σας βοηθήσει για μια σωστή επιλογή.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12

(Λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ. Τηλ. 243621.

Φορέματα και μπΑουζάκια μακό 
σύνοΓία,ζακέτες, πουΑόβερ, φούστες

Βαμβακερά 100$

Με^άίΙη ποικιΗία,ποΗΒά χρώματα, 
απίστευτα χαμηΗές τιμές.

Αποκλειστική παιΠηση: ΚαντανοΒέων 9, 
πάρκο θεοτοκόπουΒου (πΒησίον ΟΤΕ).

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

τηλ. 250.861
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες*

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 65τ.μ. πε­
ρίπου με χωλ και αυλή δική του, φω­
τεινό, περιοχή Β' Γυμνασίου 
(θέρισσος). Τιμή 4.200.000 δάνεια όχι 
δεκτά. Τηλ. 289.183

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
Ματρά μοντ. ’82 με μηχανή 
1500 πολλά έξτρα, ατρακάρι- 
στο σε πολύ καλή τιμή. Τηλ.
234.988
(Π335) 1-5

(Π350) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιά εκτάσεως 
80τ.μ. απέναντι στην εκκλησία Αγ. 
Δημήτριος Κατσαμπά. Επί της στάσε- 
ως. Διαμπερές. Τηλ. 222.016 ■ 283.644

Ευκαιρία
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα με πλήρη 
εξοπλισμό και εξασφαλισμέ­
νη πελατεία στις Κάτω Γού­
βες. Τηλ. 238.240

(Π351) 1-10
(Π342) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. με άδεια 
270τ.μ., στα Μάλλια, εντός οικισμού, 
πλησίον κεντρικής εκλησσίας. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγειρας για 

, εργασία σε ταβέρνα στο Σίσι Μεραμ- 
πέλου. Τηλ. 0841/ 71.242 από 12-3μ.μ.

257.253
(Π325) 1-7 ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία καθαρισμού 

άνδρας ηλικίας 20-35 ετών για συνερ­
γείο καθαρισμού ταζμιών. Πληρ. τηλ.

(Ζ145) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα «ΑΕΡΑΣ» στον 
παραλιακό δρόμο Μαλλίων 80τ.μ. με 
δύο τουαλέτες και μεγάλο εξωτερικό 
χώρο. Κατάλληλο για πολλές χρή­
σεις. Τηλ. 0897/31.755 κ. Δημήτρη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα Τζιπ 
DAIHATSU ZEBRA επιβατικά. Πληρ.
τηλ. 223.214 
(Π296) 1-10

(Π348) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέλισσες, μελισσοεξα- 
γωγέας τεσσάρων πλαισίων και με- 
λισσοκομικό υλικό σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. 253.700 ώρα 6-θμ.μ.
(Π347) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο σχεδόν και­
νούργιο κατασκευής 1986 περιποιη- 
μένο και πλήρως εξοπλισμένο 
(ψυγείο-τουαλέτα, κουζίνα, θέρμαν­
ση, ντουλάπα, ντουλάπια, κΛ.π) με 5 
κρεβάτια 1 διπλό και 3 μονά. Ιδανικό 
για εκδρομές και σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 239.194

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφο σπίτι στην περ. 
Ατσαλένιου και στην οδό Αντρέα Μη- 
λιώτου 44 με τον ένα όροφο τελειω- 
μένο 60τ.μ. και οι άλλοι δύο ημιτελείς 
ή ανταλλάσσονται με διαμέρισμα 
στον Αγ. Νικόλαο. Τηλ. 0841/23.751 
από 3-11μ.μ.
(Π173) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας: α) ΠΕ- 
ΖΩ 404, στέισιον βάγκον FAMILIAR 
(7θέσιο) IX, πρώτο χέρι.
β) YAMAXA ΧΤ550 σε άριστη κατά­

σταση με 30.000 χλμ. Τηλ. 288.448 -

(Π346) 1-5
284. 129 
(Π311) 1-7

Λόγω αναχωρήσεως από το Ηρά­
κλειο ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών 
ενδυμάτων στη 1821 αρ. 70, με ή χω­
ρίς το εμπόρευμα. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληρ. στο τηλ. 239.065 
από 2-4.30μ.μ.
(Π345) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο IX MaWDA, σε 
υπεράριστη κατάσταση, λόγω ανάγ­
κης. Δρχ. 1.500.000. Επίσης ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
«Γκρέιντερ» δωδεκάρι. Τιμή 1.800.000 
δρχ. Γίνονται ευκολίες. Πληρ. τηλ. 
231.144 μετά τις 6μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HONDA Ν.6Ο0 
με άλλο κινητήρα MINI 900cc σε κα­
λή κατάσταση, περασμένο από ΚΤΕΟ 
σε τιμή ευκαιρίας 300.000 και με ευ­
κολίες. Τηλ. 251.348 2-8μ.μ.

(Π313) 1-6

(Π344) 1-5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Δυάρι 
52τ.μ στην οδό Ακαδημίας 75,1ος ό­
ροφος, απέναντι απότ ο Ζαχαροπλα­
στείο Εμπειρβη. 2) Τριάρι 60τ.μ. στην 
οδό Μινωταύρου 6,2ος όροφος Πάρ­
κο θεοτοκόπουλου δίπλα στον ΟΤΕ. 
Πληρ. πρωί 258.599 απόγευμα 
255.255 1

Οικοδομικές Επιχειρήσεις Γεωργ. και 
Ζαχ. Παπουτσάκη. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοι­
μοπαράδοτα διαμερίσματα πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Αντ. 
Περατσάκη. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο από Σβούρο Μετόχι μέχρι Μάλλια 
και θα πληρωθεί με οικοδομικές ερ­
γασίες. Τηλ. 253.005 - 259.776
(Π117) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) βέσπα 200 PIAGGIO 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. β) FIAT 128 γ) SUZUKI 4x4.

(Π343) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ με ή 
χωρίς εμπόρευμα. Πληρ. 235.801 από 
2μ.-5.30μ.μ. και 9-11μ.μ. ή Κυρίλλου 
Λουκάρεως 11 (εργάσιμες ώρες).

Τηλ. 234.779 
(Π308) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πουλμάκι 12 θέσεων κα­
τάλληλο για ξενοδοχείο, μάρκας
NISSAN. Πληρ. τηλ. 223.214

(Π341) 1-5 (Π295) 1-10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
250τ.μ. στην περιοχή Τσαλικάκι. Ανε­
ξάρτητο οριστικό συμβόλαιο μόνο 
850.000 δρχ. Γίνονται μικρές ευκο­
λίες. Τηλ. 222.540

ΕΥΚΑΙΡΙΑ! 
COMPUTER

(Π340) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο - Μπαρ σε τιμή 
ευκαιρίας για λόγους υγείας, στο Κα­
λαμάκι Ηρακλείου. Τηλ. 0892/ 42.184 
κ. Σαριδάκη.
(Π339) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαρμαράδικο επί οικοπεδι- 
κής εκτάσεως 6 στρεμ. στο Σκαλάνι. 
Πληρ. 731.267 (βραδινές ώρες) ή εν­
τός κάθε μέρα.

Apple// c, 128 ΚΒ με 
Disk Drive 5,25 ιντσών 
Disk Drive 3,5 ιντσών 800 KB 

MONITOR 
Πρόγραμμα «ΓΡΑΦΕΙΟ» 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 
Δραχμές 120.000

Τηλ. 222.134 
Ώρες 9-1 και 5-8

(Π338) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση (με μετόχι μαζί) 15 
στρεμ. στην περιοχή Μαραθύτη πλη­
σίον Βασιλειές, με νερό, 300μ. πρόσο­
ψη στο δρόμο. Πωλείται ολόκληρο ή 
τεμαχισμένο. Τηλ. 222.016

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με την άδεια του 
100τ.μ. στις Πατέλλες. Τηλ. 250.749
(Π212) 1-10

(Π337) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρ. 228.685 
ώρες γραφείου.
(Π336) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία ανεξάρτητα, άρτια, 
συνεχόμενα, οικόπεδα στο ΠΙΣΚΟ- 
ΠΙΑΝΟ εντός οικισμού. Εκτάσεως 
300, 312, 314τ.μ. αντίστοιχα το κάθε 
ένα. Πληρ. τηλ. 221.847 · 242.242.168
(Π334) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Ιωάν­
νη Χωστό 1200τ.μ. περίπου με πρόσο­
ψη στην Εθνική οδό και με δεύτερη 
πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο. Τηλ. 
288.424 10-1 το πρωί και 7-9 το βράδυ
(Π333) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο με πρόσοψη 30μ. 
στην Εθνική οδό Ηρακλείου - Μοιρών 
στο 11 χιλμ. εμβαδού 3.300τ.μ. άρτιο 
και οικοδομήσιμο. Τηλ. 255.088 - 
224.355 ώρες γραφείου 9-1 και 6-9μ.μ.
(Π332) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηχητικός εξο­
πλισμός για DISKO PUB. Περιλαμβά­
νει: 2 pick up, ηχεία, equalalzer, 
mixer, ενισχυτή, deck διπλό, φωτο- 
ρυθμικό 8 chanell. Τηλ. 226.751
(Π331) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN 
MORRIS, περασμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 223.972 (μετά 
τις 6.30μ.μ.)
(Π330) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.100τ.μ. με 90 ρί­
ζες ελιές με^τρόσοψη στον κεντρικό 
δρόμο 40μ. περιοχή Καρτερού. Τηλ. 
228.845 LiTO-12.00 και μετά τις 8μ.μ.
(Π329) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί AUDI 80. Πληρ.
τηλ. 253.427 
(Π328) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ 305τ.μ και 610τ.μ. γω­
νιακό κοντά στα Γυμνάσια της θερίσ­
σου, 100τ.μ. και 2ΘΟτ.μ. ανατολικά της 
Παναγίτσας στο Μασταμπά, 560τ.μ. 
στην Κηπούπολη 510τ.μ. γωνιακό στο 
Μασταμπά, 230τ.μ. κοντά στο Κουνέ­
λι στο Ατσαλένιο, 300τ.μ. στον Αη 
Γιάννη, Μεσαμπελιές Βαθυπέτρου, 
Καλοψούζι, 220τ.μ. ανατολικά της 
Στάνης κοντά στο Πινάκιο, 100τ.μ. 
στην Μεγαλόχαρη με μεγάλη πρόσο­
ψη, 81τ.μ. κοντά στην Ηλέκτρα 
1400τ.μ. στο Κόμβο στο Γιόφυρο και 
1900τ.μ. στο κόμβο στο Ξηροπόταμο, 
πολλά κομμάτια στο Τσαλικάκι και νό­
τια του KRETA BEACH.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 76τ.μ. 1ου ορό­

φου, στο καλύτερο σημείο των Πα- 
τελλών. 123τ.μ. στην Αντ. Καστρινάκη 
οροφοδιαμερίσματα αρίστης κατα­
σκευής, 67τ.μ. 4ου ορόφου με μεγά­
λα μπαλκόνια στην Κυκλάδων, 90τ.μ. 
ισόγειο στο Μασταμπά, 110τ.μ, 85τ.μ. 
ισόγεια και 79τ.μ 1ου ορόφου στο Α­
τσαλένιο, 73τ.μ 2ου ορόφου ετοιμο­
παράδοτο σε δύο εβδομάδες με 
κουζίνα Τσιντάρη μόνο 7 εκατ., 65τ.μ. 
και 53τ.μ. 2ου ορόφου στην Πλ. Κορ- 
νάρου 90τ.μ. 1ου ορόφου κοντά στο 
Ατλαντίς σχεδόν καινούργιο.
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 800τ.μ. στις Γού­

βες, 1400τ.μ. στις Γούρνες, δύο των 
43Οτ.μ. στην Ανάληψη σε κεντρικό 
δρόμο και κοντά στην θάλασσα, 
3000τ.μ. στην Χερσόνησο με μεγάλη 
πρόσοψη σε κοινοτικό δρόμο.
• ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ελαιόφυτο 5500τ.μ. 
δυτικά των δεξαμενών της Φορτέ­
τσας σε ύψωμα και σε καλή τιμή. 
Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΕΒΑΝΣ 68. Τηλ.
241.145
(Π327) ■ 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W φορτηγό AUDI υδρό-
ψυκτο. Τηλ. 284.428 
(Π307) 1-5

MOTOR TAKIS 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα 
μοτοποδήλατα διαφόρων 
μοντ. 50CC εισαγψγής από 
Ιαπωνία σε πολύ καλή τιμή. 
Εθν. Αντιστάσεως 101. Ηρά­
κλειο. Τηλ. 228.383

287.300 
(Ζ189) 1-3

(Π326) 1-10

Λόγω συνταξιοδοτήσεως 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστια­
τορίου - ταβέρνας, σε κεντρι­
κότατο σημείο της πόλεως. 
Εξασφαλισμένη πελατεία. Ά­
νετος χώρος μπροστά. Πληρ. 
τηλ. 287.667
(Π324) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 320τ.μ. λόγω α­
νάγκης άρτιο και οικοδόμήσιμο μέσα 
στην Καλλιθέα Ηρακλέιου. Τηλ.
281.816 (γραφείο), 259.943 (οικία).
(Π323) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο ψαράδι­
κο 4,20 χ 1,80 σχεδόν καινούργιο κα­
τάλληλο για σκι, ψάρεμα κ.τ.λ. 
Μηχανή εξωλέμβια 60ΗΡ ENVIRUND 
κοντό πόδι σχεδόν καινούργια (δε­

κτός έλεγχος). Πληρ. τηλ, 0891/ 
41.650 ώρες γραφείου ή 224.144 βρα-
δινές ώρες κ. Μιχάλης. 
(Π322) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. Φορτηγό V.W. LT 28 με 
εμπορική άδεια σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 285.523 ώρες καταστημάτων.
(Π321) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος SUPER MARKET με εξασφαλι­
σμένη πελατεία και μεγάλο τζίρο. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
226.841 από
21.00-23.00 
(Π284)

14.0Q-17.0D και

1-6
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2 δωματίων ανεξάρτη­
το με ιδιαίτερη είσοδο ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο 
ισόγειο πολυτελούς πολυκατοικίας 
με μεγάλο κήπο. Τηλ. 284.155
(Π34) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. 3 χιλμ. 
απ’ το Ηράκλειο σε περιοχή που ανα­
πτύσσεται και αξιοποιείται ραγδαίως 
(Κορακοβούνι). Τηλ. 284.155
(Π35) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κατεψυγμένων 
- αλλαντικών. Τηλ. 287.604
(Π98) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από έκθεση καταστήματος 
Δρύινη ραμποτέ εντοιχισμένη κουζί­
να, κατασκευής AEG, Δύτικής Γερμα­
νίας με τις ηλεκτρικές συσκευές, 
λόγω αλλαγής εκθεμάτων. Τιμή φαν­
ταστική. Τηλ. 282.686
(Π254) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες SR 250 
YAMAHA TSOPER & SR 125 YAMAHA 
TSOPER, Βέσπες 125 αυτόματες, και 
CS SUZUKI 50 αυτόματα και τραπεζο- 
καθίσματα για υπαίθρια καφετέρια.
Τηλ. 226.425 
(Π253) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ'ΡυΒ ΦΑΝΑΡΙ Λ. Ικά-ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 30τ.μ.; Λΰ β' 

όροφο στην οδό Κ. Μητσοτάκη 4 με, ρου 104. Πληρ. εντός βραδινές ώρες.. _ . ----------------- (Π291)
θέα το Λιμάνι. Τηλ. 01/ 575.6110 
(Π320) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος τρικάρινο 4,5μ. 
(τριμαραντ) σε καλή κατάσταση, με τι­
μόνι, άγκυρα, σχοινιά ένα παραγάδι, 
σωσίβια, και μηχανή 15 ίππων εβι- 
ρουντ και τρέιλερ. Όλα μαζί 430.000 
μετρητοίς. Τηλ. 255.782 ώρες κατα­
στημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ με ή 
χωρίς το εμπόρευμα. Τηλ. 235.801 
από 2μμ.-5μμ. και 8.30μ.μ.-11 μ.μ. ή Κυ­
ρίλλου Λουκάρεως 11.
(Π245) 1-5

(Π290) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η μία εκ των δύο επιχειρή­
σεων ή ο αέρας. Η πρώτη MINI MAR­
KET έναντι θεραπευτηρίου Απολλώ- 
νειο και η άλλη Τουριστικά είδη στου 
Κοκκίνη Χάνι. Τιμή πολύ καλή. Τηλ. 
287.741 ώρες καταστημάτων.

ΣΤΑΛΙΔΑ ■ ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ ■ ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/
61.408 (οικία) Μοχός.
V1471) 1-65

(Π289) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα λουξ 122τ.μ.
τεσσάρι με 2 WC, αποθήκη, μεγάλες·' : Κ’
βεράντες και πολλά έξτρα επί της Λ. 1 '
Δημοκρατίας. Τηλ. 227.154 ώρες 
γραφείου.

ΠΩΛ01ΜΑΙ 250 μετοχές
Γραμμών προς 10500 η

Μινωικών 
μία. Τηλ.

1-5

(Π224) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 140τ.μ., 
με υπόγειο 80τ.μ. και δυνατότητα για 
πατάρι 70τ.μ. επί της Λ. Δημοκρατίας. 
Τηλ. 229.429 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Περιοχή 
Αγ. Μαρίνα, Τσαλικάκι. Μέτρα 2800 
και τεμάχια. Τηλ. 251.260 όλες τις ώ­
ρες, 251.057 από 4μμ.
(Π 180) 1-10

(Π223) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρή οικία σε καλή κατά­
σταση επί οικοπέδου 436τ.μ. πάνω 
στον κεντρικό δρόμο Αγ. Μαρίνας 
(Τσαλικάκι) με τρεις προσόψεις, μέσα 
στον οικισμό, εντός σχεδίου με φως, 
νερό, αστική συγκοινωνία. Τιμή δρχ. 
6.000.000. Πληρ. τηλ. 287.797 · 288.764

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται οικόπεδο 1500τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, δίπλα στην Αγ. Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου επί του υψώμα­
τος. Τηλ. 226.214 από 9.30-11.30
(Π671) 1-10

(Π220) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Τροχόσπιτο «ADRIA» ελα­

φρώς μεταχειρισμένο, χωρη­
τικότητας 4 ατόμων.
2) Γκαρσονιέρα υπό αποπε­

ράτωση στην οδό Βιάννου. 
Πληρ. τηλ. 228.923 ώρες κα­
ταστημάτων.
(Π292) 1-5

nOAO/ff ΑΙ οικόπεδα στου Κοκκίνη Χά­
νι, οικοδομήσιμα, στον οικισμό και μη 
οικοδομήσιμα εκτός οικισμού, σε εμ­
πορικές και πανοραμικές τοποθεσίες. 
Πληροφ. τηλ. 243341.
(Π9521 1-25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με καινούρ­
για θέματα σε καλή θέση του Ηρα­
κλείου με ηλεκτρονική εξυπηρέτηση 
και σωστή πελατεία. Τηλ. 256.032 από
10-2 
(Π85) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση βαφές αυτοκι­
νήτων, άνετο μαγαζί 200τ.μ. 5μ. ύψος 
κατάλληλο για βαφή φορτηγών λεω­
φορείων. Εξασφαλισμένη πελατεία. 
Τηλ. 0897/41.402, 0897/ 31.574 από
8π.μ.-10μ.μ. 
(Π244) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: οικόπεδο 1500τ.μ. περί­
που στις Μεσσαμπελιές εντός σχε­
δίου. Τιμή 6.500.000. Παλιόκαστρο 
οικόπεδο εντός οικισμού 3000τ.μ. Μο­
νοκατοικία 98τ.μ. επί οικοπέδου 
100τ.μ. Τηλ. 255.177
(Π243) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 165τ.μ. εντός νέ­
ου σχεδίου 200μ. από την Πλ. Σινάνι.
Τηλ. 282.668
(Π310) 1-5

Απ’ το χρυσοχοείο Γ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χρηματοκιβώτιο καινούρ­
γιο ύψους 1,50μ. λόγω αλλαγής με 
μεγαλύτερο. Τιμή 200.000 δρχ. Τηλ.
281.293
(Π309) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και λαντζέρισσα 
για ταβέρνα στα Μάλλια. Τηλ.
0897/31.182
(Ζ164) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης που να έχει γνώ­
σεις από ηλεκτρολογικά ή υδραυλικά. 
Επίσης ανειδίκευτος από 17-25 για να 
εργαστεί σε αντιπροσωπεία κλιματι­
σμού. Τηλ. 239.892 από 9πμ-1μ.μ. - 
237.519 ■ 234.325 απόγευμα.
(Ζ188) 1-6
Από το κατάστημα FORUM ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
υπάλληλος νέα με γνώσεις Αγγλικής.

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Η­
ράκλειο ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρο- 
συγκολητής μονταριστής για 
καθημερινή μόνιμη απασχό­
ληση. Τηλ. 227.101 ■ 227.733 α­
πογευματινές ώρες.
(Ζ59) 1-6

Τηλ. 222.024 
(Ζ187) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πολιτικός μηχανικός ή από­
φοιτος ΤΕΙ κλάδου Δομικών ή Συγκοι­
νωνιακών ή ηλεκτρολόγων, για 
εργασία στο Τεχνικό Γραφείο του Πο- 
λιτ. Μηχανικού Χαρίτου θεοχ. Παπα- 
δάκη. Τηλ. 226.692

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για εργασία, ηλικίας 
έως 25 ετών. Τηλ. 242.218
(Ζ98) 1-4

(Ζ186) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός βοηθός ζαχαρο- 
πλάστου, πεπειραμένος. Ζαχαροπλα­
στείο ΕΜΠΕΙΡΙΔΗΣ. Ακαδημίας 72. 
Πληρ. εντός.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για οικοδομική 
εργασία. Πληρ. γωνία Ραυτόπουλου 
και Κατσούλη Μασταμπά, επί της οι­
κοδομής κ. Στέλιο.
(Ζ185) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζαχαροπλάστης για απα­
σχόληση 2-3: ν/ρών, απογευματινές 
ώρες. Τηλ. 282.661 ■ 253.575
(Ζ184) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συγκατοικήσει 
με ηλικιωμένη κυρία υγιή που μένει 
μόνη και να τη βοηθά στις δουλειές 
του σπιτιού. Συστάσεις απαραίτητες.
Τηλ. 280.314 ■ 286.746 
(Ζ183) 1-5
Από ανώνυμη εταιρεία Ηρακλείου 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι αποθήκης 
SUPER MARKET. Για περισσότερες 
πληροφορίες απευθυνθήτε στο τηλέ­
φωνο 251.877 καθημερινώς από 8π.μ. 
έως 15μ.μ.
(Ζ182) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη βρέφους 
2 μηνών. Εργασία πενθήμερη 7π.μ. - 
12.30μ.μ. Τηλ. 241.561 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Ζ180) 1-2

ΖΗΤΩ τεχνίτη επιπλοποιό να συνερ­
γαστεί μαζί μου ή να εργαστεί με μι­
σθό ικανοποιητικό. Πληρ. τηλ. 
254.480 Ξεροπόταμος.
(Ζ179) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διπλωματούχος αισθητικός 
για μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 256.049 
από 10-12 και 5-8μ.μ.
(Ζ178) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος στην πιτσαρία 
DELIZIA. Πλ. Ελευθερίας τηλ. 226.519
(Ζ176) 1-5

Παρά του Τεχνικού Γραφείου Μιχάλη 
Μαραγκάκη, Δικαιοσύνης 51.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
α) Πεπειραμένος οδηγός
β) Πεπειραμένος χειριστής
γ) Εργάτες
δ) Μαθητευόμενος για το συνεργείο 
και ως βοηθός χειριστού. Πληρ. τηλ.
223.515-6 
(Ζ175) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από γραφείο ενοικιάσε- 
ως αυτοκινήτων δύο άτομα νεαροί ή 
κοπέλες για πρωινή ή απογευματινή 
απασχόληση. Απαραίτητη προϋπόθε­
ση η γνώση αγγλικής γλώσσας και δί­
πλωμα οδήγησης. Πληρ. τηλ. 28.46.35
(Ζ174) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρμαν και σερβιτόρος 
υπεύθυνος εστιατορίου, να γνωρί­
ζουν Αγγλικά και Γερμανικά, για το 
ξενοδοχείο «Γαλήνη» στη Χερσόνη­
σο. Πληρ. τηλ. (0897) 22.207 · 31.180 
(κ. Κογιεράκη).
(Ζ173) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τουριστικό 
γραφείο που να γνωρίζει Αγγλικά. 
Πληρ. τηλ. 223.240
(Ζ172) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για Σούπερ 
Μάρκετ στη Χερσόνησο. Τηλ. 255.439
- 0897/ 22.496
(Ζ194) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπτοράπτριες και γα- 
ζώτριες πεπειραμένες για βιοτεχνία. 
Τηλ. 225.516 8.30-4μ.μ.
(Ζ195) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για μόνιμη 
παραμονή με ηλικιωμένη κυρία (υγιή). 
(Συζητείται και για ζευγάρι). Διαθέ­
τουμε ανεξάρτητο διαμέρισμα τριών 
δωματίων και μισθό. Πληρ. τηλ. πρωί 
8.30-10π.μ. 226.053, απόγευμα 
5.30-7μ.μ. 220.477 κ. Νέλλη.
(Ζ196) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξενοδοχείο 
εντός πόλεως. Τηλ. 222.440
(Ζ162) 1-6

(Ζ132) 1-5

80.000 δρχ. και άνω κερδίζε­
ται μηνιαίως αξιοποιώντας τα 
ελεύθερα απογευματινά σας. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εισαγωγική 
εταιρεία, άνδρες ή γυναίκες 
20-50 ετών. Για προσωπικό 
ραντεβού τηλεφ. στο 282.061 
9-1 και 5-7 καθημερινά.
(Ζ163) 1-2

Εισαγωγική εταιρεία ηλε­
κτρονικών ειδών ΖΗΤΑ πωλη- 
τάς εξωτερικούς για εργασία 
κατευθυνόμενης πώλησης. Ω­
ρες εργασίας πρωί ή απόγευ­
μα. Άριστη συνεργασία, 
υψηλά ποσοστά, μόνιμη δου­
λειά. Εκπαίδευση δωρεάν. Μι­
σθός, ποσοστά, πριμ. Τηλ. 
229.175 Ηράκλειο.
(Ζ170) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) NISSAN SYNNU 
1500CC μοντ. 85, χιλμ. 24.000 
2) OPEL ASCONA SR, μοντ. 79.
3) TOYOTA COROLLA 1300CC μόντ. 

79
Όλτα τα παραπάνω αϋτοκ/τα σε υ­

περάριστη κατάσταση. Γίνονται μεγά­
λες ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 225.956

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέρια PUB 
«ΕΥΑ» οδός Κόσμων 6. Τηλ. 224.153
από 10π.μ. - 2μ.μ. 
(Ζ171) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθητευόμενος 
για συνεργείο αυτ/των. Τηλ. 239.928 
-29-30 κ. Χατζάκη.
(Ζ169) 1-8

(Π288) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα και βοηθός 
σερβιτόρου για ταβέρνα στην Αλι­
καρνασσό. Τηλ. 227.617

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENO FUEGO 10ΗΡ μοντ.' 
’84 περασμένο από ΚΤΕΟ σε άριστη 
κατάσταση με πολλά έξτρα. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Τιμή 2.400.000.
Τηλ. 0897/22.821 κ. Νίκο.
(Π806) 1-20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
πόλεως στην περ. τού Γηπέδου ΠΟΑ.
Τηλ. 233.920 
(Π912) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στα τείχη 4άρι 
με αποθήκη και πάρκινγκ. Τηλ.
287.992 - 238.139
(Π205) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ 
— ΤΑΒΕΡΝΑ στου Κοκκίνη Χάνι λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Ε­
ξαιρετικό στέκι. Τιμή λογική. Τηλ.
761521, 761328. 
(Π733) 1-35
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα όπισθεν 
του Βου Γυμνασίου Θερίσσου στην 
οδό Παυσανίου 1. Το ένα είναι 147 τ.μ. 
διαμπερές στο δεύτερο όροφο της 
πολυκατοικίας. Το δεύτερο είναι στον 
τρίτο όροφο επίσης διαμπερές με 31 
τ.μ. αυλή επί της Παύσανίου, είναι 115 
τ.μ. το τρίτο είναι 47 τ.μ. ρετίβέ με 80 
τ.μ. αυλές. Τιμές λογικές. Γίνονται και 
ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 253.202.
(Π 149) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,5 στρεμμάτων 
περιοχή Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάν- 
του, δίπλα στο χυτήριο. Τηλ. 233.347
(Π282) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
σε τιμή ευκαιρίας, σε κεντρικό δρόμο 
100 τ.μ. μαγαζί. Ηλεκτρονική εξυπη­
ρέτηση. Πελατεία εξασφαλισμένη. Γί­
νονται και ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
ώρες γραφείου 283.015- 256.672 από 
2μμ-5μμ. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
(Π69) 1-20

(Ζ168) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος βοηθός σερβι­
τόρου και βοηθός μαγείρου για τα­
βέρνα ΑΛΚΙΟΝ στου Κοκκίνη Χάνι. 
Τηλ. 761.129 από 3μ.μ.-8μμ.
(Ζ167) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για Τεχνικό Γρα­
φείο να γνωρίζει υπολογιστή και ή 
δυνατόν λίγο σχέδιο. Παπανδρέου 
21, α' όροφος. Τηλ. 230.479 κ. Νίκο
7μ.μ.-9 μ.μ. 
(Ζ165) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέιμπυ σίτερ χωρίς σχο­
λικές και οικογενειακές υποχρεώ­
σεις. Ώρες εργασίας 9.30-2 και 
5-7μ.μ. Τηλ. 258.369
(Ζ192) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για αποθήκη εποχια­
κών ειδών. Τηλ. 280.468
(Ζ191) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νηπιαγωγός για ιδιωτικό 
παιδικό Σταθμό. Πληρ. τηλ. 242.858
5-7μ.μ. 
(Ζ190) 1-2

ΖΗΤΩ 1-2 κοπέλες εμφανίσημες με 
σχετική πείρα και καλές κοινωνικές 
σχέσεις. Διαθέτω καφετέρια με 2 
ΜΠΑΡ με βεράντα ισόγειο-ανώγειο 
εντός της πόλεως, πλησίον ΛΙΟΝΤΑ­
ΡΙΑ. Πλήρως εξοπλισμένη και άδεια 
λειτουργίας. Θα εργασθούν ως συνε­
ταίροι στην επιχείρηση χωρίς κεφά­
λαιο μόνο προσωπική εργασία. 
Συζητείται και η περίπτωση ενοικίου. 
Τηλ. οικίας 230.121 και καταστήματος 
281.601 βραδινή ώραθμ,μ. Πληρ. προ­
σωπικά στον κ. Μίμη.
(Ζ193) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρες με α­
νάλογη προϋπηρεσία. Πληρ. 
281.109 από 10π.μ.-12.00. Ξε­
νοδοχείο METROPOL.
(Ζ166)

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ κατό­
πιν της τρομακτικής ζήτησης 
των ειδών της, στην 1η ΓΕΝΙ­
ΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΖΗ­
ΤΑ 4 άτομα ανεξαρτήτου 
φύλου, ηλικίας 20-45 ετών, 
για την προώθηση των 
προϊόντων της, κατόπιν προ­
καθορισμένων ραντεβού. 
Προσφέρονται: Δωρεάν εκ­
παίδευση, υψηλά ποσοστά 
(μισθός κατά την εξέλιξη), κα- 
ριέρα στους ικανούς και φιλό­
δοξους, ταξίδια στο εξωτερι­
κό και εσωτερικό, πολλά μπό- 
νους. Για προσωπική συνέν­
τευξη τηλεφωνείστε στο 
286.393 9-1 και 5-7 καθη-
μερινά. 
(Ζ164) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για λαμαρινοκατα- 
σκευές. Τηλ. 227.027 ■ 229.370
(Ζ149) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί από την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228.354 · 220.757
(Ζ916) 1-10

ΖΗΤΩ στο Λ. Χερσονήσου ι­
διοκτήτη οικοπέδου εντός 
σχεδίου που να θέλει να αξιο- 
ποιήσει το οικόπεδο του σε 
συνεργασία με χρηματοδότη. 
Δεκτές μόνον σοβαρές προ­
τάσεις. Πληρ. πρωί 10-12 στο 
τηλ. 233.438
(Ζ119) 1-5

Από βιοτεχνία ανδρικών ενδυμάτων 
Ε. Βλαχάκης - Ε. Πετράκης Α.Ε. ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ κόπτης. Τηλ. 227.417 - 227.701
(Ζ61) 1-10
Απο Τεχνικό γραφείο που ασχολείται 
με εργολαβίες Δημ. Έργων ζητείται 
υπάλληλος γραφείου-βοηθός λογι­
στή, με γνώσεις γραφομηχανής. Πλη­
ροφορίες: Τηλ: 225586 ώρες 7-10 μ.μ.
(Ζ-721 1-6

ΜΕΓΑΛΗ ΚΡΗΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Για τα κεντρικά γραφεία Ηρακλείου και τα 
υποκαταστήματα Κρήτης τέσσερις (4) νέες 
έως 30 ετών ευχάριστες, με έντονη προσω­
πικότητα και ευχέρεια λόγου.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ:
• Υψηλός μισθός και μτιόνους 

ανάλογα προσόντων
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Πλατεία Καλλεργών 23 - 
1ος όροφος (άνωθεν Τρ. Κρήτης) ώρα 9-1 π.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτ/των. Α­
παραίτητα προσόντα, δίπλω­
μα αυτοκινήτου, πολύ καλά 
αγγλικά. Τηλ. 224.851

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία με καλή 
αγγλική και γραφομηχανή για τουρι­
στικό γραφείο LION TOURS. Δαιδά-
λου 11 
(Ζ134) 1-5

(Ζ177) 1-3

Βιομηχανία αναψυκτικών 
ΖΗΤΑΕΙ επαγγελματία οδηγό 
για μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 
254.657 από 8π.μ. - 3μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέργάτης ανεξάρτητα 
φύλου με πείρα στον τουρισμό για 
συναιτερική εκμετάλλευση υποκατα­
στήματος τουριστικού γραφείου. 
244.245 απόγευμα.
(Ζ135) 1-5

(Ζ181) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για ρεστωράν 
στην Χερσόνησο. Τηλ. 0897/22.749
(Ζ150) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα χωρίς οικογε­
νειακές υποχρεώσεις για να έργα- 
σθεί ως οικιακή βοηθός και για την 
φύλαξη ενός παιδιού ηλικίας 2 ετών.
Πληρ. τηλ. 221.902 ■ 228.109
(Ζ101) 1-6

Νέο υπερπολυτελές

«ΠΙΑΝΟ RESTAURANT
Στο Ηράκλειο 

ΖΗΤΑ 
για συνεργασία Σερβιτόρες, Σερβιτόρους και βοηθό 
μαγείρου, για μόνιμη απασχόληση. Προϋπηρεσία απα­
ραίτητη. Όμορφο περιβάλλον. Αποδοχές υψηλές. 
Πληροφορίες, τηλ.: 253814.

»

Κυρίες 30 ■ 50 ετών
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

για μερική απασχόληση στον ελεύθερο χρόνο τους. 
Προσφέρονται υψηλές αμοιβές, BONUS, ταξίδια κ.λ.π. 
Αν πιστεύετε στις ικανότητές σας, σας περιμένουμε: Κα­

λοκαιρινού και Πλαστήρα γωνία Β' όροφος, Χανιόπορτα. Υ­
πεύθυνος κ. Αθουσάκης, ώρα 10-1 π.μ. και 6-8 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρα και υπάλλη­
λος για ξενοδοχείο. Τηλ. 0897/31.488
(Ζ86) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τελειόφοιτος Λυκείου να 
εργασθεί, με γνώσεις Marketing με 
δίπλωμα Γ. Κατηγορίας. Επίσης οδη­
γός - ηλεκτρολόγος. Τηλ. 242.218

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το ξενοδοχείο ΝΟ- 
ΡΑ Χερσόνησο α) ψήστης - σερβιτό­
ρος για την ταβέρνα.

β) βοηθοί σερβιτόρου. Τηλ.
0897/22.271
(Ζ139) 1-5

(Ζ126) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία στο 
PUB ΦΑΝΑΡΙ. Λ. Ικάρου 104. Πληρ. 
εντός, βραδινές ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου κατά προ­
τίμηση Σχολής για να εργασθεί σε ε­
στιατόριο στην Αγ.Πελαγία. Τηλ:
221531
(Ζ-70) 1-6

(Ζ136) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα απογευματινή 
για την ταβέρνα «ΖΟΡΜΠΑΣ» στις 
Γούβες. Πληρ. τηλ. (0897) 41.325

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής από πρότυπη βιο­
τεχνία τροφίμων. Ικανοποιητικός μι­
σθός. Θα προτιμηθεί ο έχων Ι.Χ. 
αυτοκίνητο. Τηλ. 229.397-229.187

(Ζ94) 1-6
CRETE CATERING. 
(Ζ133) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Είμαστε μια μεγάλη Α.Ε. - η πρώτη στο είδος της στην 

Ελλάδα.
Για τα νέα γράφε· ία μας στο Ηράκλειο, ζητάμε να προσ- 

λάβουμε 2 δυναμικά στελέχη με ήθος, επαγγελματική υπευ­
θυνότητα, ικανότητα και φιλοδοξία που θα ήθελαν να κάνουν 
καρριέρα σε ένα γρήγορα αναπτυσσόμενο και παραγωγικό 
τομέα.

Βασικά προσόντα που απαιτούμε είναι ηλικία 25-45 ετών 
ανεξαρτήτως φύλου και μόρφωση Λυκείου ή Ανωτέρας 
Σχολής.

Προσφέρομε υψηλό εισόδημα και διάφορες άλλες παρο­
χές ανάλογα με τα προσόντα των υποψηφίων.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε 228578.

Πωλητές και πωλήτριες, παρά της

Μαρούδας Α.Ε
Καλοκαιρινού 27 

Τηλ.: 221-070.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστήματα 
160 τ.μ. περ. συνεχόμενα μαζί ή χω­
ριστά το καθένα, με άνετους χώρους 
πάρκινγκ για φορτωεκφορτώσεις. Ε­
πίσης υπάρχει και τηλέφωνο εντός 
των καταστημάτων. Ευρίσκονται στη 
περιοχή Μεσαμπελιές. Τηλ. 236.624 
ώρες από 8.30-10π.μ. και από
1-2.30μ.μ. 
(Ε501)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εντός στο­
άς επί της Λ. Καλοκαιρινού 188. Τηλ.
289.906 
(Ε500)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1-5

1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως 132 (απέναντι από 
το ξενοδοχείο ΑΘΗΝΑΪΚΟ) 120τ.μ. 
και με πατάρι 50τ.μ. Πληρ. τις εργά­
σιμες ώρες στα τηλ. 283.962 ■ 235.349
(Ε499) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στην οδό 
Μάχης Κρήτης 32 (Χανιώπορτα). Κα­
τάλληλο μόνο για κοπέλα. Πληρ.
εντός. 
(Ε498) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο δω­
ματίων και κουζίνα ρετιρέ 100μ από 
τη θάλασσα Κόκκινη Χάνι. Πληρ. τηλ.
228.317 - 761.092
(Ε497) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 3.1/2 
δωματίων στην οδό Λόρδου Βύρωνα 
14 και Λαχανά πλησίον ΔΕΥΑΗ. Τηλ.
287.053 
(Ε496) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με μπάνιο ε­
πιπλωμένο με τηλέφωνο ισόγειο κα­
τά προτίμηση κοινόχρηστη, κουζίνα. 
Περιοχή Δειλινών - Θερίσσου. Για ερ- 
γένΐ,σσα ή φοιτήτρια. Πληρ. τηλ. 
πρωί 283.321 απόγευμα 258.556 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες και δωμάτια σε καινούργια 
οικοδομή με κεντρική θέρμανση, ψυ­
γεία, κουζίνες, τηλεοράσεις, ζεστά 
νερά μόνο για αγόρια φοιτητές. Τηλ.
223.020 - 228.836 ■ 227.817

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κοινό λου­
τρό και κουζίνα με αυλή στα 3 Πεύκα. 
Τηλ. 280.822 - 235.897

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3,5 δωματίων 
Λόρδου Βύρωνα 14 πλησίον ΔΕΥΑΗ. 
Πληρ. τηλ. 287.053

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 υπνοδω­
ματίων, σαλοτραπεζαρία κ.τ.λ. Α' ό­
ροφος, οδός Τίτου Γεωργιάδου 91.
Τηλ. 226.792 
(Ε511) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 κυρίων 
δωματίων. Πληρ. Γορτύνης 14. Τηλ.
256.079 
(Ε512) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στη περ. Πόρου Ηρακλείου. Τηλ.
761.444 - 283.093
(Ε510) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη, τρία (3) συνεχόμενα δωμάτια 
με κοινόχρηστους χώρους, σαλόνι, 
λουτρό, αποθήκη, στην οδό Ραδαμάν- 
θυους 1, παρά την πλατεία του Αγ. 
Μηνά. Πληρ. τηλ. 282.363
(Ε509) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην Α­
λικαρνασσό, επί της Λ. Ηροδότου.
Τηλ. 221.906 - 223.894 
(Ε508) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινουργές διαμέρι­
σμα 3άρι, πλησίον του κάμπινγκ Με- 
ταξά. Πληρ. τηλ. 252.488
(Ε507) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό 62 Μαρτύρων 182. Πληρ. τηλ.
251.564 
(Ε506) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 90τ.μ. πάροδο Λ.
Δημοκρατίας. Τηλ. 221.228
(Ε505) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Ταγματάρχου Γιακουμάκη 48, Μα- 
σταμπά. Είναι κατάλληλο για αποθή­
κη, VIDEO CLUB, ή για οποιαδήποτε 
άλλη χρήση. Πληρ. τηλ. 224.811
(Ε504) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και 
γκαρσονιέρα στην περιοχή Γιόφυρο.
Τηλ. 250.764 
(Ε503) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: τριάρι διαμέρισμα 
και ένα μαγαζί μέσα σε πλατεία στην 
οδό Θεοφάνους 2 στο Μασταμπά. 
Πληρ. τηλ. 257.172
(Ε502) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα πο­
λυτελούς κατασκευής, οδός Θενών
43. Τηλ. 253.472 
(Ε411) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία με 3 κρεβατοκά­
μαρες, κουζίνα, τραπεζαρία, καθιστι­
κό συνεχόμενα 12 χλμ. απ’ το 
Ηράκλειο (λίγο μετά την Παντάνασ- 
σα). Τηλ. 282.722 · 283.014
(Ε464) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειο δυάρι στις 
Κάτω Γούβες στον ΑΝΘΟΚΗΠΟ. Τηλ.
224.552 
(Ε463) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα περιοχή Σταυρωμένου. Τηλ.
821.471
/Ε434) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) 3άρι μονοκατοι­
κία με θέρμανση και ηλιόθερμο στην 
οδό Ερυθραίας 85. β) γκαρσονιέρα 
για εργένηδες. Τηλ. 234.506
(Ε461) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι περ. Μεσαμπε­
λιές. Τηλ. 233.775 απόγευμα.
(Ε488) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι β' όροφος στη 
Θέρισσο Στράβωνος 16. Πληρ. εντός.
(Ε459) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι καινούργια κα­
τασκευή Β’ όροφος στην οδό Χρυ- 
στομ. Ξυλούρη 53, κοντά στις Σχολές 
ΟΑΕΔ, παλαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 251.423
(Ε458) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες περιοχή Εσταυρωμένου,
ΤΕΙ. Τηλ. 255.700 
(Ε450) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι επί 
της οδού Ντεντιδάκηδων 56. Τηλ.
287.689 
(Ε431) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 180τ.μ. πε­
ρίπου έναντι έκθεσης αυτοκινήτων 
CITROEN (Μπεντεβή). Τηλ. 232.212 
πριν τις 12.00 και μετά τις 4.00μ.μ.
(Ε437) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ζάρι, καινούργιο 
διαμέρισμα, κι 1 ημιυπόγειο 130τ.μ. 
στην Ν. Αλικαρνασσό στην πλατεία.
Τηλ. 288.856
(Ε435) )Λ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία 2 
υπνοδωματίων-κουζίνα-χωλ-λουτρό 
καινούργιας κατασκευής για την θε­
ρινή περίοδο ή όλο το χρόνο στου 
Σβούρου Μετόχι (Ανάληψη). Τηλ:
255988
(Ε-180)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 3ος και 4ος όροφος 
οικοδομής επί της οδού Μονοφα- 
τσίου 8 (παλαιό κλινική Μεγαλόχαρη) 
34 μέτρα πρόσοψη. Ο κάθε όροφος εί­
ναι εκτάσεως 350τ.μ. δηλ. σύνολο 
700τ.μ. Η οικοδομή είναι σε κατάστα­
ση καρά γιαπί και διαθέτει ανετώτα- 
το κλιμακοστάσιο. Πολύ μεγάλο 
ανσασέρ. Τα έξοδα αποπεράτωσης 
θα αναλάβει ο ενοικιαστής. Τηλ.
280.690 ■ 222.550
(Ε ) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στις Γούρνες τεμέ­
νους 5 χιλιόμετρα από Ηράκλειο, 3 
θάλαμοι πτηνοτροφείου, οι οποίοι 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως α­
ποθήκες ή για επαγγελματική στέγη 
800τ.μ. Τηλ. 288.665
(Ε238) 1-25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα υπερ- 
λούξ δωμάτια στην Αγ. Πελαγία, και­
νούργια κατασκευή. Πληρ. Φωτο 
Παρίσι τηλ. 281.396
(Ε389) 1-30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 τ.μ. στην 
οδό Απολλωνίας 10 με βιομηχανικό 
ρεύμα κατάλληλη για οιανδήποτε ε­
παγγελματική χρήση. Τηλ: 255988
(Ε-179) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα έναντι 
στάσης Κορώνη Θέρισσος. Τηλ.
258.269 
(Ε487) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένο διαμέ­
ρισμα με πισίνα στις Γούρνες Πεδ.
Τηλ. 761.590 
(Ε440) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 283.930 ■ 282.880 ·
283.279 
(Ε453) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί νεόκτιστο 
35τ.μ. δίπλα στο Μποδοσάκειο κατάλ­
ληλο για ψιλικά, γραφείο μεταφορών, 
κρεοπωλείο, σουβλατζίδικο καθώς ε­
πίσης και μια γκαρσονιέρα πάνω από 
το μαγαζί 35τ.μ. Τηλ. 242.343 από 9-12 
και 5-9μ.μ.
(Ε492) 1-5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΡΙΖΟΝΤΑΙ γατάκια. Τηλ. 287.479 
από 8.30π.μ.-12.30μ.μ. κ. Ζερβό
Κώστα. 
(Δ548) 1-2

ΧΑΘΗΚΕ τσαντάκι ανδρικό, 
χρώματος μαύρου, το Σάββα­
το 28 Μαΐου στη περιοχή θε- 
ρίσσου. Παρακαλείται ο 
ευρών να κρατήσει τα χρήμα­
τα και να επιστρέφει το τσαν­
τάκι με τα υπόλοιπα χαρτιά. 
ΤηλεφωνώνΤ&Λ 00 250.183
(Δ546) 1-5

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΨΥΓΕΙΩΝ 
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ

Τηλ. 244.316
(Δ547) 1-20

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ
Να αγοράσω 700 μετοχές Μι- 

νωικών Γραμμών, τις οποίες 
πληρώνω προς 8.000 δρχ. με 
τη διευκρίνιση ότι, μέρισμα 
και τυχόν χορήγηση μετο­
χών, ανήκουν στον αγορα­
στή, σύμφωνα με 
καθιερωμένη απόφαση της 
Διοίκησης της εταιρίας των 
Μινωικών Γραμμφν. Τηλ. 
282.867 ■ 081/ 282.867
9.30-10π.μ. και 7-9μ.μ.
(Δ545) 1-3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ.Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ534) 1-25

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνωτόφωνα, 
Πικ απ, ΣΤΕΡΕΟ και απλά. Ταχεία ε­
ξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.
253.714 - 253.745
(Δ536) 1-10
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ 5 κτι­

στών αναλαμβάνει τα κτισίματα τού­
βλων και μπλοκ σε Ξενοδοχεία 
μονοκατοικίες πολυκατοικίες εντός 
και εκτός της περιοχής Ηρακλείου. 
Ταχεία εξυπηρέτησης, εργασία επιμε­
λημένη, τιμές λογικές. Πληρ. τηλ. 
237.084 κ. Αλέξη. Ώρες 3-6μ.μ. και
9-12μ.μ. 
(Δ541) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ φιλόλογος καθηγήτρια 
παραδίδει το καλοκαίρι ιδιαίτερα μα­
θήματα σε υποψήφιους Γ’ και Δ' Δέ­
σμης (Ιστορία, Κοινωνιολογία, 
ΑΡχαία, Λατινικά). Ιδιαίτερη προετοι­
μασία στην Έκθεση όλων των δε­
σμών. Τηλ. 285.503, 2-8μ.μ.
(Μ867) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα παραδίδει 
μαθήματα (Μαθηματικά - Φυσική - Χη­
μεία) σε μαθητές Γυμνασίου και Λυ­
κείου. Εργασία μεθοδική και 
ευσυνείδητη. Τηλ. 226.124
(Μ866) 1-10

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
Κύριος 38 ετών, σοβαρός, εχέμυθος 
και γενναιόδωρος, ζητεί γνωριμία με 
κυρία ή δεσποινίδα για δημιουργία ε­
λεύθερης σχέσεως. Γράψτε στην Τ.θ.
1392 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ 
(Ζ-71)

1-3
1-51-10
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61ο
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν εζήτη 
σα τοιούτον τι κύριε πρόεδρε. Δεν θα 
είπω τίποτε. Ο ανδρισμός επιβάλλει 
να εξακολουθήσω τηρών την στάσιν 
την οποία μέχρι τούδε ετήρησα. Ας 
οργιάζη η φήμη εις βάρος μου. Δεν 
μέ ενδιαφέρει η καταδίκη μου. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ασφαλώς δεν σας εν­
διαφέρει κατηγορούμενε. Το διακρί- 
ναμεν από πρώτης στιγμής της 
ενάρξεως της διαδικασίας αλλά η­
μάς ενδιαφέρει να αποκαλύψωμεν 
την αλήθειαν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Οσον εξαρ- 
τάται από εμέ, κύριε πρόεδρε θα υ­
πηρετήσω τον σκοπόν του 
στρατιωτικού γοήτρου όσον μου εί­
ναι δυνατόν. Αν υπάρχουν οι σπεύ- 
δοντες να περιβάλλουν με φήμας την 
όλην υπόθεσιν της υποχωρήσεως δεν 
με ενδιαφέρει. Αυτοί θα πληρώσουν 
μιαν ημέραν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (Προς τον μάρτυρα). 
Ειπατέ μας τουλάχιστον σεις τα φή­
μας αυτάς μάρτυς, δια να κατορθώ- 
σωμεν να σχηματίσωμεν μιαν 
γνώμην.
ΜΑΡΤΥΣ: Εαν ο στρατηγός εγκρι- 
νηθά είπω προς το δικαστήριόν σας 
το τα όσα ήκουσα διαδιδόμενα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Νομίζω ότι ο κατηγο­
ρούμενος δεν έχει καμμίαν αντίρρη- 
σιν να ακουσθούν αι φήμαι αυταί από 
το δικαστήριόν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Καμμίαν 
αντίρρησιν δεν έχω κύριε πρόεδρρε, 
Ενα πλήγμα περισσότερον εις βάρος 
της χυφικής μου καταστάσεως δεν 
έχει καμμίαν σημασίαν.
Ας είπη ο μάρτυς ό,τι θέλει.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οπως βλέπετε μάρτυς 
ο κατηγορούμενος δεν έχει καμμίαν 
αντίρρησιν να είπητε τα πράγματα 
προς το δικαστήριόν.
ΜΑΡΤΥΣ: Αισχύνομαι κύριε πρόε­
δρε διά λογαριασμόν εκείνων οι ο- 

' jtoioi έγιναν οι διαδοσίαι εις βάρος 
της τιμής του στρατηγού.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εκθέσατέ μας τι ηκού- 
σατε μάρτυς;
ΜΑΡΤΥΣ: Εφθασαν μέχρι του ση­
μείου να είπουν ότι η προδοσία του 

ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ 
σ τ ο υ 

Φ Ρ Α Γ Κ A Κ η| 
(Συμπεριλαμβάνει)

Ελληνοαγγλική - Ηλεκτρονική γραφομηχανή · Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex ■ χειρισμό στα Computers · Ταμειακή μηχανή - Te­
lefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.
• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών 

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17 
Τηλ. 228.475 - 228.331 - 222.134. TELEX: 262828

στρατηγού εις το βόρειον μέτωπον ε- 
γένετο από ιδιοτέλειαν...
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ελέχθη δη­
λαδή ότι με επλήρωσαν.
ΜΑΡΤΥΣ: Μάλιστα στρατηγέ μου. 
Ελέχθη ότι η Γερμανική κατασκο­
πεία κατώθρωσε να σας εξαγοράση 
και να μεταδώσητε αμέσως το σχέ- 
διον του επιτελείου εις τους Γερμα­
νούς δια να προλάβουν να επιτεθούν 
και να διασπασθή η γραμμή μας.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Αδιαφορώ 
για την συκοφαντίαν. Εκείνο το ο­
ποίον θέλω να μάθω είναι αν η συ­
κοφαντία αυτή εγένετο πιστευτή 
μεταξύ των στελεχών του βορείου 
συγκροτήματος.
ΜΑΡΤΥΣ: Δυστυχώς εγένετο πι­
στευτή από πολλούς συναδέλφους. 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ευρέθησαν 
αξιωματικοί υπηρετήσαντες υπό τας 
διαταγάς μου, οι οποίοι επίστευσαν 
ότι ο αρχηγός των είναι προδότης 
πουλημένος εις τους εχθρούς;
ΜΑΡΤΥΣ: Εγένετο πιστευτοί στρα­
τηγέ μου αι συκοφαντίαι αυταί, διό­
τι συνοδεύοντο από την 
καταπληκτικήν πληροφορίαν ότι η 
διαταχθείσα αντεπίθεσις μετά την ευ- 
θυγράμμισιν του μετώπου οφείλεται 
εις το γεγονός ότι σεις αντελήφθητε 
ότι το σχέδιόν σας απέτυχε και ηθέ- 
λατε δΓ αυτού του τρόπου να κολά- 
σητε το έγκλημά σας.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Αυτοί που έ­
γιναν διαδοσίαι εις βάρος μου κατ’ 
αυτόν τον τρόπον δεν είναι εν τάξει 
με τον ανδρισμόν και την συνείδη- 
σίν των. Φαντάζομαι ότι υπερβάλλε­
τε τα πράγματα μάρτυς.
ΜΑΡΤΥΣ: Εις τον λόγον της στρα­
τιωτικής μου τιμής, στρατηγέ μου, 
σας λέγω ότι αυτά ελέχθησαν και 
διεδόθησαν υπ’ εκείνων οι οποίοι έ­
πρεπε να σιωπούν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Προκαλεί 
αηδίαν κύριε πρόεδρε, η τοιαύτη 
στάσις ανθρώπων φερόντων επωμί- 
δας. Ενώπιον του δικαστηρίου σας 
παρακαλώ τους πρακτικογράφους 
να σημειώσουν καλώς αυτά τα οποία 
θα είπω.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οι πρακτικογράφοι 
σας προσέχουν πάντοτε κατηγορού­

μενε, διότι είναι εξαιρετική η σημα­
σία των λόγων σας.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (τεταραγμέ- 
νος). Ας γραφή λοιπόν ότι πτύω κα­
τά πρόσωπον τους υβριστάς της 
τιμής μου και τους προκαλώ, αν έ­
χουν το θάρρος να έλθον εδώ παρου­
σία μου και να με αποκαλέσουν 
προδότην. Ας έλθουν εδώ να στηρί­
ζουν τας απόψεις των και να εκθέ­
σουν τα στοιχεία τα οποία έχουν 
ενταντίον μου δια να συζητήσωμεν 
Είναι άτιμοι αν δεν θελήσουν να μι 
αντιμετωπίσουν και τους αποκαλώ 
δειλούς και ανάνδρους ενώπιον τη; 
ιστορίας του Γαλλικού στρατού. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς τον μαρτυρα). 
Ειπέτε προς τον στρατηγόν ποιοι εί­
ναι εκείνοι οι οποίοι αυτήν την συκο­
φαντίαν εξετόξευσαν εναντίον του.

Συνεχίζεται

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συγκροτήθηκε σε σώμα το Δ.Σ. 

του Συνδέσμου Καταστηματαρ­
χών, Χρυσοχόων, Ωρολογοποιών 
και Ωρολογοτεχνιτών Νομού Η­
ρακλείου, το εκλεγέν κατά τις 
αρχαιρεσίες της 23-5-1988 ως 
εξής:

Πρόεδρος: Σαρρής Βαγγέλης 
Αντιπρόεδρος: Ζαχαρόπουλος

Αντώνης
Γεν. Γραμματέας: Φανουράκης 

Ανδρέας
Ταμίας: Περρή Βάνα
Μέλη: Λουλουδάκης Ανδρέας, 

Νεραντζούλης Μανώλης, Κω- 
στάκης Μιχάλης.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Ενωσης Σφακιανών Νομού Ηρα­
κλείου προσκαλεί τα μέλη του 
Συλλόγου σε Γενική Συνέλευση 
στις 12 Ιουνίου 1988 ημέρα Κυ­
ριακή και ώρα 10 π.μ. στην αίθου­
σα του ξενοδοχείου «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» 
οδός Μεραμβέλλου και Υγείας 2, 
με θέματα:

1. Απολογισμός απερχομένου 
Δ.Σ.

2. Ισολογισμός διετίας 
1986-1988

3. Προϋπολογισμός ετών 
1988-1990.

4. Εκλογές για την ανάδειξη 
νέου Δ.Σ. και Εξελεγκτικής Επι­
τροπής για την διετία 1988-1990.

Αίτηση υποψηφιότητας μπορεί 
να υποβάλει όποιος επιθυμεί μέ­
χρι τις 10-6-1988 στα γραφεία του 
Συλλόγου πλατ. Κορνάρου 46, 
2ος όροφος από τις 6-8.30 το α­
πόγευμα κάθε εργάσιμη ημέρα.

Ηράκλειο 23-5-1988
Το Δ.Σ.

|^|^ΐαφημιστική ΠΡΟΒΟΛΗ

ΖΗΤΑΜΕ ΕΝΑ ΝΕΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ 
ΣΤΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αγαπητέ συνάδελφε σας γνω­

ρίζουμε ότι στις αρχαιρεσίες του 
Συνδέσμου που θα πραγματοποι­
ηθούν στις 6 Ιουνίου 1988 και 
ώρα απογευματινή από 4 μ.μ. 
έως 8 μ.μ. Θα πρέπει να κρατά­
τε μαζί σας την αστυνομική ταυ­
τότητα.

Επίσης σας γνωρίζουμε εάν 
θέλετε να θέσετε υποψηφιότητα 
εις το Δ. Συμβούλιο του Συνδέ­
σμου Αντιπροσώπων Π.Ο.Σ.Ε.Η. 
- Ο.Ε.Β.Ν.Η. και εξελεγκτική επι­
τροπή πρέπει να μας υποβάλετε 
αιτήσεις εις τα γραφεία του Συν­
δέσμου οδός Έβανς 87 το αργό­
τερο μέχρι τις 2 Ιουνίου 1988 και 
ώρα 8 μ.μ.

Η Εφορευτική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος

Γεώργ. Κτενιαδάκης

Α.Ο. ΚΑΜΙΝΙΩΝ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Δ.Σ. της Α.Ο.Κ. καλεί τα μέ­
λη σε γενική συνέλευση στις 
18-6-1988 ημέρα Σάββατο και 
ώρα 18.00 μ.μ. στα γραφεία του 
Σωματείου οδός Πετλέμπουρη

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση μιας (1) θέσης Ειδικού Διοικητικού και Τεχνι­

κού Προσωπικού (Ε.Δ.Τ.Π.) του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του 
ΑριστοτελεΙου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Τμήματος στη συνεδρίασή του α- 
ριθ. 10/28-4-2988 αποφάσισε την προκήρυξη για πλήρωση μιας (1) 
θέσης Ειδικού Διοικητικού και Τεχνικού Προσωπικού (Ε.Δ.Τ.Π.), σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του άρθρου 20 του Ν. 1268/82, του άρθρου 
1 του Π.Δ. 509/83, των άρθρων 1 και 2 του Π.Δ. 484/84 και του άρ­
θρου 2 του Π.Δ. 107/86 ως εξής:

Μια (1) θέση κατηγορίας ανώτατης εκπαίδευσης (AT) με εισαγω­
γικό βαθμό τον 7ο για τον τομέα Επιστήμης και Τεχνολογίας των 
Κατασκευών.

Προϋποθέσεις για την πλήρωση της παραπάνω θέσης είναι:
ι) Κατοχή πτυχίου Α.Ε.Ι. Ηλεκτρονικού Μηχανικού.
ιι) Γνώση μιας ξένης γλώσσας.
ιιι) Εξειδίκευση στη συνδεσμολογία ηλεκτρονικών διατάξεων, 

στις μετρήσεις με ηλεκτρονικές διατάξεις και στη συντήρηση και 
επισκευή ηλεκτρονικών διατάξεων, η οποία αποδεικνύεται είτε από 
σχετικές σπουδές, είτε από ανάλογη επιμόρφωση ή από επαγγελ­
ματική ερευνητική πείρα ή από συνδυασμό αυτών.

Ο τρόπος διαπίστωσης των προσόντων θα γίνει με συνέντευξη 
και εξετάσεις.

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 21ο έτος της η­
λικίας και να μην έχουν υπερβεί το 40ο.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν στη Γραμματεία του 
Τμήματος την υποψηφιότητα τους μέσα σε αποκλειστική προθε­
σμία τριάντα ημερών από την ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης 
στον ημερήσιο Τύπο.

Μαζί με την αίτησή τους οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλλουν: 
α) Αντίστοιχους με τις παραπάνω θέσεις τίτλους σπουδών, 
β) Βιογραφικό σημείωμα (σε δέκα αντίτυπα).
γ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας στο 

οποίο να φαίνεται η πλήρης ημερομηνία γεννήσεώς τουτκαι ο τρό­
πος και ο χρόνος αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθαγένειας.

δ) Πιστοποιητικό του αρμόδιου στρατολογικού γραφείου τύπου 
Α'.

ε) Πλήρες αντίγραφο (τύπου Α') ποινικού τους μητρώου.
στ) Πιστοποιητικό υγείας και αρτιμέλειας της Α' υγειονομικής 

Επιτροπής.
Η προκήρυξη αυτή δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 72/10-12-87 τ. Π.
Στον Ημερήσιο Τύπο δημοσιεύεται για α' φορά.
Τα δικαιολογητικά (ε) και (στ) θα υποβληθούν από όσους επι- 

λεγούν.
Θεσσαλονίκη 16 Μαίου 1988

Ο Πρόεδρος
Γ. ΠΕΝΕΛΗΣ

με θέματα:
1. Απολογισμός Δ.Σ. και
2. Εκλογές.
Όσα μέλη επιθυμούν να θέ­

σουν υποψηφιότητα να απευθύ­
νονται μέχρι τις 15-6-88 στους 
κ.κ. Κατσακά Μανώλη και Ανδρή 
Ελευθέριο.

Σε περίπτωση μη απαρτίας θα 
γίνει νέα γενική συνέλευση στις 
25-6-88 την ίδια ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος 
Κατσακάς Μανώλης

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εφορευτική Επιτροπή του 

Σωματείου μας ανακοινώνει ότι 
αιτήσεις υποψηφιοτήτων θα δέ­
χεται σήμερα 31-5-88 και από ώ­
ρες 7-9 μ.μ. και αύριο 1-6-88 και 
από ώρες 7-8 μ.μ. Μετά την λήξη 
της προθεσμίας καμιά αίτηση 
δεν θα γίνεται δεκτή.

Για την Εφορευτική
Ο Πρόεδρος

Μιχ. Ζαχαριουδάκης 
Ο Γεν. Γραμματέας
Κων. Σκυβαλάκης

ΙΕΡΟΣ ΕΝΟΡΙΑΚΟΣ ΝΑΟΣ 
ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΑΝΩ ΑΡΧΑΝΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 
ΕΚΠΟΙΗΣΕΩΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ 

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του 
Ιερού Ενοριακού Ναού Αγίου Νι­
κολάου Άνω Αρχανών Ηρα­
κλείου διακηρύσσει φανερή 
επαναληπτική πλειοδοτική δημο­
πρασία εκποιήσεως, τοις μετρη- 
το(ς, ενός καταστήματος 
συνολικού εμβαδού 25.210 τ.μ., 
με ανάλογο πατάρι, που βρίσκε­
ται εντός της Κεντρικής αγοράς 
της Κωμόπολης Άνω Αρχανών, 
με αρχική τιμή 54.000 δρχ. το κά­
θε τετρ. μέτρο.

Η δημοπρασία θα διεξαχθεί 
στο Δημοτικό κατάστημα του Δή­
μου Αρχανών την 15η Ιουνίου 
1988, ημέρα Τετάρτη και ώρα 
12-2 μ.μ. ενώπιον της κατά νόμο 
Επιτροπής.

Οι όροι είναι κατατεθημένοι 
στο Γραφείο της Ενορίας και στο 
Συμβολαιογραφείο της κ. Αικ. 
Γούναρη (Αρχάνες τηλ. 751884) 
και είναι στη διάθεση κάθε ενδια- 
φερόμενου.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες στο τηλέφωνο: 751965.

Αρχάνες 31-5-1988 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο 

Αγ. Νικολάου

ΚΛΗΡΩΣΗΥΙΟΕΟ
Στην κλήρωση που έγινε στο 

Φιλανθρωπικό Σύλλογο «Άγιος 
Ιωάννης ο Ελεήμων» κέρδισε ο 
λαχνός 1834 που ανήκε στον Ιω­
άννη Μιχελάκη, κάτοικο Ηρα­
κλείου.

ΕΝΕΡΓΗΤΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1987 
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♦. ΙΓΚΤΧΙΔΗΖ I. ΟΚ0Ν0ΜΑΚΗΖ 2. ΒεΚΙΛΡΗΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ
Πέθανε και κηδεύτηκε την π. 

Κυριακή
Ο ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ 

Συντ/χος Τραπεζικός
Ο μεταστάς ήταν υπέροχος, 

σύζυγος και στοργικός πατέρας.
Υπηρέτησε επί πολλά χρόνια 

ως ανώτερος υπάλληλος στο 
εδώ Υποκ/μα της Αγροτικής 
Τράπεζας.

Γνωστότατος στην κοινωνία 
του Ηρακλείου, ο αξέχαστος 
Βαγγέλης Παπουτσάκης, διεκρί- 
νετο για τον καλό του χαρακτή­
ρα, για την ευγένειά του και για 
το ήθος του.

Η κηδεία του έγινε από τον Ιε­
ρό Ναό της Παναγίας Μασταμπά 
και τον Βαγγέλη Παπουτσάκη α­
ποχαιρέτησε η κ. Μαρία Γοβατ- 
ζιδάκη - Τσουκάτου, ουντ/χος 
Λυκειάρχης, με τα παρακάτω 
λόγια:

Αγαπημένε Βαγγέλη,
Μ’ όλο που είναι πολύ σκληρό ν' 

αποχαιρετάς ένα αγαπημένο σου 
πρόσωπο, εν τούτοις ανέλαβα αυτή 
την ευθύνη με τη συνοφβηση ότι εκ­
φράζω την προσωπική μου συγκίγη- 
ση και μαζί όλων των φίλων σου που 
σήμερα συγκεντρώθηκαν εδώ για να 
σε κατευοδώσουν στο χωρίς γυρισμό 
ταξίδι.

Ολόκληρη η ανθρώπινη πραγμα­
τικότητα κυλάει μέσα σε μια θαυμα­
στή σύναμη αντιθέσεων. Το 
ευχάριστο και το δυσάρεστο, η χα­
ρά και η λύπη, η ζωή και ο θάνατος 
συνάπτονται κατάτέτοιο τρόπο, που 
να είναι αναγκαιότητα η μετάπτωση 
από το ένα στο άλλο.

Σύμφωνα μ' αυτή τη φιλοσοφική 
θέση που τη διατύπωσε ο μεγάλος 
φιλόσοφος Σωκράτης και την κατέ- 
γραμε στο διάλογο «Φαίδων η περί 
αθανασίας μυχή> ο Πλάτων, η χαρά 
να γνωρίσεις το θαύμα της Δημιουρ­
γίας σέρνει πίσω της την υποχρέω­

ση να πεθάνεις. Αυτό είναι το τίμημα. 
Μόνο που κανείς μας δεν ξέρει ού­
τε μπορεί να προσδιορίσει το χρονι­
κό σημείο της μετάπτωσης.

Για σένα, αγαπημένε Βαγγέλη^ο 
χρονικό αυτό σημείο για το πέρασμα 
από τη ζωή στο θάνατο ήταν μια στιγ­
μή που ο βιολογικός σου κύκλος εί­
χε οριστικά πια κλείσει.

Πρέπει συνεπώς να θεωρείται απ’ 
αυτή την άπομη ευτυχισμένος ο άν­
θρωπος εκείνος που έκλεισε τον βιο­
λογικό το κύκλο, αφού δικαίωσε και 
καταξίωσε την ύπαρξή του στη ζωή. 
Γιατί μετράει το είδος και η ποιότη­
τα ζωής, αφού την εκλογή ελεύθε­
ρον δίδει το θείο»».

Η ζωή είναι ένα «τίποτα» αλλά αυ­
τό το «τίποτα» είναι το «παν» αν το ζή- 
σουμε βαθιά, έντονα, ζωικά σ’ όλες 
του τις όμεις. Γιατί ο άνθρωπος δεν 
είναι μόνο ενατένιση του θανάτου. 
Είναι προ πάντων στάση και πραγ­
μάτωση ζωής. Και συ, αγαπημένε 
Βαγγέλη, στράγγισες όλο το ποτήρι

της επίγειας ζωής σ’ όλες της τις ό- 
μεις, τις πιο τρυφερές και τις πιο 
τρομερές, τις πιο λαμπερές και τις 
πιο ζοφερές.

Ως πατέρας και σύζυγος δικαίω­
σες την ύπαρξή σου. Το μαρτυρούν 
τα κοινωνικά καταξιωμένα παιδιά 
σου και εγγόνια σου. Ως ’ελληνας πο­
λίτης και πατριώτης έδωσες το πα­
ρόν στις μεγάλες εθνικές στιγμές. 
Αφού πολέμιρες στην Αλβανία και 
είχες ενερ συμμετοχή στην πρώ­
τη γραμμή του πολέμου - Κορυτσά, 
Αργυρόκαστρο, ως έφεδρος υπολο- 
χαγός, τα κρυοπαγήματα σε καθήλω­
σαν στο νησί.

Αλλά στις 9 μέρες της Μάχης της 
Κρήτης, δεν έμεινες αδρανής. Ανέ- 
λαβες την ηγεσία του IV Λόχου Νε- 
οζηλανδών, το IV Τάγμα Πεζικού του 
Μιχαήλ, το Π Λόχο Πεζικού του 
Στυλ. Καρακατσάνη αναλάβατε την 
άμυνα του Αεροδρομίου Πηγής Ρε- 
θύμνης. Και ενώ άπειροι, αμούστα­
κοι σχεδόν στρατιώτες δείλιασαν για 
μια στιγμή μπροστά στον ανελέητο 
και δυνατό βομβαρδισμό του Αερο­
δρομίου, η επιβολή της ηρωικής και 
έντονης προσωπικότητας σου, τους 
εμμύχωσε και μπόρεσαν έτσι να α­
νακτήσουν την ψυχραιμία τους και ν’ 
αμυνθούν.

Ο ιστορικός Γιάννης Μουρέλος 
στο βιβλίο του «Η Μ αχη της Κρή­
της» και στις σελίδες 175-177 ανα- 
φέρεται στην τεραστία προσφορά 
σου. Ιδιαίτερα κάνει μνεία της μυχο- 
λογίας των στρ ατιωτώισου που πα- 
ρασυρμένοι απο τον ηρωισμό σου, 
σου φιλούσαν τα χέρια και σου φώ: 
ναζαν «Είσαι ο πατέρας μας» και ή 
πατρίδα σε παρασημοφόρησε με τα 
ανώτερα παράσημα που απονέμον- 
ται σε έφεδρους αξιωματικούς.

Πορεύου εν είρμη αξέχαστε φίλε, 
βέβαιος ότι δικαίωσες του Μενάν­
δρου «ως χαρίεν άνθρωπος, όταν άν­
θρωπος ή».

Από δω και πέρα ηγυναίκα σου, τα 
παιδιά σου, τ’ αδέλφια σου, τα εγγό­
νια σου θα ζήσουν με την πίστη ότι 
θα σε συναντήσουν στον κόσμο του 
υπερπέραν σε1 ένα άλλο μόρφωμα 
ζωής, αλλά οπωσδήποτε ζωής.

Θα σε κρατήσουν στη μνήμη τους 
ακέραιο, ηθικό και ανεγάδιαστο. Και 
όταν ο πανδαμάτωρ χρόνος απαλύ­
νει κάπως τον πόνο τους, το βάλσα- 
μο της παρηγοριάς θα το προσφέρει 
η ίδια θεώρηση του φαινομένου του 
θανάτου μέσα από τις θέσεις της φι­
λοσοφίας και της Χρισι. δογματικής.

Θάνατος δεν υπάρχει, υπάρχει μό­
νο πέρασμα.

Αιώνια σου η μνήμη.
Στην οικογένεια του και στα 

αδέλφια του, η «ΠΑΤΡΙΣ» απευ­
θύνει τα θερμά της συλλυ­
πητήρια. ■ /

' TARGET SKODA

105L 120L
1145000
MB TO KAUAI 

CTO ΧΕΡΙ

Ευκολίαι - Ανταλλαγαί 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 
Λ. Ικάρου 39 · Τηλ. 221505 - 141619

TOY ACCOUNT MANAGER

Στη διαφημιστική ΠΡΟΒΟΛΗ ζητάμε ένα ακόμα ανώτερο 
στέλεχος, για να κάνει μία ενδιαφέρουσα καριέρα, διευθύνοντας 
ένα από τα τρία Client Service Groups της εταιρίας.

Στο νέο στέλεχος θα υπάγεται ένας Account Supervisors.
Η βασική εργασία του νέου στελέχους μας θα είναι η εκπό­

νηση της στρατηγικής επικοινωνίας για σειρά Ελλήνων και 
Ξένων πελατών, η διεύθυνση του τμήματος και η δυναμική 
ανάπτυξη των προϊόντων των πελατών του group.

Το νέο στέλεχος, θα έχει τον τίτλο του Account Manager 
και θα υπάγεται στον κ. ΜΠΑΛΑ.
Αν αισθάνεσθε ότι ήρθε η σπγμή να ανεβείτε στείλτε βιογραφικό 
σημείωμα στη Διαφημιστική ΠΡΟΒΟΛΗ Ταχ. Θυρ. 1345. Όλες 
οι επιστολές θα απαντηθούν και θα θεωρηθούν εμπιστευτικές.

ΜΗΧΑΝΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.ΒΕ.
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ της 31ης Δεκεμβρίου 1987) Αη εταιρική χρηςηυ

Διαφημιστική ΠΡΟΒΟΛΗ .τηλ. 287152 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Οι Mercedes χρησιμοποιούν λάδι ARAL

Μπορεί να είναι τυχαίο
Ελάτε και εσείς στα εξουσιοδοτημένα συνεργεία της 

MERCEDES-BENZ και δοκιμάστε το 
πρωτογενές Γερμανικό λάδι ARAL 
που δίνει ζωή στον κινητήρα του 

αυτοκινήτου και ελαχιστοποιεί τις φθορές.

Η ARAL έχει πλήρες SERVICE με πρατήρια στη Δυτική Γερμανία και σε άλλες χώρες της Ευρώπης.

ARAL·
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ MERCEDES - BENZ:

ΝΙΩΤΗ ΕΙΡ. ■ ΜΑΥΡΑΚΗ Π. Ο.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 56
Τηλ.: 256148

Γνήσιο Γερμανικό λάδι 
ΜΟΝΟ εισαγομενο

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

II. Ενσώματ. ακινητοποιήσ. I. Μετοχικό κεφάλαιο
1. Οικόπεδο 7.338.000 Μετοχές 5000x10000 50.000.000 <
4. Μηχανήματα 15.995.080 IV. Αποθεματικό κεφάλαια

Μείον αποσβέσεις .. 1_.691.310 14.303.770 1. Τακτικό Αποθεματικό 1.903.519
5. Μεταφορικά μέσα 300.000 4. Έκτακτα αποθεματικό 9.373.524
Μείον αποσβέσεις 12.000 288.000 5. Αφορολόγ. αποθεματικό 16.583.437

6. Έπιπλα σκεύη εργαλεία 1.802.291 Ειδικών διατάξεων Νόμων
Μείον αποσβέσεις 282.121 1.520.170 27.860.480

Σύνολο ιδίων Κεφαλαίων 77.860.480

7. Ακινητοποιήσεις υπο εκτέλεση 38.281.811 Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Σύνολο ακινητοποιήσεων 61.731.751 1. Μακροπρόθεσμες

Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡ. ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 2. Δάνεια Τραπεζών 31.704.901
1. Αποθέματα II. Βραχυπρόθεσμες

1. Εμπορεύματα 23.581.718 1. Προμηθευτές 40.073.287
2. Προϊόντα έτοιμα και ημιτελή 13.453.400 5. Υποχρεώσεις από φόρους 7.209.913
4. Πρώτες & βοηθητικ. ύλες 28.993.232 10. Μερίσματα πληρωτέα 3.000.000

66.028.350 11. Πιστωτές διάφοροι 9.114.300
■ΜΒΗΒΜΒΜΜΙΜΜΙ

II. Απαιτήσεις 59.397.500
1. Πελάτες 21.415.026
2. Γραμμάτια εισπρακτέα 2.657.100
11. Χρεώστες διάφοροι 962.071 Σύνολο υποχρεώσεων 91.102.401
12. Λογαρισμοί διαχειρίσεως 8.792.566

33.826.763

IV. Διαθέσιμα
Ταμείο 3.284.673
Καταθέσεις όψεως 4.091.344 7.376.017

Σύνολο κυκλοψ. ενεργητικού 107231.130

ΓΕΝ. ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 168962.881 ΓΕΝ. ΣΥΝ. ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 168962.881

ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΣ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
Κύκλος εργασιών (πωλήσεις)
Μείον κόστος πωλήσεων

Πλέον άλλα έσοδα
Σύνολο

Μείον
1. Έξοδα Διοικ. λειτουργίας
2. Έξοδα λειτουργ. διαθέσεως
3. Τόκοι χρεωστικοί
4. Αποσβέσεις μη κοστολ.

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ ΜΗΝΑΣ

214072.177
155352.480
58.719.697

______ 71 
58.719.768

Καθαρά αποτ/τα χρήσεως 
Μείον φόρος εισοδήματος 
Κέρδη προς διάθεση

38.070.393
7.209.913

30.860.480

7.651*41
5.967.982
6848.320

181.132 20.649.375

38.070.393

ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΕΡΔΩΝ
1. Τακτικό αποθεματικό
2. Πρώτο Μέρισμα
3. Έκτακτο αποθεματικό
6. Αφορολόγητο αποθεματικό

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΚΑΜΠΙΤΑΚΗ ΕΛΕΝΗ

1.903.519
3.000.000
9.373.524

16.583.437
30.860.480

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ
ΦΡΟΥΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓ.
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ΣΥΝΑΓΕΡΜΟ ΕΧΟΥΝ ΣΗΜΑΝΕΙ
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

Π
ΑΝΕΤΟΙΜΟΣ για τον αγώνα μπαράζ του Σαββάτου είναι ο Ηρόδοτος και μεγάλη είναι η αισιοδοξία ότι 

θα σφραγίσει το διαβατήριό του για την Β'Εθνική. Στην Αλικαρνασσό οι πάντες έχουν σημάνει συνα­
γερμό. 0 προπονητής κ. Παπαθεοφάνους προετοιμάζει υποδειγματικά τους παίκτες του, η Διοίκηση βρίσκε­

ται στο πόδι και δεν αφήνει να δημιουργηθούν προβλήματα, οι ποδοσφαιριστές ακολουθούν κατά γράμμα τις 
οδηγίες του προπονητή τους και προσέχουν την εξωγηπεδική ζωή τους, οι φίλαθλοι ετοιμάζουν πανστρα­
τιά για τον Πειραιά, προκειμένου να σταθούν δίπλα στην ομάδα τους.

I ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΣΤΟ ΜΠΑΡΑΖ ΜΕ ΤΗΝ ΕΑΡ ΣΦΡΑΓΙΖΕΙ ΤΟ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ΤΟΥ

Ο Ηρόδοτος έτοιμος για το άλμα

Για να μην υπάρχουν παρεξηγήσεις πρέπει να γίνει 
γνωστό, την πρόταση για την διοργάνωση της προχθε­
σινής συγκέντρωσης του ΠΑΣΟΚ στην πλατεία Ελευθερίας 

(λειτούργησε ως τονωτική ένεση) έκαναν στον πρόεδρο 
του κινήματος οι κ.κ. Θανάσης τσούρας και Αντώνης Λιβά- 
νης. Βασικό επιχείρημα της πρότασης αυτής ήταν η άπομη: 
Όπου εμφανίζεται ο πρόδρος κερδίζουμε το χαμένο 
έδαφος.
Φυσικά και οι δυο δικαιώθηκαν για την πρόταση, που αρ­
χικά δεν έγινε αποδεκτή με ενθουσιασμό από αρκετούς.

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ Θα 
είναι ο στρατηγός και στην τε­
λευταία «μάχη» που θα δώσει ο 
Ηρόδοτος, στα πλαίσια της προ- 
σπάθειάς του να ανέλθει στην Β’ 
Εθνική. Γενική είναι η πίστη ότι 
και η «μάχη» αυτή θα είναι νι­

κηφόρος

ΗΤΤΑ ΤΗΣ ΓΕΗ 
ΣΤΟ ΒΟΛΕΪ 
ΝΕΑΝΙΔΩΝ
ΜΕ 3-0 ΣΕΤ

Με 3-0 έχασε το Σάββατο 
στην Αθήνα από την «Άρτεμις» 
η ομάδα βόλεϊ Νεανίδων της 
ΓΕΗ και αποκλείστηκε, όπως α- 
ναμενόταν, από τους επόμενους 
αγώνες του Πανελληνίου Πρω­
ταθλήματος.

Τα σετ ήταν 15-10, 15-9 και 
15-7. Ο προπονητής της ομάδας 
κ. Β. Περόπουλος χρησιμοποίη­
σε τις παρακάτω παίκτριες: Σαβ- 
βουλίδου, Χρηστάκη, Κόντε, 
Φουρναράκη, Μιχελάκη, Γρύλ- 
λου, Καραγιάννη, Κούτρα, Τσακί- 
ρογλου.

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ

ΓΙΑ ΑΝΕΝΤΑΚΤΟΥΣ
Το Σαββατοκύριακο στο κο­

λυμβητήριο της πόλης μας θα 
πραγματοποιηθούν κολυμβητι· 
κοί αγώνες για παιδιά ηλικίας 10, 
11 και 12 ετών που δεν έχουν εν­
ταχθεί σε κατηγορία.

Σήμερα στον Εργοτέλη Κύπελλο 

Η ΜΙΝΩΙΚΗ ΠΑΙΖΕΙ 
ΜΕ ΤΟΝ ΑΤΡΟΜΗΤΟ Π.

Με αναμενόμενη την συμπα­
ράσταση των φιλάθλων της η Μι- 
νωϊκή αντιμετωπίζει σήμερα στις 
4.30 το απόγευμα στο γήπεδο1 
του Εργοτέλη τον Ατρόμηΐο Πει­
ραιώς στον ημιτελικό του Κυπέλ­
λου Ερασιτεχνών Νότιας 
Ελλάδας.

Αν η ομάδα της πόλης μας 
κερδίσει, θα αντιμετωπίσει στον 
τελικό τον νικητή της συνάντη­
σης Φοίβου Κρ.-Α.Ο.Πάτραι. Ο 
προπονητής της ομάδας κ. Καλ- 
λέργης δεν θα έχει στην διάθε-

Αγώνες Τρίαθλου 
Α’ και Β' Κατηγορίας

Με συμμετοχή αρκετών α­
θλητών πραγματοποιήθηκαν την 
Κυριακή στο Εθνικό Στάδιο της 
πόλης μας αγώνες Τριάθλου 
Παμπαίδων και Παγκορασίδων 
Α' και Β' Κατηγορίας Νομού Η­
ρακλείου.
ΟΙ τρεις πρώτοι ήταν:

Παμπαίδες Α': (τα αγωνί­
σματα ήταν 60μ, 1000μ και 
σφαίρα).
1ος Ψαθάκης (ΟΦΑ) 255 βαθμούς 
2ος Σταματάκης (ΟΦΗ) 252 
3ος Μαγριπλής (ΓΕΗ) 225

Παμπαίδες Β' (τα αγωνίσμα­
τα ήταν 50μ, 1000μ και σφαίρα). 
1ος Κονταξάκης (ΟΦΗ) 271 
2ος Μαρρής (ΟΦΗ) 251 
3ος Καλαϊτζάκης (ΟΦΗ) 235

Παγκορασίδες Α’ (τα αγωνί­

5
 ακριβώς, το απόγευ­
μα του Σαββάτου, θ’ 
αρχίσει ο αγώνας 
μπαράζ μεταξύ Ηροδότου 

- ΕΑΡ στο Στάδιο Καραϊ- 
σκάκη, θα μεταδοθεί δε 
«ζωντανό» από την τη­
λεόραση.

Ο κ. ΝΑΖΙΡΗΣ
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ 
ΣΤΟ ΜΠΑΡΑΖ

ΣΤΟΝ αγώνα μπα­
ράζ μεταξύ Ηροδότου-ΕΑΡ 
θα σφυρίξει ο κ. Ναζίρης 
(φωτογραφία) του Συνδέ­
σμου Διαιτητών θεσ/κης. Ε- 

Ιπόπτες δα είναι οι κ.κ. 
Βλάτσιος (θεσ/κης) και Τε- 
κτωνίδης (θεσ/κης). Αυτό ή­
ταν το αποτέλεσμα 
κλήρωσης που έγινε χθές 
το απόγευμα στα γραφεία 
της ΕΠΟ, απο την αρμόδια 
Επιτροπή. Για το «τρίο» αυ­
τό ο κ. Γ ιάννης Πετράκης, 
σύμβουλος της ΟΔΠΕ, έκα­
ναν στην «Π», την ακόλου­
θη δήλωση: «Σε ένα απο 
τους τελευταίους αγώνες 
του πρωταθλήματος ήμουν 
παρατηρητής του κ. Ναζίρη 
και τον βαθμολόγησα με ά­
ριστα. Είναι ένας άριστος 
διαιτητής και ηθικό στοι­
χείο, γεγονός που με κάνει 
να πιστεύω ότι θα παίξει 
50-50% στο μπαράζ. Πολύ 
καλοί είναι και οι επόπτες 
που κληρώθηκαν».

σή του τον τιμωρημένο Σεκέρη, 
ενώ θεωρείται αμφίβολη η συμ­
μετοχή του Αλεξάκη που τραυμα­
τίστηκε στο φιλικό με τον 
Ηρόδοτο. Η 16αδα είναι η εξής: 

Δεληγιάννης, Αλεξάκης, 
Παρτάλης, Τζωρτζακάκης, Μυ­
λωνάκης, Γενιτσαρίδης, Βάβου- 
λας, Καλογριδάκης, Τζαμούσης, 
Κεφαλογιάννης, Γιαπιτζόγλου, 
Πατεράκης, Δουμάκης, Μαρκά- 
κης, Στραταντωνάκης, Ασσα- 
ριωτάκης.

Θα σφυρίξει ο κ. Παπαγιάν- 
νης (Αθηνών).

σματα ήταν 60μ, ΙΟΟΟμ και 
σφαίρα).

1η Βαρδάκη (Βιάννος) 375
2η Παπαδημητράκη (Βιάννος) 
234
3η Λυρώνη (ΟΦΗ) 203

Παγκορασίδες Β' (τα αγωνί­
σματα ήταν 50μ, ΙΟΟΟμ και 
μπαλάκι).
1η Κατσαβούνη (ΟΦΑ) 289
2η Μηλιαρά (ΟΦΗ) 265
3η Σαρρή (ΓΕΗ) 263

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 
Η Γ ΦΑΣΗ

Το Σάββατο στο στάδιο της 
πόλης μας θα γίνει η Γ φάση του 
τριάθλου. Στη φάση αυτή λαμβά­
νουν μέρος αθλητές-τριες απ’ 
όλα τα Σωματεία της Κρήτης.

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΧΘΕΣ το απόγευμα πραγμα­
τοποιήθηκε στα γραφεία της 
ΕΠΟ σύσκεψη στην οποία πήραν 
μέρος ο Γενικός Γραμματέας της 
ΕΠΟ κ. Αλάμαρας, οι Πρόεδροι 
του Ηροδότου και της ΕΑΡ κ.κ. 
Κόνσολος και Περάκης και αρμό­
διοι παράγοντες.

ΣΤΗΝ διάρκεια της σύσκε­
ψης έγινε ανταλλαγή απόψεων 
για την καλύτερη οργάνωση του 
μπαράζ και για την δημιουργία ή­
πιου κλίματος.

ΜΕΤΑ την σύσκεψη οι κ.κ. 
Κόνσολος και Περάκης υπέγρα­
ψαν και έδωσαν στην δημοσιότη­
τα κοινή ανακοίνωση, στην οποία 
αναφέρουν τα εξής:

«ΜΙΑ ολόκληρη ποδοσφαιρι­
κή περίοδο οι αθλητές, οι 
φίλαθλοι-που με αφοσίωση συμ­
παραστάθηκαν στα Σωματεία 
μας-και οι Διοικήσεις κατάφεραν 
να οδηγήσουν τον Ηρόδοτο και 
την ΕΑΡ στο τελικό σκαλί του βά­
θρου του νικητή. Στον μεταξύ 
μας αγώνα του Σαββάτου ο κα­
λύτερος ή ο τυχερότερος θα α- 
ναδειχθεί νικητής, σε ένα αγώνα 
που θα παρακολουθήσει όλη η 
φίλαθλη Ελλάδα. Τους Έλληνες 
φιλάθλους και ιδιαίτερα τους φι­
λάθλους μας, διαβεβαιώνουμε 
ότι θα αγωνισθούμε μέσα σε α­
θλητικά πλαίσια και θα αποδε-^ 
χθούμε την νίκη ή την ήττα.“ 
Αλλωστε και η Γ Εθνική Κατη­

γορία, στην οποία θα αγωνίζεται 
ένα απο τα δύο ΣωματείαΌτη
νέα αγωνιστική περίοδο, είναι 
λαμπρός στίβος για μια αγωνιστι­
κή και γεμάτη φίλαθλους στό­
χους διαδρομή».

ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ 
ΜΕ ΤΗΝ ΜΙΝΩΙΚΗ

Δείχνοντας για άλλη μια φο­
ρά την ανωτερότητά του ο Ηρό­
δοτος νίκησε την Κυριακή σε 
φιλικό αγώνα την Μινωϊκή με 5-1. 
Ο προπονητής της ομάδας της Α­
λικαρνασσού παρέταξε την 
11άδα χωρίς τον τιμωρημένο Κα- 
μίτση για να δεί πως αγωνίζεται 
η επίθεση χωρίς αυτόν, αφού εί­
ναι τιμωρημένος και δεν θα παί­
ξει στο μπαράζ. Επίσης δεν 
αγωνίστηκαν οι Χανιωτάκης και 
Σεκέρης που είχαν πάει στην μο­
νάδα τους. Το σκόρ άνοιξε στο 6’ 
ο Κουτσάκης για τον Ηρόδοτο 
και ισοφάρισε στο 15' ο Κεφαλο- 
γιάννης. Στο 31' ο Τσιράκος έκα­
νε το 2-1. Το 3-1 έκανε στο 70' ο 
Κώτης ενώ τα άλλα δυο γκολ πέ- 
τυχαν οι Κουτσάκης και Μανιός 

» στο 75' και 80', αντίστοιχα. Απο 
^τον νικητή ξεχώρισαν οι Τσιρά- 

κος, Φουστανάκης, Κοιλιάρας και 
Κουτσάκης ενώ απο τον ηττημέ- 
νο οι Μυλωνάκης, Γενιτσαρίδης 
και Κεφαλογιάννης.
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμαλάκης, Αγα­
πητός, Ασλάνης, Μανιός, Πρώτο- 
γεράκης, Τσιράκος,
Μαρταβατζής, (30' Φουστανά­
κης), Κοιλιάρας, Κουτσάκης, 
Καργιώτης (70' Ιωσιφίδης) Λάμ­
πρου (65’ Κώτης).
ΜΙΝΩΙΚΗ: Αλεξάκης (37' Δελη- 
γιάννης), Παρτάλης (46' Σεκέ-
ρης), Τζωρτζακάκης,
Μυλωνάκης, Γενιτσαρίδης, Βά- 
βουλας, Καλογριδάκης, Δουμά- 
νης, Πατεράκης (65' 
Γιαπιτζόγλου), Κεφαλογιάννης, 
Τζαμούσης.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ η προετοιμα­

σία των παικτών του Ηροδότου, 
υπο την καθοδήγηση του κ. Πα­
παθεοφάνους.

Στην Γ’ Κατηγορία

Αμετάβλητη
η κατάσταση
Χωρίς απώλειες συνέχισαν την 

πορεία τους οι πρωτοπόροι των 
βαθμολογιών του τοπικού πρω­
ταθλήματος Γ' Κατηγορίας ενώ 
αντίθετα στις άλλες θέσεις είχα­
με ανακατατάξεις. Τα αποτελέ­
σματα της Κυριακής (το Σάββατο 
δεν έγιναν αγώνες) ήταν τα εξής:
Πανασσός ■ Αγ. Βαρβάρα 0-4 
Δαφνές - Βούτες 3-0
Γόρτυς - Γέργερη δεν έγινε 
Αμουργέλες - Ικαρος Λ. 1-2
Αποστόλοι - Αστρίτσι 1-2
Κεραυνός - Ατρόμητος 4-2
Ρόκα - Ροδιά 3-3
Αστυράκι - Γωνιές 1-1
Πυργού - Θύελλα 1-4
Αυγενική - Μ. Βρύση 3-2
Δόξα Γ. - Πέρι δεν έγινε 
Μητρόπολη - Ξωπατέρας 1-0
Πιτσίδια · Φανερωμένη 1-6
Χάρακας - Στάβιες 1-1
Ασήμι - Μεταξοχώρι 6-1
Ικαρος Α. - Πατούχας 2-1

Κέρδισε 1-0 το Ηράκλειο 
Η ΜΙΚΤΗ ΧΑΝΙΩΝΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΦΗ

Ουδέν νεώτερον 
για μεταγραφές

«Ουδέν νεώτερον για τις με­
ταγραφές». Την δήλωση αυτή έ­
κανε χθές βράδυ παράγων του 
ΟΦΗ, με αφορμή δημοσιεύματα 
ορισμένων εφημερίδων των Αθη­
νών και πρόσθεσε: «Ο ΟΦΗ δεν 
ενδιαφέρεται για την απόκτηση 
του ποδοσφαιριστή του Εθνικού 
Γεωργάρα. Και σε καμία περί­
πτωση δεν θα παραχωρήσει τον 
Αθανασιάδη, αφού υπάρχει και η 
σύμφωνη γνώμη του κ. Γκέ- 
ραρντ. Στο στόχαστρό μας βρί­
σκεται ένας ποδοσφαιριστής που 
αγωνίζεται στα χαφ, αλλά δεν θα 
ανακοινωθεί το όνομά του, πρίν

Εκλέχτηκε την Κυριακή

ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΣΤΗΝ ΕΚΑΣΚ

ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ θα συνε­
δριάσει η νέα Διοίκηση της Ε­
ΚΑΣΚ, που προέκυψε από τις 
αρχαιρεσίες της Κυριακής, προ­
κειμένου να καταρτισθεί σε 
σώμα.

Η ΝΕΑ Διοίκηση απαρτίζε­
ται από τους εξής: Κυρατζούλης, 
Μανουσάκης, Μεσσαριτάκης, Μι- 
κάλεφ, Παιδάκης, Πολυχρονά- 
κης, Σούλης, Τουτουδάκης, 
Χατζηελευθερίου.

ΕΞΑΛΛΟΥ αναπληρωματι­
κοί εκλέχτηκαν: Βασίλας, Λεβέν­
της, Λυγερός.

ΘΑ πρέπει να πούμε ότι η 
συνέλευση ενέκρινε ομόφωνα 
τον διοικητικό και οικονομικό α­
πολογισμό που έκανε η απελθού- 
σα Διοίκηση.

ΝΙΚΗ ΤΗΣ ΓΕΗ 
ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ

Παίζοντας θαυμάσιο μπά- 
σκετ η ΓΕΗ νίκησε εκτός έδρας 
την Ε.Α. Πατρών με 98-53.

Ήταν το τελευταίο παιχνίδι

ΣΤΟΥΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ ΕΑΡΙΝΟΥΣ

Ο Μαρινάκης (ΟΦΗ) 
πρώτος στα 400μ.εμπ.
ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ εμφάνιση έ­

καναν οι αθλητές και αθλήτριες 
του ΟΦΗ στους εαρινούς αγώνες 
στίβου, που έγιναν στο ΟΑΚΑ το 
Σαββατοκύριακο.

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ξεχώρισε ο Μαρι- 
νάκης, ο οποίος με 51.06 (ατομι­
κό ρεκόρ) πήρε την πρώτη στα 
400μ. εμπόδια.

ΣΤΑ 400μ. απλά ο Ρεθυμνιω- 
τάκης με 48.02 πήρε τηνη δεύτε­
ρη θέση και ο Τζανάκης με 48.81 
την τέταρτη θέση.

ΣΤΟ τριπλούν ο Κόκκινος με

ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΟΥ ΜΑΡΙΝΑΚΗ

ΓΙΑ την μεγάλη επιτυχία του 
ο Δημ. Μαρινάκης δήλωσε χθες 
στην «Π» τα εξής: «Είμαι πολύ ευ­
χαριστημένος γιατί σ’ αυτή τη 
χρονική περίοδο κατάφερα να 
κάνω ένα τόσο καλό ρεκόρ. Σκο­
πός μου είναι μέχρι το τέλος της 
χρονιάς να πάω το ρεκόρ μου κά­
τω από τα 50 δευτερόλεπτα».

να ολοκληρωθεί η μεταγραφή»
Και ενώ δεν υπάρχουν νέα 

απο την πλευρά των μεταγρα 
φών, οι αρμόδιοι του ΟΦΗ έχουν 
στρέψει το ενδιαφέρον του< 
στην ολοκλήρωση των έργων 
στους αγωνιστικούς χώρους. Έ 
τσι στο κυρίως γήπεδο, μετά την 
επαναφύτευση του χόρτου σε ο 
ρισμένα σημεία, πιστεύεται ότ 
θα λυθεί το πρόβλημα. Στο βοη 
θητικό η σπορά χόρτου θα γίνε, 
μέχρι την προσεχή Δευτέρα. Τέ 
λος στην περιοχή Σκαφιδαρά οι 
μπουλντόζες άρχισαν την δια 
μόρφωση του χώρου.

της ΓΕΗ στα πλαίσια των μπαράζ 
που οδηγούσαν στην Β' Εθνική 
Με την νίκη της αυτή τερμάτισε 
στην τρίτη θέση με 20 βαθμούς 
(ισοβάθμισε με άλλες δύο ομά 
δες). Από τον όμιλο αυτό την 
πρώτη θέση πήρε ο Αμύντας και 
ανέβηκε στην Β' Εθνική.

Τ α 5λεπτα ήταν: 11-11,24-15 
35-21, 46-31 (ημιχ), 52-34, 62-38 
82-45, 98-53.
Στο παιχνίδι αυτό όλοι δια 
κρίθηκαν.

ΓΕΗ: Σαατσάκης 19 (2 τριπ.I, 
Μαγγίνας 12, Μ. Πετράκης 10. 
Διαλεκτάκης 16 (2 τριπ), Καλαϊι- 
ζάκης 14, Παπάς 6, Αρχοντουλο- 
κης 21, Κοτσιφάκης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΝ 
ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ

Οι παίκτες της ΓΕΗ ευχαρ - 
στούν τον προπονητή κ. Δημήτρη 
Τούλη για τις υπηρεσίες που 
πρόσφερε στην ομάδα στους τι 
λευταίους αγώνες μετά το/ 
τραυματισμό του αδελφού το j 
Νίκου.

14.93μ. ήλθε τέταρτος.
ΣΤΟΝ ακοντισμό Γυναικών 

η Αγγουριδάκη με 45.52μ. ήλθε 
τέταρτη.

Η ΒΑΓΓΕ 2η
ΣΤΗ ΣΦΑΙΡΑ

ΣΤΗ σφαίρα Γυναικών η 
Βαγγέ της ΓΕΗ με 13.80μ. ήλθε 
δεύτερη.____________________

Ο ΠΟΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΣΗΜΕΡΑ ΜΠΑΡΑΖ 
ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

ΓΙΑ τα μπαράζ που οδηγούν 
στην Δ' Εθνική, ο ΠΟΑ αγωνίζε­
ται σήμερα με τον ΟΦΙ στην Ιε- 
ράπετρα.

ΑΠΟ την ομάδα του Ατσαλέ­
νιου θα απουσιάσει -εκτός από 
τον τραυματία Σινάνη- ο Ματ­
θαίου, που είναι τιμωρημένος.

Ο ΑΓΩΝΑΣ αυτός θ’ αρχίσει 
στις 5.30μ.μ., θα τον διευθύνει δε 
ο κ. Λευκόπουλος (Αθηνών).

ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ

«Ο ΚΟΡΑΗΣ»
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εγγραφές: Νηπιαγωγείου, Δημοτικού: 1-20 Ιουνίου.

Γυμνασίου, Λυκείου: 1-15 Ιουνίου.
'Ωρες λειτουργίας Λογιστηρίου:
8.30 -1 και 6 - 8, εκτός Σαββάτου και απογεύματος Τε­
τάρτης.

Από την Διεύθυνση του Σχολείου.

* * *

Στο ξενοδοχείο creta sun έφαγαν το βράδυ του Σαβ­
βάτου ο πρωθυπουργός, οι υπουργοί, τα μέλη της κεν­
τρικής Επιτροπής του Εκτελεστικού Γραφείου και οι τρι­

μελείς γραμματείες των τεσσάρων Νομαρχιακών 
επιτροπών της Κρήτης.
Το δείπνο εξελίχθηκε χωρίς ομιλίες και μόνο με μιλοκου- 
βέντα ανάμεσα στους καλεσμένους.

¥ ¥ ¥

Στο εστιατόριο του galaxy γευμάτισε το μεσημέρι της 
Κυριακής ο πρωθυπουργός. Συντροφιά είχε το ζεύγος 
κατσανέβα, την Αγγέλα Κοκόλα, τον γιατρό του κ. παρα- 

ρά και τον αντιπρόεδρο κ. κουτσόγιωργα. Την ίδια ώρα τα 
άλλα μέλη του υπουργικού συμβουλίου βρισκόταν σε γεύ­
μα που παρέθετε η «περιφέρεια» και ο κ. Λουκάκης στο 
ξενοδοχείο agapi.

¥ ¥ ¥

Ιδιαίτερα εγκάρδιος ήταν ο πρωθυπουργός με τους δη­
μοσιογράφους αφού δεν χάλασε σε κανένα το χατήρι. 
Έτσι όσοι ενδιαφέρθηκαν έβγαλαν δηλώσεις.

* * *

Νά όμως και το σχετικό φωτογραφικό ρεπορτάζ του 
συνεργάτη της στήλης νικ. Μαλτεζάκη.

Ο φακός «συνέλαβε» τον Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τι­
μόθεο να κουβεντιάζει με τον αναπληρωτή υπουργό κ. Πα- 
παστεφανάκη. Λέτε να ανακοίνωσε στη συζήτηση αυτή την 
απόφαση του για παραχώρηση της μοναστηριακής πε­
ριουσίας;

<ψΡΕΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ
Η ΜΙΚΤΗ Χανίων κέρδισε με 

1-0 την Μικτή Ηρακλείου, στον 
τελικό και κατέκτησε το Κύπελ­
λο «Μάχης Κρήτης». Το ματς έ­
γινε την Κυριακή το βράδυ στο 
Εθνικό Στάδιο Χανίων, υπό το 
φως των προβολέων.

ΤΟ μοναδικό γκολ της συ­
νάντησης σημειώθηκε στο 49ο 
λεπτό με κεφαλιά του Σκιτζή.

ΣΤΟ 47' η νικήτρια είχε δο­
κάρι με τον Μακράκη.

ΣΤΟ 65' η Μικτή Ηρακλείου 
έφθασε κοντά στην ισοφάριση, 
την οποία απέτρεψε ο Παπαδά- 
κης, αποκρούοντας σε κόρνερ 
σουτ του Μηλιαρά που τρίπλαρε 
τρεις αμυντικούς.

ΣΤΟ α' ημίχρονο η Μικτή Η­
ρακλείου είχε την υπεροχή και 
πραγματοποίησε πολλές επιθέ­
σεις, αλλά δεν μπόρεσε να φθά- 
σει στο γκολ γιατί βρέθηκε 
απέναντι σε μια συμπαγή και κα­
λοστημένη άμυνα.

ΣΤΗΝ επανάληψη το σκηνι­
κό άλλαξε και οι Χανιώτες ήταν 
καλύτεροι.

ΞΕΧΩΡΙΣΑΝ από τα Χανιά οι 
Σκιτζής, Σπαράκης και Γερακά-

κης, ενώ από το Ηράκλειο οι Α- 
/αγνωστόπουλος, Μπαστουνάς 
και Καλαφάτης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Στεφανάκης.
ΧΑΝΙΑ: Παπαδάκης, Πετρο- 

αιχελάκης, Σπαράκης, Σκιτζής, 
"ερακάκης, Περιβόλας, Κοντέ- 
κας, Τραμπακόπουλος, Μακρά- 
κης, Βερυκάκης, Κοτζαμιχάλης.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Σακαβέλης I, 
Μπαστουνάς, Μαθιουδάκης, 
Κοντάκης, Καλαφάτης. Μεσσαρι- 
τάκης, Μηλιαράς, Αναγνωστό- 
πουλος, Σακαβέλης II, Βλαστός, 
Αγιομυργιανάκης.

ΣΤΟΝ άλλο αγώνα το Λασί­
θι κέρδισε (2-0) το Ρέθυμνο.

ΤΟΝ τελικό παρακολούθη­
σαν χιλιάδες φίλαθλοι, μεταξύ 
των οποίων ήταν ο προπονητής 
του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ και ο ομο­
σπονδιακός προπονητής Νέων κ. 
Παπαδάτος.

ΜΕΤΑ τον αγώνα η ΕΠΣΧ 
παρέθεσε δείπνο στις αποστολές 
των τριών άλλων Ενώσεων και 
προσέφερε αναμνηστικά σε παί­
κτες και παράγοντες.

Σε έντονο ύφος τα λένε στο περιθώριο του συνεδρίου 
οι βουλευτές της Ν.Δ. Μανόλης και Γιάννης Κεφαλο- 
γιάννης με τον Δήμαρχο Ηρακλείου κ. καρέλλη και τη Νο­

μάρχη Ρεθύμνου κ. Μόσιαλου. Μια εκδοχή αναφέρει ότι 
ο κ. Γιάννης Κεφαλογιάννης προσπαθούσε να μεταφέρει 
στην κ. Μόσιαλου τις εντυπώσεις του απο τις τελευταίες 
συναντήσεις που είχε στην πολιτεία με τον κ. Καραμανλή.

¥ ¥ ¥

Δεν απονεμήθηκε προχθές όπως απο λάθος είπαν τα 
δελτία της Τ.ν. ο τίτλος του επίτιμου Δημότη στον 
Πρωθυπουργό. Αυτό έγινε πρίν απο 5-6 χρόνια. Είπαμε σο- 

βαρότης στον ακροατή.

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
Η τακτική κατά Τε­

τάρτη συνεργασία AUTO 
ΜΟΤΟ ΝΕΑ αναβάλλε­
ται για αύριο λόγω πλη­
θώρας επίκαιρης ύλης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα ξημερώματα Σαββάτου προς Κυριακή (28 προς 
29-5-1988) εκλάπη από αγνώστους και από την Λ. Θερίσ- 
σου ένα φορτηγό αυτοκίνητο MERCEDES 608 με αριθ. 
κυκλ. HP 4506, με χρώμα κουβουκλίου κοκκαλί και κα- 
ρότσας μπλέ και με φορτίο φιάλες υγραερίου των εταιριών 
ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ και ΚΟΣΜΟΓΚΑΖ, διαφόρων χρωμάτων. 
Το αυτοκίνητο αυτό εγκαταλήφθηκε λόγω μηχανικής βλά­
βης κοντά στον κόμβο Γιόφυρο, στο.δρόμο Ηρακλείου - 
Σταυρωμένου και κάτω από τη γέφυρα Εθνικής οδού. Ε­
κεί πιθανόν να έγινε και η μεταφόρτωση των φιαλών υ­
γραερίου.

Παρακαλείται οποιοσδήποτε, στην αντίληψη του οποίου 
έπεσε οτιδήποτε αφορά την κλοπή του παραπάνω φορτη­
γού, του πιθανού δρομολογίου του καθώς και της μετα- 
φόρτωσης ή-εκφόρτωσης των φιαλών, να επικοινωνήσει 
με το τηλέφωνο 253300, κ. Χαιρέτη, και θα αμ^.φθεί.

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

«ΣΕΛΙΝΑ»
ΠΡΟΣΦΟΡΑ VIDEO
• Διαθέτομε περιορι­

σμένη ποσότητα VIDEO 
MITSUBISHI 347 DIGITAL 
Ιαπωνίας στην πολύ χα­
μηλή τιμή των 128.000 
δρχ.

Ανοίξαμε 
και σας περιμένουμε 

με Λαϊκό ανανεωμένο πρόγραμμα. 
Περιοχή Λινοπεράματα. 

Ρεζερβέ: 258560

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ 
ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ
Οδός 1821 αρ. 57 

Τηλ. 283.223-282.583

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ 

«ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ» 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

Από In - 15n Ιουνίου.
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ 

Από In - 20n Ιουνίου 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Αρχοντοποϋλου 5 (Πλατεία Αγίας Αικατερίνης) 

Ώρες: 8.30 - 1 μ.μ. και 5 - 8 μ.μ. 
Τηλέφωνα 

Γ ραφείου: 284-398
Νηπιαγωγείου: 231-537

Δημοτικού: 231-432
Γυμνασίου: 231-467
Λυκείου: 231-424


